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Operating Instructions

Thank you very much for purchasing this PIONEER product.
Before using your Plasma Display, please carefully read the
“Important Information” and these “Operating Instructions” so
you will know how to operate the Plasma Display properly.
Keep this manual in a safe place. You will find it useful in the

future.

Notes on Installation Work:

This product is marketed assuming that it is installed by qualified
personnel with enough skill and competence. Always have an
installation specialist or your dealer install and set up the product.
PIONEER cannot assume liabilities for damage caused by mistake
in installation or mouting, misuse, modification or a natural disaster.

Note for Dealers:

After installation, be sure to deliver this manual to the customer
and explain to the customer how to handle the product.
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Precautions
Please read this manual carefully before using your plasma
monitor and keep the manual handy for future reference.

CAUTION
A RISK OF ELECTRIC SHOCK &
DO NOT OPEN
CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER. NO
USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.

REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

Thissymbol warnsthe user that uninsul ated
voltage within the unit may have sufficient
A magnitude to cause electric shock.
Therefore, it is dangerousto make any kind
of contact with any part inside of this unit.

This symbol alerts the user that important
literature concerning the operation and

A maintenance of this unit has been included.
Therefore, it should be read carefully in
order to avoid any problems.

WARNING

TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARDS, DO NOT EXPOSE
THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE. ALSO DO NOT USE
THIS UNIT'S POLARIZED PLUG WITHAN EXTENSION CORD
RECEPTACLE OR OTHER OUTLETS, UNLESS THE
PRONGS CAN BE FULLY INSERTED. REFRAIN FROM
OPENING THE CABINET AS THERE ARE HIGH-VOLTAGE
COMPONENTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

Warning

Not for use in a computer room as defined in the Standard
for the Protection of Electronic Computer/ Data Processing
Equipment ANSI/NFPA 75.

This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses, and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference
to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of the following
measures:
» Reorient or relocate the receiving antenna.
« Increase the separation between the equipment and
receiver.
« Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
» Consult the dealer or an experienced radio / TV technician
for help.

Warnings and Safety Precaution
This plasma monitor is designed and
manufactured to provide long, trouble-free service.
No maintenance other than cleaning is required.
Please see the section “Plasma monitor cleaning
procedure” on the next page.

The plasma display panel consists of fine picture
elements (cells) with more than 99.99 percent active
cells. There may be some cells that do not produce
light or remain lit.

For operating safety and to avoid damage to the unit,
read carefully and observe the following instructions.
To avoid shock and fire hazards:

1

Provide adequate spacefor ventilation to avoid internal
heat build-up. Do not cover rear vents or install the unit
in aclosed cabinet or shelves.

If youinstall the unit in an enclosure, make surethere
is adequate space at the top of the unit to allow hot air
to rise and escape. If the monitor becomes too hot, the
overheat protector will be activated and the monitor will
be turned off. If this happens, turn off the power to the
monitor and unplug the power cord. If the room where
the monitor is installed is particularly hot, move the
monitor to a cooler location, and wait for 60 minutesto
cool the monitor. If the problem persists, contact your
desler for service.

Do not usethisunit’s polarized plug with extension cords
or outlets unless the prongs can be completely inserted.
Do not expose the unit to water or moisture.

Avoid damage to the power cord, and do not attempt to
modify the power cord.

Unplug the power cord during electrical storms or if
the unit will not be used over along period.

Do not open the cabinet which has potentially dangerous
high voltage componentsinside. If theunitisdamagedin
this way the warranty will be void. Moreover, thereisa
serious risk of electric shock.

Do not attempt to service or repair the unit. The
manufacturer isnot liablefor any bodily harm or damage
caused if unqualified persons attempt service or open
the back cover. Refer all service to authorized Service
Centers.



NOTE:

When you connect acomputer to thismonitor, usean RGB
cableincluding the ferrite core on both ends of the cable.
If you do not do this, this monitor will not conform to
mandatory FCC standards.

Attaching the ferrite cores:

Set the ferrite cores on both ends of the power cable
(supplied).

Close the lid tightly until the clamps click.

Power cable (supplied) core

== # ﬁ -l‘-

core

To avoid damage and prolong operating life:

1

9.

Use only with 120V 60Hz AC power supply. Continued
operation at line voltages greater than 120 VoltsAC will
shorten the life of the unit, and might even cause afire
hazard.

Handle the unit carefully when installing it and do not
drop.

Set the unit away from hesat, excessive dust, and direct
sunlight.

Protect the inside of the unit from liquids and small
metal objects. In case of accident, unplug the power
cord and have it serviced by an authorized Service
Center.

Do not hit or scratch the panel surface as this causes
flaws on the surface of the screen.

For correct installation and mounting it is strongly
recommended to use atrained, authorized dedler.

As s the case with any phosphor-based display (like a
CRT monitor, for example) light output will gradually
decrease over thelife of aPlasmaDisplay Panel.

To avoid sulfurization it is strongly recommended not to
place the unit in adressing room in a public bath or hot
spring bath.

Do not usein amoving vehicle, asthe unit could drop or
topple over and causeinjuries.

10. Do not placetheunit onitsside, upside-down or with the

screen facing up or down, to avoid combustion or electric
shock.

Plasma monitor cleaning procedure:

1

Use awiping cloth (attached) or soft dry cloth to clean
thefront panel and bezel area. Never use solventssuch as
alcohol or thinner to clean these surfaces.

Clean plasma ventilation areas with a vacuum cleaner
with asoft brush nozzle attachment.

To ensure proper ventilation, cleaning of the ventilation
areasmust be carried out monthly. Morefrequent cleaning
may be necessary depending on theenvironment inwhich
the plasma monitor isinstalled.

Recommendations to avoid or minimize phosphor burn-in:

L

p

p
0

ike all phosphor-based display devices and dl other gas
lasma displays, plasma monitors can be susceptible to
hosphor burn under certain circumstances. Certain
perating conditions, such as the continuous display of a

static image over a prolonged period of time, can result in
phosphor burnif proper precautionsare not taken. To protect
your investment in this plasmamonitor, please adhere to the
following guidelines and recommendationsfor minimizing
the occurrence of image burn:

* Always enable and use your computer’s screen saver
function during use with a computer input source.

* Display amoving image whenever possible.

* Changethe position of themenu display fromtimetotime.

* Always power down the monitor when you are finished
using it.

If the plasma monitor is in long term use or continuous
operation take the following measures to reduce the
likelihood of phosphor burn:

* Lower the Brightness and Contrast levels as much as
possible without impairing image readability.

* Display an image with many colors and color gradations
(i.e. photographic or photo-realistic images).

* Createimage content with minimal contrast between light
and dark aress, for example white characters on black
backgrounds. Use complementary or pastel color whenever
possible.

* Avoid displaying images with few colors and distinct,
sharply defined borders between colors.

* Note:s Burn-in is not covered by the warranty.

Contact your desler for other recommended proceduresthat
will best suit your particular application needs.

CAUTION:

WHEN POSITIONING THIS EQUIPMENT ENSURE THAT
THE MAINS PLUG AND SOCKET IS EASILY ACCES-
SIBLE.

Information to User

Alteration or modifications carried out without appro-
priate authorization may invalidate the user's right to
operate the equipment.

WARNING:

Handling the cord on this product or cords associated
with accessories sold with the product will expose you
to lead, a chemical known to the State of California and
other governmental entities to cause cancer and birth
defects or other reproductive harm. Wash hands after
handling.

Important Information
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IMPORTANT NOTICE

The serial number for this equipment is located on the
rear panel. Please write this serial number on your en-
closed waranty card and keep in a secure place. This is
for your security.

This Class B digital apparatus complies with Canadian
ICES-0083.

Caution

This model is for use with the following optional accessories.
Use with other optional accessories is capable of resulting in
instability causing possible injury.

Speakers: PDP-S47
Table top stand: PDK-TS18

DECLARATION OF CONFORMITY

This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions. (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

U.S. Responsible Party: ~ PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.
Address: P.O. BOX 1760, LONG BEACH, CA.,
90801-1760 U.S.A.
Tel. No.: 800 (421-1625)
Type of Product: Plasma Display
Equipment Classification: Class B Peripheral
Models: PDP-6100HD

We hereby declare that the equipment specified above
F < C conforms to the technical standards as specified in the FCC Rules.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Read before operating equipment

Nooaprwdh=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with a dry cloth.

Do not block any of the ventilation openings. Install in
accordance with the manufacturers instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators,
heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or
grounding-type plug. A polarized plug has two blades
with one wider than the other. A grounding type plug
has two blades and third grounding prong.The wide
blade or third prong are provided for your safety. When
the provided plug does not fit into your outlet, consult
an electrician for replacement of the obsolete outlet.
Protect the power cord from being walked on or pinched
particularly at plugs, convenience receptacles, and the
point where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket,
® S or table specified by the manufacturer, or sold
A‘g with the apparatus.When a cart is used, use

== caution when moving the cart/apparatus
combination to avoid injury from tip-over.
Unplug this apparatus during lightning storms or when
unused for long periods of time.
Refer all servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen
into apparatus, the apparatus has been exposed to rain
or moisture, does not operate normally, or has been
dropped.
Damage Requiring Service - The appliance should be
serviced by qualified service personnel when:
A. The power supply cord or the plug has been damaged;
or
B. Objects have fallen, or liquid has been spilled into
the appliance; or
C. The appliance has been exposed to rain; or
D. The appliance does not appear to operate normally
or exhibits a marked change in performance; or
E. The appliance has been dropped, or the enclosure
damaged.

16.

17

18.

19.

20.

Tilt/Stability - All televisions must comply with
recommended international global safety standards for
tilt and stability properties of its cabinets design.

* Do not compromise these design standards by
applying excessive pull force to the front, or top, of
the cabinet which could ultimately overturn the
product.

» Also, do not endanger yourself, or children, by placing
electronic equipment/toys on the top of the cabinet.
Such items could unsuspectingly fall from the top of
the set and cause product damage and/or personal
injury.

. Wall Mounting - The appliance should be mounted to a

wall only as recommended by the manufacturer.
Power Lines - An outdoor antenna should be located
away from power lines.

Outdoor Antenna Grounding - If an outside antenna is
connected to the receiver, be sure the antenna system is
grounded so as to provide some protection against
voltage surges and built up static charges.

Section 810 of the National Electric Code, ANSI/NFPA
No. 70- 1984, provides information with respect to proper
grounding of the mats and supporting structure
grounding of the lead-in wire to an antenna-discharge
unit, size of grounding connectors, location of antenna-
discharge unit, connection to grounding electrodes and
requirements for the grounding electrode.

Objects and Liquid Entry - Care should be taken so that
objects do not fall and liquids are not spilled into the
enclosure through openings.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing
and that no objects filled with liquids, such as vases, shall
be placed on apparatus.

WARNING

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose
this apparatus to rain or moisture.

Important Information
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Should this product require service in the U.S.A. and you wish to locate the nearest Pioneer
Authorized Independent Service Company, or if you wish to purchase replacement parts, operating
instructions, service manuals, or accessories, please call the number shown below.

800-421-1404

Please do not ship your product to Pioneer without first calling the Customer Support Division at the
above listed number for assistance.

Pioneer Electronics (USA) Inc.
P.O. BOX 1760, Long Beach,
CA 90801-1760, U.S.A.

For warranty information please see the Limited Warranty sheet included with your product.

Should this product require service in Canada, please contact a Pioneer Canadian Authorized Dealer
to locate the nearest Pioneer Authorized Service Company in Canada.
Alternatively, please contact the Customer Satisfaction Department at the following address:

Pioneer Electronics of Canada, Inc.

Customer Satisfaction Department

300 Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2
(905)479-4411

1(877)283-56901

For warranty information please see the Limited Warranty sheet included with your product.

Si ce produit doit étre réparé au Canada, veuillez vous adresser a un distributeur autorisé Pioneer du
Canada pour obtenir le nom du Centre de Service Autorisé Pioneer le plus pres de chez-vous. Vous
pouvez aussi contacter le Service a la clientéle de Pioneer:

Pioneer Electroniques du Canada, Inc.

Service a la clientéle

300, Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2
(905)479-4411

1(877)283-5901

Pour obtenir des renseignements sur la garantie, veuillez vous reporter au feuillet sur la garantie
restreinte qui accompagne le produit.
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You can attach your optional mounts or stand to the plasma monitor in one of the following two ways:

* Whileit isupright. (See Drawing A)

* Asit islaid down with the screen face down (See Drawing B). Lay the protective sheet, which was wrapped around the
monitor when it was packaged, benesth the screen surface so as not to scratch the screen face.

* Do not touch or hold the screen face when carrying the unit.

» This device cannot be installed on its own. Be sure to use a stand or original mounting unit. (Wall
mount unit, Stand, etc.)

* See page 1.

» For correct installation and mounting it is strongly recommended to use a trained, authorized
dealer.
Failure to follow correct mounting procedures could result in damage to the equipment or injury

to the installer.
Product warranty does not cover damage caused by improper installation.

* Use only the mounting kit or stand provided by manufacturer and listed under Options.

Wheninstalling or carrying, usethe
handles attached to the upper back
of the display.

~
Ventilation Requirements for How to use the safety metal fittings

enclosure mounting and the screws for safety metal

Todlow heat to disperse, leave space between surrounding fil'lings
objects as shown on the diagram below when installing. These arefittingsfor fastening the unit to awall to prevent
tipping due to external shock when using the stand
@ (optional). Fasten the safety fittings to the holes in the
wal | back of the monitor using the safety fitting mount screws.
|
\
|
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50mm (2") L

Screw hole

50mm (2") J«

Screw or Hook etc.
(Not supplied)

Safty metal fittings

Wall

50mm (2")

Metal chain
(Not supplied)

Table Top




Cable Management Operating Range o
Using the cable clamps provided with the plasmadisplay, * Use the remote control within a distance of about 7 m/

bundle at the back of the unit the signal and audio cables 23ft. from thefront of the monitor’s remote control sensor

connected to the display. and at horizontal and vertical anglesof up to approximately
30°.

* The remote control operation may not function if the

— Back of the unit monitor’s remote control sensor is exposed to direct

sunlight or strong artificial light, or if thereis an obstacle
: between the sensor and the remote control.

meuning holes _ |
’7 ———]

clamp

S

mounting hole

To detach

Handling the remote control

« Do not drop or mishandle the remote control.

Do not get the remote control wet. If the remote control
gets wet, wipe it dry immediately.

e Avoid heat and humidity.

How fo use the remote control « When not using the remote control for a long period, .%
Battery Installation and Replacement remove the batteries. 3
Insert the 2 “AAA” batteries, making sure to set them in « Do not use new and old batteriestogether, or usedifferent i
with the proper polarity. types together. =
1. Press and open the cover. » Do not take apart the batteries, heat them, or throw them

into afire.

e When disposing of used batteries, please comply with
governmental regulations or environmental public
instruction’s rules that apply in your country/area.

2.Alignthe batteriesaccording to the (+) and () indication
inside the case.

3.Replace the cover.
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Front View

MENU/SET V VOLUME A LEFT/— RIGHT/+

INPUT/EXIT [0)

STANDBY/ON

T T 1

@ Power ((H)
Turns the monitor’s power on and off.

(2) Remote sensor window
Receives the signals from the remote control.

(3 STANDBY/ON indicator
Whenthe power ison .........ccoeeeevenecnens Lightsgreen.
When the power isin the standby mode ... Lights red.

@ INPUT/EXIT
Switches the input.
The available inputs depend on the setting of “BNC
INPUT” and “RGB SELECT".
Functions as the EXIT buttons in the On-Screen
Display (OSD) mode.

i] I
(® LEFT/-and RIGHT/+

Functions as the CURSOR («¢/p) buttonsin the On-
Screen Display (OSD) mode.

(® VOLUME V and A
Adjusts the volume. Functions as the CURSOR ( A/
V) buttons in the On-Screen Display (OSD) mode.

@ MENU/SET
Setsthe On-Screen Display (OSD) mode and displays
the main menu.

WARNING

The Power on/off switch does not disconnect the plasma
display completely from the supply mains.



Rear View/ Terminal Board
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A,B
A ACIN F PC2/ COMPONENT2
Connect the included power cord here. PC2: You can connect an analog RGB
signal and the syncronization signal. 8
B EXT SPEAKERL andR , COMPONENT2: You can connect DVDs, High g
Connect speakers here. Maintain the correct polarity. Definition sources, Laser Discs, etc. Z
Connect the @ (positive) speaker wiretothe @ EXT here. E
SPEAKER terminal and the © (negative) speaker wire Thisinput can be set for usewith an @
to the © EXT SPEAKER terminal on both LEFT and RGB or component source (see page E
RIGHT channels. 19). i
Please refer to your speaker’s owner’s manual. s
] G PC1 (D-Sub)
C VIDEOL, 2, 3(BNC, RCA, .SV|deo) Connect an analog RGB signal from a computer, etc.
Connect VCR’s, DVD’s or Video Cameras, etc. here. here.
D AUDIO1,AUDIO2,AUDIO3 H HDMI
Thescareaudioinput terminals. Connect a digital signal from a source with a HDMI
Theinput is selectable. Set which video imageto allot output.
them from the SOUND menu screen. See page 30 for the details of Supported Signals.
E COMPONENT 1 | RS-232C
Connect DVD's, High Definition or L aser Discs, etc. Never connect any component to this connector
here. without first consulting your Pioneer installation
technician.
This connector is used for plasma display setup
adjustments.

Huolimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.
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Remote Control

(& POWER
r— STANDBY ON
OFF TIMER DISPLAY
9 SCREEN SIZE 9
e MENU/
SET
EXIT
MUTING O a
VOLUME ZOOM
) OF
SINGLE
sgep Oy ®
® P e S ®
e 14)
VIDEO 1 INPUE?FOMPONE\M
(e M e '16)
VIDEO 2  PC 2/COMPONENT 2
G— O O ®
VIDEO 3 HDMI
O 18]
PICTURE MEMORY PC 1
® o O D
AXD1499
roneer
PLASMA DISPLAY

©@ POWER ON/STANDBY
Switches the power on/standby.
(Thisdoes not operate when STANDBY/ON indicator
of the main unit is off.)

® OFFTIMER
Activates the off timer for the unit.

© DISPLAY
Displays the source settings on the screen.

O SCREEN SIZE
Automatically detects the signal and sets the aspect
ratio.
SCREEN SIZE button is not active for all signals.

© MENU/SET
Press this button to access the OSD controls.
Press this button during the display of the main menu
to go to the sub menu.

@ CURSOR (A/ Vv /4/»)
Use these buttons to select items or settings and to
adjust settings or switch the display patterns.

@ EXIT
Press this button to exit the OSD controlsin the main
menu. Press this button during the display of the sub
menu to return to the previous menu.

O MUTING
Mutes the sound.

© VOLUME (+/9)
Adjusts the sound volume.

® zooMm (+ /19
Enlarges or reduces the image.

® SINGLE
Cancels the split screen mode.

@ SIDE BY SIDE
Press this button to show a couple of pictures in the
side-by-side mode.

®PINP
Press this button to show a couple of pictures in the
pi cture-in-picture mode.

@ ACTIVE SELECT
Press this button to make the desired picture activate
during split screen mode.
When the PICTURE FREEZE function is operating,
this button can be used to display still images on the
subscreen.

® VIDEO1, 2,3
Press these buttons to select the input directly.
These inputs can also be selected using the INPUT
button on the monitor.

® COMPONENT1
Press this button to select the input directly.
Thisinput can also be selected using theINPUT button
on the monitor.

® PC2/COMPONENT?2
Press this button to select the input directly.
Thisinput can also be selected using the INPUT button
on the monitor.

® HDMI
Press this button to select the input directly.
Thisinput can also be selected using the INPUT button
on the monitor.
See page 30 for the details of Supported Signals.

® PICTURE MEMORY
Switches sequentially between picture memory settings
1to6.

@ PC1
Press this button to select the input directly.
Thisinput can also be selected using the INPUT button
on the monitor.

@ Remote control signal transmitter
Transmits the remote control signals.



Basic Operations

POWER

To turn the unit ON and OFF:

1. Plug the power cord into an active AC power outlet.

2. Pressthe Power button (on the unit).

The monitor’'s STANDBY/ON indicator turns red and
the standby mode is set.

3. Press the POWER ON button (on the remote control)
to turn on the unit.

The monitor’'s STANDBY/ON indicator will light up
(green) when the unit is on.

4. Press the POWER STANDBY button (on the remote
control) or the Power button (on the unit) to turn off the
unit.

The monitor’'s STANDBY/ON indicator turns red and
the standby mode is set (only when turning off the unit
with the remote control).

VOLUME

To adjust the sound volume:

1. Pressand holdthe VOLUME @ button (ontheremote
control or the unit) to increase to the desired level.

2. Pressand hold theVOLUME @& button (on the remote
control or the unit) to decrease to the desired level.

MUTING

To mute the sound:
Press the MUTING button on the remote control to mute
the sound press again to restore.

DISPLAY

To check the settings:

1. The screen changes each time the DISPLAY button is
pressed.

2. If the button is not pressed for approximately three
seconds, the menu turns off.

DIGITAL ZOOM
Digital zoom specifies the picture position and enlarges
the picture.
1. (Be sure ZOOM NAV is off)
Pressthe ZOOM (+ or -) button to display magnifying
glass. (] )
To change the size of the picture:
Press the ZOOM+ button and enlarge the picture.
A press of the ZOOM- button will reduce the picture
and return it to its original size.
To change the picture position:
Select the position with the A v« » buttons.
2. Pressthe EXIT button to delete the pointer.

OFF TIMER

To set the off timer:
The off timer can be set to turn the power off after 30, 60,
90 or 120 minutes.

1. Press the OFF TIMER button to start the timer at 30
minutes.

2. Pressthe OFF TIMER button to the desired time.
3. Thetimer starts when the menu turns off.
Fsoﬁeoﬁgoﬁlzoﬁow

OFFTIMER 30

To check the remaining time:
1. Oncethe off timer has been set, pressthe OFF TIMER
button once.

2. Theremaining time is displayed, then turns off after a
few seconds.

3. When five minutes remain the remaining time appears
until it reaches zero.

OFFTIMER 28

To cancel the off timer:
1. Pressthe OFF TIMER button twice in arow.
2. The off timer is canceled.

OFFTIMER _ 0

Note:

After the power isturned off with the off timer ...

Adlight current is still supplied to the monitor. When you
areleaving theroomor do not plan to usethe systemfor a
long period of time, turn off the power of the monitor.

Basic Operations
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WIDE Operations

SCREEN SIZE Operation (manudl)

With this function, you can select one of six screen sizes.

When viewing videos or digital video discs
1. Pressthe SCREEN SIZE button on the remote control.
2. Within 3 seconds ...

Press the SCREEN SIZE button again.

The screen size switches as follows:

’—-'4:3 - FULL — WIDE - ZOOM - 2.35:1 - 14:9—‘

When a 720P or 1080l signal isinput:
FULL & 2.35:1

When displaying enhanced split screen:
4:3 & FULL

4:3 size screen

The normal size screen is displayed.
* The picture hasthe same size asvideo pictureswitha4: 3

aspect ratio.
FULL size screen

Theimage is expanded in the horizontal direction.

* Images compressed in the horizontal direction (* squeezed
images’) are expanded in the horizontal direction and
displayed on the entire screen with correct linearity.
(Normal images are expanded in the horizontal direction.)

WIDE size screen

The picture is expanded in the horizontal and vertical

directions at different ratios.

* Usethisfor watching normal video programs (4:3) with a
wide screen.

ZOOM size screen

The picture is expanded in the horizontal and vertical
direction, maintaining the original proportions.
* Usethisfor theater size (wide) movies, etc.

2.35:1 size screen

Original image T T
Information islost on both sides.

The squeezed film image is expanded to fulfill the entire

screen at aratio of 2.35:1. Black bands do not appear at

the top and bottom but information islost on the left and
right margins.

e This feature is available when the input signa is video,
component (4801, 480P, 720P, 10801) or RGB (525Psigna
from ascan converter).

* |f black bands appear on thetop and bottom inthefull size
screen, select the 2.35:1 size screen to avoid phosphor burn-
in.

14:9 size screen

Theimageis displayed at a 14:9 aspect ratio.

* This feature is available when the input signa is video,
component (4801, 480P) or RGB (525P signal from ascan
converter).

Nofte:
Do not allow the displayed in 4:3 mode for an extended
period. This can cause a phosphor burn-in.



SCREEN SIZE Operation with

Computer Signals
Switch to the wide screen mode to expand the 4 : 3image
to fill the entire screen.
1. Pressthe SCREEN SIZE button on the remote control.
2.Within 3 seconds ...

Press the SCREEN SIZE button again.

The screen size switches asfollows;
B 4:3  FULL - zoovvlT

When displaying enhanced split screen:
4:3 & FULL

4:3 size screen (4:3 or SXGA 5:4)

The picture has the same size as the normal computer
image.

FULL size screen

Theimage is expanded in the horizontal direction.

ZOOM size screen

When wide signals are input.

FULL size screen

Information

M Supported resolution

See page 27 for details on the display output of the
various VESA signal standards supported by the
monitor.

“DBY D", away of displaying pixelsin aone-to-one
correspondence with input signal's, can be switched only
when a 1280 dot x 768 line signal isinput.

Bl When 852 (848) dot X 480 line wide VGA*
signals with a vertical frequency of 60 Hz and
horizontal frequency of 31.7 (31.0) kHz are in-
put

Select an appropriate setting for RGB SELECT mode
referring to the" Table of Signals Supported” on page
27.

* “VGA”, “SVGA” and “SXGA” are registered
trademarks of IBM, Inc. of the United States.

Nofte:
Do not allow the displayed in 4:3 mode for an extended
period. This can cause a phosphor burn-in.

WIDE Operations
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SPLIT SCREEN Operations

Showing a couple of pictures on the

screen at the same time

* A PC-input picture may not be displayed in these modes,
depending on the input signal specifications.

1. Press the button to select a screen mode from among
single mode, side-by-side, and picture-in-picture.

A SINGLE
SINGLE button

button &
SIDE BY SIDE PINP N
button button

SIDE BY SIDE

’
A &

Main screen
PINP

Operations in the Side-by-side mode

To change the picture size, press the cursor 4 p» or ¥
button.

< <
ool button button \E‘zrauc
A B QE QE A 8
> >

Side-by-Side2-R """ Side-by-Sidel  °Ut" " Side-by-Side2-L

v v v v v v
button button button button button button
<

button button E‘:lwczrauc
A B _)‘ A B _)‘ A B

button

Nofte:
Picture Aand B on the above screen are not always of the
same height.

Information

Split screen operations may not function depending on
the combination of input signals. In the table below,
“O” means Yes, “ X" means No.

Pictures displayed on the right/main screen (Select1)
VIDEO1 | VIDEO2 | VIDEO3 [COMPONENT! PC2 PC1 HDMI
COMPONENT2

Pictures  [VIDEO1 X X X [¢) o O o

displayed on [VIDEO2 X X x [e) [6) o o

the left/sub [VIDEO3 X X X [¢) o o 6]

screen  [CONPONENTT [ O @) [¢) X o 0] o

(Select2) [pc2 [e) ) [¢) [¢) x @) o
COMPONENT2

PC1 @) O o o o X o

HOMI o o o O O O a

M Split screen operations may not function
depending on the type of the PC signals.

> >

button Side-by-Side3 button

Side-by-Side4-R Side-by-Side4-L

To swap the picture on the right and the left, press the
cursor A button.

I VIDEO1 II PC1DSUB I

$ A button

.'-A

To make the desired picture active, press the ACTIVE
SELECT button.

A

ACTIVE SELECT
button

IPClDSUBI

VIDEO1

A B




Operations in the Picture-in-picture mode

To move the position of the sub screen, pressthe cursor «
or p button.

>
B => B
<
button
Top Left Top Right

» button & l < button < button &T » button

B b(_-) B
:

button
Bottom Left Bottom Right

To change the size of the sub screen, press the ¥ button.

“VIDEOl” [ PC1DSUB ]

B

|[vibEO1]| [ PC1DSUB ]

Lv button A |[vipEod]| [ PC1DSUB ]
A

L—» ¥ button [[viDEQd]|

A
V¥ button LV button

To make the desired picture active, press the ACTIVE
SELECT button.

A

l PC1DSUB l

“VIDEOl” l PC1DSUB ‘ VIDEO1 PC1DSUB
A ACTIVE A
SELECT
button

Selecting the input signals to be displayed

1. Pressthe ACTIVE SELECT button to makethedesired
picture active.

2. Press the PC1, VIDEOL1, 2, 3, COMPONENT1, PC2/
COMPONENT2 or HDMI button to change the
selection of the input signal.

The INPUT/EXIT button on the monitor can also be
used to change the selection.

Zooming up pictures

1. Pressthe ACTIVE SELECT button to makethe desired
picture active.

2. Usethe ZOOM (+ or —) button to enlage the picture.
For details, see “DIGITAL ZOOM” on page 7.

Adjusting the OSD controls

1. Pressthe ACTIVE SELECT button to makethe desired
picture active.

2. Pressthe MENU/SET buttonto display theMAIN MENU.

3. Adjust the setting to your preference.
For details, see “OSD (On Screen Display) Controls”
on page 12.

Nofte:
During enhanced split screen, some functions of OSD
controls are not available.

SPLIT SCREEN Operations
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OSD (0n Screen Display)

Controls

Menvu Operations

The following describes how to use the menus and the

selected items.

1. Pressthe MENU/SET button on the remote control to
display the MAIN MENU.

MAIN ME

NU
PICTURE SET UP

SOUND
SCREEN

FUNCTION

SIGNAL INFO.

SOSEL MENUJOK [EXTTIEXIT

2. Pressthe cursor buttons A ¥ on the remote control to
highlight the menu you wish to enter.

3. Press the MENU/SET button on the remote control to
select a sub menu or item.

PICTURE
PICTURE MEMORY  :4OFF )
CONTRAST i ©
BRIGHTNESS o ——nmmm O
SHARPNESS e |4
COLOR i O
TINT RE=== o]
DNR :

COLOR TEMP.

GAMMA

LOW TONE

SET UP LEVEL

COLOR MGT

PURECINEMA :

AV SELECTION : DYNAMIC
$SEL. OADL [EXITIRETURN

4. Adjust thelevel or change the setting of the selected item
by using the cursor buttons <« B on the remote control.

§ CONTRAST O © 10

5. Theadjustmentsor the settingsthat are stored in memory.
The changeis stored until you change it again.

6. Repeat steps2 —5to adjust an additional item, or press
the EXIT button on the remote control to return to the
main menu.

* When adjusting using the bar at the bottom of the screen,

pressthe <« or P> button within 5 seconds. If not, the current
setting is set and the previous screen appears.

INofte: The main menu disappears by pressing the EXIT
button.

Setting the language for the menus
The menu display can be set to one of seven languages.

Example: Setting the menu display to “DEUTSCH"
On“LANGUAGE" of “SET UP" menu, select“DEUTSCH".

SET UP
LANGUAGE :4DEUTSCH)»
BNC INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT : RGB
HD SELECT : 1080I
RGB SELECT : AUTO
: COLOR1
COLOR SYSTEM : AUTO
BACK GROUND . GRAY
SIDE MASK 5
S1/s2
DISPLAY OSD
OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF
SSEL. OADL [EXITIRETURN

HDMI SET UP

Information
M Language settings

ENGLISH ........ English ITALIANO. ........ Italian
DEUTSCH....... German SVENSKA ....... Swedish
FRANCAIS ...... French  PYCCKWW ............ Russian

ESPANOL ....... Spanish




Menvu Tree

:Shaded areas indicate the default value.
— « — +: Pressthe € Or B> button to adjust.

Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
PICTURE PICTURE MEMORY  OFF/MEMORY1-6 YES 15
CONTRAST — o+ 052-72 YES 15
BRIGHTNESS — o>+ 0-32-64 YES 15
SHARPNESS — o+ 0-16-32 YES 15
COLOR — o+ 03264 YES 15
TINT R—-G 0-32-64 YES 15
DNR OFF/LOW/MID/HIGH YES 15
COLOR TEMP. LOW/MIDDLE LOW/MIDDLE/HIGH YES 16
WHITE BALANGE R.HIGH — -+ 0-40-70 YES 16
G.HIGH — -+ 0-40-70 YES 16
B.HIGH — o+ 0-40-70 YES 16
R.LOW — >+ 0-40-70 YES 16
G.LOW — o+ 0-40-70 YES 16
B.LOW — o+ 0-40-70 YES 16
RESET OFF — —ON YES 16
GAMMA 21.22-23-24 YES 16
LOW TONE AUTO~ -1+ -3 YES 16
SET UP LEVEL 0~ 37575 YES 17
COLOR MGT RED YoM 0-32-64 YES 17
GREEN Ce-Y 0-32-64 YES 17
BLUE M~ -C 0-32-64 YES 17
YELLOW G- -R 0-32-64 YES 17
MAGENTA R--B 0-32-64 YES 17
CYAN B- -G 0-32-64 YES 17
RESET OFF — - ON YES 17
PURECINEMA ON — - OFF YES 17
AV SELECTION DEFAULT/MOVIE1/MOVIE2/STANDARD/DYNAMIC YES 17
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
SOUND BASS — -+ 0-13-26 YES 18
TREBLE — o+ 0-13-26 YES 18
BALANCE Lo -R -22-0-+22 YES 18
AUDIO INPUTH VIDEO 1-3 / COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC YES 18
AUDIO INPUT2 VIDEO 1-3/COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC YES 18
AUDIO INPUT3 VIDEOQ 1-3/ COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC YES 18
HDMI INPUT ON — - OFF YES 18
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
SCREEN SCREEN SIZE Z00M/4:3/FULL/WIDE/14:9/2.35:1 NO 18
V.POSITION — >+ -64-0-+64 YES 18
H.POSITION — o+ 12804127 YES 18
V.SIZE — -+ 0--64 YES 18
H.SIZE — >+ 0--64 YES 18
AUTO PICTURE ON — - OFF*2 NO 18
PHASE* — e >+*20--64 YES 18
CLOCK*! — >+ 0-64-128 YES 18
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
SET UP LANGUAGE ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKUIA NO 12
BNC INPUT RGB — — COMPONENT YES 19
D-SUB INPUT RGB YES 19
HD SELECT 10801/10351/540P NO 19
RGB SELECT AUTO/STILL/MOTION/WIDE1/WIDE2/WIDE3/WIDE4/DTV YES 19
HDMI SET UP COLOR1 — - COLOR2 NO 20
COLOR SYSTEM AUTO/PAL/PAL-M/PAL-N/PAL 60/SECAM/4.43 NTSC/3.58NTSC NO 20
BACK GROUND BLACK/GRAY YES 20
SIDE MASK [IPSETERN:: PRSPPI ) YES 21
$1/S2 AUTO — - OFF YES 21
DISPLAY 0SD ON — - OFF YES 21
0SD ADJUST TOP LEFT  — TOP CENTER « - TOP RIGHT — — BTM LEFT — — BTM GENTER - BTM RIGHT YES 21
ALL RESET ON — - OFF — 21

0SD (On Screen Display) Controls
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Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE

FUNCTION POWER MGT. ON — - OFF YES 22
INPUT SKIP ON — - OFF YES 22
SUB. P DETECT AUTO — - OFF YES 22
Z00M NAV OFF - ~SBY S« —BTMLFT — — BTM RGT ~ - TOP RGT — — TOP LFT YES 23
PICTURE FREEZE OFF - -SBY S1~ -SBY S2~ - BTM LEFT — - BTM RIGHT — — TOP RIGHT — - TOP LEFT  YES 23
LONG LIFE MANUAL/AUTO YES 23
ABL 100/75/50/25 YES 24
ORBITER OFF/AUTO1/AUTO2 YES 24
INVERSE/WHITE ~ OFF/INVERSE/WHITE YES 24
SCREEN WIPER  ON/OFF YES 24
SOFT FOCUS OFF/LEVEL1-4 YES 24
0SD ORBITER ON/OFF YES 25
0SD CONTRAST  LOW/NORMAL YES 25
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
SIGNAL INFO. _ 25

*1 Only when AUTO PICTURE is OFF.
*2 PConly

Information
M Restoring the factory default settings
Select “ALL RESET” under the SET UP menu. Note that this also restores other settings to the factory defaults.
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Picture Settings Menvu

Storing picture settings

This function alows you to store in memory the current
input signal and PICTURE menu settings and to recall
these settings when necessary.

There are six picture memories, and notes of up to 15
characters can be added to each.

Example: Storing picture settings at MEMORY1

On “PICTURE MEMORY” of “PICTURE” menu, select
“MEMORY 1", then pressthe MENU/SET button.
The“PICTURE MEMORY" screen appears.

PICTURE MEMORY
4PREVIOUS PAGE
MEMORY4 =T RESET
INPUT : —

MEMORY 1
INPUT : COMPNT1
SIGNAL : 480P

SIGNAL : —
NOTE : —
MEMORY5
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —
MEMORY6
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —

NOTE : DVD/STAR WARS
MEMORY2

INPUT : —

SIGNAL : —

NOTE : —
MEMORY3

INPUT : —

SIGNAL : —

NOTE : —

¥ NEXT PAGE
SSEL. ADI.

SSEL AN [MENUJOK [EXTTIRETURN

[MENUIOK

Information

B PICTURE MEMORY Settings

OFF: Picture memory not used.

MEMORY1 to 6: Picture memory with the specified

number used. Maximum memoriesare 6, not depending

on inputs.

M Setting the memory

» Usethe A and v button to select the desired memory
place, MEMORY 1 to MEMORY 6.

» Usethe « and P> buttonsto select “SET”, then press
the MENU/SET button.

* |If necessary, input a note.

M Resetting the memory

Usethe A and v button to select the desired memory

place, MEMORY 1 to MEMORY 6, then use the « and

» buttons to select “RESET”, and finally press the

MENU/SET button.

The memory is cleared, and “—" is displayed in the

“INPUT”, “SIGNAL” and “NOTE” columns.

M Inputting notes

» Usethe € andp buttonsto select “NOTE”, then press
the MENU/SET button.

* Input the note.
Usethe A and v button to select the character.
Use the € and B> buttons to move the cursor.
Use the EXIT button to delete the character at the
cursor position.

» When you have finished inputting the note, pressthe

MENU/SET button.

Adjusting the picture
The contrast, brightness, sharpness, color and tint can be
adjusted as desired.

Example: Adjusting the contrast
On“CONTRAST” of “PICTURE" menu, adjust thecontrast.

PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR

TINT

DNR

COLOR TEMP.
GAMMA

LOW TONE

& CONTRAST Cle==— [ I

SET UP LEVEL
COLOR MGT

PURECINEMA
AV SELECTION : DYNAMIC
SSEL @A [EXITIRETURN

Nofte: If“ CANNOT ADJUST” appears...
When trying to enter the PICTURE submenu, make sure
AV SELECTION isnot set to DEFAULT.

Information

M Picture adjustment screen

CONTRAST: Changes the picture's white level.
BRIGHTNESS: Changes the picture’s black level.
SHARPNESS: Changes the picture’s sharpness.
Adjusts picture detail of VIDEO display.

COLOR: Changes the color density.

TINT: Changes the picture's tint. Adjust for natural
colored skin, background, etc.

B Adjusting the computer image

Only the contrast and brightness can be adjusted when
acomputer signal is connected.

M Restoring the factory default settings
Select “DEFAULT” under the “AV SELECTION”
settings.

Reducing noise in the picture

Use these settings if the picture has noise due to poor
reception or when playing video tapes on which the picture
quality is poor.

Example: Setting “HIGH”

On*“DNR” of “PICTURE” menu, select “HIGH".

PICTURE MEMORY
CONTRAST Ll
BRIGHTNESS

SHARPNESS
COLOR
TINT

DNR

COLOR TEMP. : MIDDLE
GAMMA 5 Pl

LOW TONE : AUTO
SET UP LEVEL 0

COLOR MGT

PURECINEMA : ON

AV SELECTION : DYNAMIC

% DNR :AHIGH)

& SEL. 4 ADJ. [EXITIRETURN
Information
Il DNR

* “DNR” stands for Digital Noise Reduction.

* This function reduces noise in the picture.

M Types of noise reduction

There are three types of noise reduction. Each has a
different level of noise reduction.

Theeffect increases stronger in the order of LOW, MID
and HIGH.

OFF: Turns the noise reduction function off.

0SD (On Screen Display) Controls
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Setting the color temperature
Usethisprocedureto set color tone produced by the plasma
display.

Example: Setting “HIGH”

On“COLORTEMP” of “PICTURE” menu, select “HIGH”.

PICTURE
PICTURE MEMORY : OFF
CONTRAST S
BRIGHTNESS >
SHARPNESS (— )
[efe]Ne] .
TINT RIE=== 0]
DNR

COLOR TEMP.
GAMMA

LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR MGT
PURECINEMA
AV SELECTION
$SEL. OADL

: DYNAMIC
[EXITIRETURN

Changing the Gamma Curve
This feature adjusts the brightness of the midtone areas
while keeping shadows and highlights unchanged.

Example: Setting “2.3”
On“GAMMA” of “PICTURE” menu, select “2.3".

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST

BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR

TINT

DNR

COLOR TEMP.

GAMMA

LOW TONE

SET UP LEVEL

COLOR MGT
PURECINEMA : ON
AV SELECTION : DYNAMIC
SSEL. @ADL [EXITIRETURN

Information

B Setting the color temperature
LOW: Redder

MIDDLE LOW: Slightly red
MIDDLE: Standard (slightly bluer)
HIGH: Bluer

Adjusting the color to the desired level

Use this procedure to adjust the white balance for each
color temperature to achieve the desired color quality.
Example: Adjusting the “R.HIGH” of “HIGH” color
temperature

On“COLORTEMP” of “PICTURE" menu, select“HIGH",

then pressthe MENU/SET button.
The“WHITE BALANCE" screen appears.

On*“R.HIGH", adjust the white balance.

WHITE BALANCE
COLOR TEMP. HIGH
<l

SSEL A # R.HIGH S O 20

Information

H Adjusting the white balance

R/G/B HIGH: White balance adjustment for whitelevel
R/G/B LOW: White balance adjustment for black level
RESET: Resets settings to the factory default values.
Use « and > buttons to select “ON”, then press the
MENU/SET button.

B Restoring the factory default settings

Select “RESET” under the WHITE BALANCE menu.

Information

B GAMMA settings

The picture becomes darker as the number increases
(inthe sequence of 2.1, 2.2, 2.3, 2.4).

* These values are approximate.

Making the Low Tone adjustments
This feature allows more detailed tone to be reproduced
especialy in the dark area.

Example: Setting “2”
On“LOW TONE" of “PICTURE” menu, select “2".

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR
TINT
DNR
COLOR TEMP.
GAMMA
LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR MGT
PURECINEMA
AV SELECTION : DYNAMIC
SSEL. 4 ADL [EXITIRETURN

Information

Bl LOW TONE settings

AUTO: Will automatically appraise the picture and
make adjustments.

1: Will apply the dither method suitablefor still pictures.
2: Will apply the dither method suitable for motion
pictures.

3: Will apply the error diffusion method.




Adjusting the pedestal level (black level)
Thisfeature adjuststhe video black level in avideo image.

Example: Setting “3.75”
On*“SET UPLEVEL" of “PICTURE” menu, select “3.75".

PICTURE
PICTURE MEMORY : OFF
CONTRAST S O
BRIGHTNESS O
SHARPNESS [ — )
COLOR o>
TINT RIE==""|c]
DNR

COLOR TEMP.
GAMMA

LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR MGT
PURECINEMA
AV SELECTION
$SEL OADL

: DYNAMIC
[EXITIRETURN

Information

B SET UP LEVEL settings
0: Normal status

3.75: 3.75% lower than normal
7.5: 7.5% lower than normal

Adjusting the colors

Usethis procedure to adjust hue and color density for red,
green, blue, yellow, magenta and cyan.

You can accentuate the green color of trees, the blue of
the sky, etc.

Example: Adjusting the color management for blue
On “PICTURE” menu, select “COLOR MGT”, then press
the MENU/SET button.

The“COLOR MGT"” screen appears.

On “BLUE” of “COLOR MGT", adjust the color
management.

COLOR MGT

RED

GREEN

BLUE

YELLOW

MAGENTA

CYAN

RESET :

SSEL. OAD). [EXITIRETURN

Information

Bl COLOR MGT settings

RED: Makes red’s adjustment

GREEN: Makes green’s adjustment

BLUE: Makes blue's adjustment

YELLOW: Makesyellow’s adjustment

MAGENTA: Makes magenta’s adjustment

CYAN: Makes cyan’s adjustment

RESET: Resets settings to the factory default value.
Use « and > buttons to select “ON”, then press the
MENU/SET button.

Setting the picture to suit the movie

The film image is automatically discriminated and
projected in an image mode suited to the picture.
[NTSC, PAL, PALG0, 4801 (60Hz), 5251 (60Hz), 1035I
(60Hz), 10801 (60HZ) only]

Example: Setting the “PURECINEMA” to “OFF”
On “PURECINEMA” of “PICTURE" menu, select “ OFF".

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR

TINT
DNR
COLOR TEMP.
GAMMA

LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR MGT
PURECINEMA
AV SELECTION
SSEL. @ADL

[EXITIRETURN

Information

H PURECINEMA

ON: Automatic discrimination of the image and
projection in PURECINEMA.

OFF: PURECINEMA does not function.

Setting the picture modes according to the
brightness of the room

There are four picture modes that can be used effectively
according to the environment in which you are viewing
the display.

Example: Setting the “MOVIE1” mode

On “AV SELECTION”" of “PICTURE” menu, select
“MOVIEY".

PICTURE MEMORY
CONTRAST

BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR

TINT

DNR

COLOR TEMP.
GAMMA

LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR MGT
PURECINEMA
AV SELECTION
SSEL. - AD.

+ AV SELECTION :{MOVIE1)»

:{DYNAMIC »
[EXTIRETURN

Information

M Types of AV SELECTION

MOVIE1, 2: Set thismodewhen watching videoin adark
room.

This mode provides darker, finer pictures, like the screen
in movie theaters.

For adarker image, select MOVIE2.

STANDARD: Set this mode when watching video in a
bright room.

This mode provides pictures with distinct differences
between light and dark sections.

DYNAMIC: This mode provides brighter pictures than
STANDARD.

DEFAULT: Use this to reset the picture to the factory

default settings.

0SD (On Screen Display) Controls
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Adjusting the treble, bass and left/right
balance and audio input select

The treble, bass and left/right balance can be adjusted to
suit your tastes.

Example: Adjusting the bass
On*“BASS’ of “SOUND” menu, adjust the bass.

TREBLE

BALANCE
AUDIO INPUT1
AUDIO INPUT2
AUDIO INPUT3 : PC1DSUB
HDMI INPUT : ON
SSEL. OADL [EXITIRETURN

Note :If“ CANNOT ADJUST” appears...
St “ AUDIO INPUT” on the SOUND menu correctly.

Information

l SOUND settings menu

BASS: Controlsthe level of low frequency sound.
TREBLE: Controlsthelevel of high frequency sound.
BALANCE: Controls the balance of the left and right
channels.

Setting the allocation of the audio connectors
Setting the AUDIO 1, 2, and 3 connectors to the desired
input.

Example: Setting “AUDIO INPUT1" to “VIDEO 2"

On “AUDIO INPUT1” of “SOUND” menu, select
“VIDEOZ2".

The available sources depend on the settings of input.

SOUND
BASS O &
TREBLE O
BALANCE O = m—(;)
AUDIO INPUT1 :qVIDEO2)
AUDIO INPUT2 : COMPNT1
AUDIO INPUT3 : PC1DSUB
HDMI INPUT : ON
$SEL OADL [EXITIRETURN

Information
Il AUDIO INPUT

A single audio input cannot be selected as the audio
channel for more than one input terminal.

H HDMI INPUT
ON: Enablesthe digital audio input signal transmitted
viathe HDMI terminal.

OFF: Disables the digital audio input signal.

SCREEN Settings Menu

Adjusting the Position, Size, PHASE, CLOCK

The position of the image can be adjusted and flickering
of the image can be corrected.

Example: Adjusting the vertical position in the normal
mode

On“V.POSITION” of “SCREEN" menu, adjust the position.

The mode switchesasfollows each timethe « or B> buttonis

pressed:

4:3 o FULL

* The mode can also be switched by pressing the SCREEN
SIZE button on the remote control.

* The settings on the SCREEN menu are not preset at the
factory.

SCREEN SIZE
V.POSITION

H.POSITION
V.SIZE

H.SIZE

AUTO PICTURE
PHASE
CLOCK
SSEL. @AD

V.POSITION S © -30

[EXTIRETURN

Information
B When “AUTO PICTURE”" is “OFF”
SCREEN
SCREEN SIZE
V.POSITION
H.POSITION
V.SIZE
H.SIZE
AUTO PICTURE
PHASE
CLOCK
$SEL. OADL. [EXITIRETURN
When Auto Pictureis off, the PHASE and the CLOCK
items are displayed so that you can adjust them.
M Adjusting the Auto Picture
ON: The CLOCK, PHASE and Position adjustments
are made automatically.
Not available for digital ZOOM.
OFF: The CLOCK, PHASE and Position adjustments

are made manually.

* |f PHASE can't be adjusted, set Auto Picture to OFF
and adjust manually.

M Adjusting the position of the image

V.POSITION: Adjusts the vertical position of the

image.

H.POSITION: Adjusts the horizontal position of the

image.

V.SIZE: Adjuststhe vertical size of theimage. (Except

for WIDE mode)

H.SIZE: Adjusts the horizontal size of the image.

(Except for WIDE mode)

PHASE*: Adjusts for flickering.

CLOCK*: Adjusts for striped patterns on the image.

* The CLOCK and PHASE features are available only
when the“Auto Picture” is off.

* The AUTO PICTURE, PHASE and CLOCK are
available only for RGB signals.
But, thesefeaturesare not availablefor moving pictures
on RGB, VIDEO or COMPONENT.




SET UP Settings Menu

Setting the BNC connectors

Select whether to set the input of the 5 BNC connectorsto
RGB and component.

Example: Set the BNC INPUT mode to “RGB”
On“BNC INPUT" of “SET UP" menu, select “RGB”.

SET UP
: ENGLISH

LANGUAGE
BNC INPUT :4RGB)
D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT : 1080l
RGB SELECT : AUTO

HDMI SET UP : COLOR1
COLOR SYSTEM : AUTO
BACK GROUND : GRAY
SIDE MASK H)

S1/s2 : OFF
DISPLAY OSD : ON

OSD ADJUST : TOP LEFT

ALL RESET : OFF
SSEL. OADL [EXITIRETURN

Information

H BNC INPUT Settings

RGB: Use the 5BNC terminals for PC2/
COMPONENT?2 input.

COMPONENT: Use the 3BNC terminals for PC2/
COMPONENT2 input.

Checking the signal being transmitted to PC1
terminal
Usethisto confirm the signal being transmitted to the PC1

terminal.

Itisset to RGB and can not be adjusted.

LANGUAGE
BNC INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT

SET UP

: ENGLISH
: COMPONENT

RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
SIDE MASK
S1/s2

DISPLAY OSD g

OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF

CAN NOT ADJUST

Setting high definition images to the suitable
screen size

Use this procedure to set whether the number of vertical
lines of the input high definition image is 10801 or 1035l
or 540P.

Example: Setting the “HD SELECT” mode to “1035/”
On “HD SELECT” of “SET UP” menu, select “1035!”.

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
BNC INPUT

D-SUB INPUT : RGB
HD SELECT 1410351 )
RGB SELECT : AUTO

HDMI SET UP : COLOR1
COLOR SYSTEM : AUTO
BACK GROUND : GRAY
SIDE MASK 3

S1/s2

DISPLAY OSD

OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET . OFF
SSEL OADL [EXITIRETURN

Information

B HD SELECT modes

These 3 modes are not displayed in correct image
automatically.

1080I: Standard digital broadcasts

10351 Japanese “High Vision” signal format

540P: Special Digital broadcasts (for example :
DTC100)

Setting acomputer image to the correct RGB

select screen

With the computer image, select the RGB Select mode
for amoving image such as (video) mode, wide mode or
digital broadcast.

Example: Setting the “RGB SELECT” mode to
“MOTION "

On“RGB SELECT” of “SET UP” menu, select “MOTION”.

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
BNC INPUT

D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT : 1080l
RGB SELECT :4MOTION»
HDMI SET UP 1024x 768
COLOR SYSTEM : AUTO
BACK GROUND 3
SIDE MASK
S1/s2

DISPLAY OSD :
OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF
SSEL. OADL [EXITIRETURN

0SD (On Screen Display) Controls
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Information

Bl RGB SELECT modes

One of these 8 modes must be selected in order to
display the following signals correctly.

AUTO: Select the suitable mode for the specifications
of input signals as listed in the table “ Computer input
signals supported by this system” on page 27.

STILL: To display VESA standard signals. (Use this
mode for a still image from a computer.)

MOTION: The video signal (from a scan converter)
will be converted to RGB signals to make the picture
more easily viewable. (Use this mode for a motion
image from a computer.)

WIDE1: When an 852 dot X 480 line signal with a
horizontal frequency of 31.7kHz isinput, theimage may
be compressed horizontally. To prevent this, set RGB
SELECT to WIDEL1.

WIDEZ2: When an 848 dot X 480 line signal with a
horizontal frequency of 31.0 kHz is input, the image
may be compressed horizontally. To prevent this, set
RGB SELECT to WIDE2.

WIDE3: When an 1920 dot X 1200 line signal with a
horizontal frequency of 74.0 kHz is input, the image
may be compressed horizontally. To prevent this, set
RGB SELECT to WIDES3.

WIDE4: When an 1280 dot X 768 line signal with a
horizontal frequency of 59.8 kHz or an 1680 dot X 1050
line signal with a horizontal frequency of 60 kHz is
input, the image may be compressed horizontally. To
prevent this, set RGB SELECT to WIDEA4.

DTV: Set thismode when watching digital broadcasting
(480P).

See page 27 for the details of the above settings.

Setting the black level for HDMI signal
Set the black level for thesignal transmitted viathe HDMI
terminal.

Example: Setting “COLOR2”

On “HDMI SET UP” of “SET UP” menu, select
“COLOR2".

SET UP
LANGUAGE : ENGLISH
BNC INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT 8
HD SELECT 8
RGB SELECT : AUTO
HDMI SET UP :{COLOR2)

COLOR SYSTEM : AUTO
BACK GROUND 8

SIDE MASK

S1/s2

DISPLAY OSD 8

OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF
SSEL. ADL [EXITIRETURN

Information

B HDMI SET UP settings

COLORL1: When connected to the SET TOP BOX,
DVD etc. Change “COLORL1" into “COLOR?2" if the
black level appears gray.

COLORZ2: Darker black level (real black).

Setting the video signal format
Usethese operationsto set the color systems of composite
video signals or Y/C input signals.

Example: Setting the color system to “3.58 NTSC”

On “COLOR SYSTEM” of “SET UP’ menu, select
“3.58NTSC".

LANGUAGE : ENGLISH
BNC INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT : 1080I

RGB SELECT : AUTO

HDMI SET UP : COLOR1
COLOR SYSTEM :43.58NTSC»
BACK GROUND : GRAY
SIDE MASK 3

S1/s2

DISPLAY OSD 8

OSD ADJUST . TOP LEFT
ALL RESET : QIFF
SSEL OADL [EXITIRETURN

Information

M Video signal formats

Different countriesuse different formatsfor video signals.
Set to the color system used in your current country.
AUTO: The color systems are automatically identified
and the format is set accordingly.

PAL: This is the standard format used mainly in the
United Kingdom and Germany.

SECAM: This is the standard format used mainly in
France and Russia.

4.43 NTSC, PAL60: Thisformat isused for videosin
countries using PAL and SECAM video signals.

3.58 NTSC: This s the standard format used mainly
in the United States and Japan.

PAL-M: This is the standard format used mainly in
Brazil.

PAL-N: This is the standard format used mainly in
Argentina.

Setting the background color when no signal
is being input

The color displayed on the background when there is no
signal can be set to gray.

Example: Setting “BACK GROUND” to “BLACK”

On “BACK GROUND" of “SET UP” menu, select
“BLACK".

SET UP

LANGUAGE : ENGLISH

BNC INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT

HD SELECT

RGB SELECT

HDMI SET UP

COLOR SYSTEM :
BACK GROUND :4BLACK)»

SIDE MASK :

S1/s2

DISPLAY OSD

OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF

SSEL. ADL [EXITIRETURN

Information

M BACK GROUND Settings

BLACK: Sets the background color to black.

GRAY: Sets the background color to gray.

Setting thismakesit easier to seethat thereisno signal.




Setting the gray level for the SIDE MASK

Usethis procedureto set the gray level for the partson the
screen on which nothing is displayed when the screen is
set to the 4:3 size.

Example: Setting “SIDE MASK” to “5”
On*“SIDE MASK” of “SET UP” menu, sdect “5”.

SET UP
LANGUAGE : ENGLISH
BNC INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT : 1080lI

RGB SELECT : AUTO

HDMI SET UP : COLOR1
COLOR SYSTEM : AUTO

BACK GROUND : GRAY

SIDE MASK :45)

S1/s2 . OFF
DISPLAY OSD : ON

OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF
SSEL. OADL [EXITIRETURN

Information

H SIDE MASK settings

This adjusts the brightness of the black (the gray level)
for the sides of the screen.

The standard is 0 (black). The level can be adjusted
from 0 to 15. The factory setting is 3 (dark gray).

Setting the screen size for S1/S2 video input
If the S-video signal contains screen sizeinformation, the
imagewill be automatically adjusted to fit the screen when
this S1/S2 isset to AUTO.

This feature is available only when an S-video signal is
input viathe VIDEO3 terminal.

Example: Setting “S1/S2” to “AUTO”
On*“SYS2" of “SET UP" menu, select “AUTO".

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
BNC INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
SIDE MASK : 3

S1/S2 :4AUTO »
DISPLAY OSD : ON

OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF
SSEL. OADL [EXITIRETURN

Information

H S1/S2 settings

AUTO: Adjuststhe screen size automatically according
to the S1/S2 video signal.

OFF: Turnsthe S1/S2 function off.

Turning on/off the information display
When this is set to OFF, the information will not be
displayed even if you pressthe DISPLAY button.

Example: Turning the DISPLAY OSD off
On “DISPLAY OSD” of “SET UP” menu, select “ OFF".

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
BNC INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
SIDE MASK
S1/s2 8
DISPLAY OSD :4OFF»
OSD ADJUST : TOP LEFT
ALL RESET : OFF
SSEL. GADL [EXITIRETURN

Information

H DISPLAY OSD settings

ON: The informations on screen size, volume control,
etc. will be shown.

OFF: Theinformations on screen size, volume control,
etc. will not be shown.

The DISPLAY button on the remote control will not
function either.

Setting the position of the menu
Adjusts the position of the menu when it appears on the
screen.

Example: Set the position to “TOP CENTER”

On “OSD ADJUST” of “SET UP" menu, select “TOP
CENTER".

SET UP
LANGUAGE : ENGLISH

BNC INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT : 1080l

RGB SELECT : AUTO

HDMI SET UP : COLOR1
COLOR SYSTEM : AUTO

BACK GROUND : GRAY

SIDE MASK :

S1/S2 :

DISPLAY OSD : ON

OSD ADJUST :4TOP CENTER »
ALL RESET : OFF
[EXITIRETURN

SSEL. ADL

Information
B OSD ADJUST settings

TOP TOP TOP
LEFT CENTER RIGHT

BTM BTM BTM
LEFT CENTER | RIGHT

Resetting to the default values

Usethese operationsto restoreall the settings (PICTURE,
SOUND, SCREEN, SET UR etc) to the factory default
values.

Refer to page 13 for items to be reset.

On “ALL RESET” of “SET UP" menu, select “ON”, then
pressthe MENU/SET button.

SET UP
LANGUAGE : ENGLISH
BNC INPUT : COMPONENT

ALL RESET

D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT : 10801
RGB SELECT : AUTO
HDMI SET UP : COLOR1

SETTING NOW

COLOR SYSTEM : AUTO
BACK GROUND : GRAY
SIDE MASK :

S1/s2

DISPLAY OSD

OSD ADJUST 5 eI LIEEY
ALL RESET :4ON»
SSEL AN [EXITIRETURN

Whenthe“SETTING NOW” screen disappesars, then al the
settings are restored to the default values.

0SD (On Screen Display) Controls
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Function Settings Menu

Setting the power management for computer
images

This energy-saving (power management) function
automatically reduces the monitor’s power consumption
if no operation is performed for a certain amount of time.

Example: Turning the power management function on
On“POWER MGT.” of “FUNCTION” menu, select “ON”".

FUNCTION
POWER MGT. :4ON)
INPUT SKIP 2 ©FF

SUB. P DETECT : AUTO
ZOOM NAV : BTM LEFT
PICTURE FREEZE : SBYS1
LONG LIFE : MANUAL
SSEL. O ADL [EXITIRETURN

Information

B Power management function

* The power management function automatically reduces
the monitor’s power consumption if the computer’s
keyboard or mouseisnot operated for acertain amount
of time. This function can be used when using the
monitor with acompulter.

* If the computer’s power is not turned on or if the
computer and selector tuner are not properly connected,
the system is set to the off state.

* For instructions on using the computer’s power
management function, refer to the computer’ soperating
instructions.

B Power management settings

ON: In this mode the power management function is

turned on.

OFF: In this mode the power management function is

turned off.

B Power management function and STANDBY/

ON indicator

The STANDBY/ON indicator indicates the status of

the power management function. See below for

indicator status and description.

STANDBY/ON indicator

Power STANDBY/ | Power Description Turning the picture
management | ON management back on
mode indicator operating status

Not activated. Horizontal and vertical | Picture already on.
synchronizing signals
are present from the

computer.

On Green

0ff Red Activated. Horizontal and/or | Operate the keyboard or
vertical synchronizing [ mouse.  The  picture
signals are not sent | reappears.

from the computer.

Setting the Input Skip

When this is ON, signals which are not present will be
skipped over and only pictures whose signals are being
transmitted will be displayed.

This setting is valid only for the INPUT/EXIT button on
the unit.

Example: Set to “ON”
On“INPUT SKIP" of “FUNCTION” menu, select “ON”.

FUNCTION

POWER MGT.
INPUT SKIP

SUB. P DETECT
ZOOM NAV
PICTURE FREEZE
LONG LIFE
SSEL. < ADL

[EXITIRETURN

Information

M INPUT SKIP settings

OFF: Regardless of the presence of the signal, scan
and display all signals.

ON: If no input signal is present, skip that signal.

* “SETTING NOW” will appear during theinput search.

Erasing the sub screen image when there is
no input signal

This function automatically erases the black frame of the
sub screen when there is no sub screen input signal.
Thisfeatureisavailable only when the picuture-in-picuture
mode is selected.

Example: Set to “OFF”

On “SUB. P DETECT” of “FUNCTION” menu, select
“OFF".

FUNCTION
POWER MGT. . OFF
INPUT SKIP : OFF

SUB. P DETECT :4OFF )
ZOOM NAV : BTM LEFT
PICTURE FREEZE : SBYS1
LONG LIFE . MANUAL
SSEL. O AD] RETURN

Information

H SUB. P DETECT Function

* The sub screen disappearswhen theinput signal islost.

* Lossof theinput signal meansacondition in which the
video signal and the sync signal are not present.

* Under conditions in which the sub screen has
disappeared, theZOOM NAV and PICTURE FREEZE
functionswill not work. The SCREEN SIZE button will
not function either.

H SUB. P DETECT settings

AUTO: The black frame disappears 3 seconds after the

input signal islost.

OFF: Turns off the SUB. PDETECT function.




Displaying the entire image during DIGITAL
ZOOM operations

Use this function to display the entire image within the
sub screen together with an enlarged image on the main
screen.

Example: Setting “ZO0OM NAV” to “S BY S”

On “ZOOM NAV” of “FUNCTION” menu, select “S BY
S.

FUNCTION
POWER MGT. 8
INPUT SKIP
SUB. P DETECT
ZOOM NAV
PICTURE FREEZE
LONG LIFE
$SEL. OADL

RETURN

Information

W ZOOM NAV Function

* This feature is available only for PC1 or PC2 input
signals.

* Thisfeature doesnot function during multi screen mode.

* Thisfeaturedoesnot functionwhile PICTURE FREEZE
is operating.

* Providing a 2-screen display will cancel thisfunction.

Hl ZOOM NAV settings

OFF: Will not show the entireimage on the sub screen.

S BY S: Will show the entire image on the sub screen

of side-by-side mode.

BTM LFT~TOP LFT: Will show the entire image on

the sub screen of picture-in-picture mode.

Picture-in-Picture

Side-by-Side

PC1DSUB

¢ Zoom-+/- button ¢

¢ SINGLE button ¢

Displaying still images in the sub screen
Thisfeature enablesdisplay inthe sub screen of till images
captured by pressing the ACTIVE SELECT button.
Example: Setting “PICTURE FREEZE” to “BTM
LEFT”

On “PICTURE FREEZE” of “FUNCTION" menu, select
“BTM LEFT”.

FUNCTION
POWER MGT. 3 ©IFF
INPUT SKIP 3 ©IFF

SUB. P DETECT : AUTO
ZOOM NAV : BTM LEFT
PICTURE FREEZE :4BTM LEFT )
LONG LIFE . MANUAL
SSEL. O ADL [EXITIRETURN

Information

M PICTURE FREEZE Function

* This feature is available only for PC1 or PC2 input
signas.

* Thisfeaturedoesnot function during multi screenmode.

* Digital zoom is not available while this function is
operating.

* A further press of the ACTIVE SELECT button while
thisfunction is operating will cancel this function.

* Providing a 2-screen display will cancel thisfunction.

M PICTURE FREEZE settings

OFF: Will not show the still image.

S BY S1, 2: Thestill images captured by pressing the

ACTIVE SELECT button will be shown on the sub

screen of side-by-side mode.

BTM LEFT~TOP LEFT: Thestill images captured by

pressing the ACTIVE SELECT button will be shown

on the sub screen of picture-in-picture mode.

Side-by-Side Picture-in-Picture

PC1DSUB PC1DSUB

ACTIVE
SELECT
button

PICTURE FREEZE PC1DSUB

ACTIVE
SELECT
button

SBY S1

PICTURE FREEZE [PciDsus

or
SBY S2

PICTURE FREEZE PC1DSUB

Reducing burn-in of the screen

The brightness of the screen, the position of the picture,
positive/negative mode and screen wiper are adjusted to
reduce burn-in of the screen.

On “LONG LIFE” of “FUNCTION” menu, select
“MANUAL”, then pressthe MENU/SET button.
The“LONG LIFE" screen appears.

LONG LIFE

ABL

ORBITER

INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSD ORBITER

OSD CONTRAST 5

SSEL. O ADL RETURN

0SD (On Screen Display) Controls
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Information

Bl When set to AUTO

Set automatically, as described below.
ABL: 100

ORBITER: AUTO1
INVERSE/WHITE: OFF

SCREEN WIPER: OFF

SOFT FOCUS: OFF

OSD ORBITER: ON

OSD CONTRAST: LOW

ABL (Auto Brightness Limiter)

Use this to activate the brightness limiter.
Example: Setting “ABL” to “75”

On“ABL" of “LONG LIFE" menu, select “75".

LONG LIFE

ABL

ORBITER

INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSD ORBITER

OSD CONTRAST

SSEL. AN [EXITIRETURN

Information

B ABL settings

100: The brightness of the screen is adjusted
automatically to suit the picture quality.

75, 50, 25: Sets maximum brightness.

The brightness level decreases in the order of 75, 50,
25. 25 provides minimum brightness.

* These values are approximate.

ORBITER

Use this to set the picture shift.

Example: Setting “ORBITER” to “AUTO1”
On“ORBITER” of “LONG LIFE” menu, select “AUTO1".

LONG LIFE

ABL
ORBITER
INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSD ORBITER

OSD CONTRAST

SSEL. OADL [EXITIRETURN

Information

H ORBITER settings

OFF: Orbiter mode does not function.

Thisis the default setting when PC signal isinput.

AUTO1: The picture moves around the screen

intermittently, making the picture smaller. Thisis the

default setting when aVideo or aCOMPONENT signal

isinput. Set to “OFF" when these signals are not used.

AUTOZ2: The picture moves around the screen

intermittently, making the picture bigger.

* When aVideo or a COMPONENT signal isinput, the
AUTOL1 and 2 functions will affect only the moving
picture and will not make the screen smaller or bigger.

INVERSE/WHITE
Usethisto set theinverse mode or to display awhite screen.
Example: Setting “INVERSE/WHITE” to “WHITE”

On “INVERSE/WHITE” of “LONG LIFE” menu, select
“WHITE”".

LONG LIFE

ABL
ORBITER
INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSD ORBITER

OSD CONTRAST

SSEL. O ADL RETURN

Information

Bl INVERSE/WHITE Settings

OFF: Inverse/white mode does not function.
INVERSE: Thepictureisdisplayed aternately between
positive image and negative image.

WHITE: The entire screen turns white.

SCREEN WIPER

When this is set to ON, a white vertical bar moves
repeatedly from the left and of the screen to theright end
at a constant speed.

Example: Setting “SCREEN WIPER” to “ON”

On “SCREEN WIPER” of “LONG LIFE" menu, select
“ON".

LONG LIFE

ABL
ORBITER
INVERSE/WHITE
SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSD ORBITER
OSD CONTRAST
SSEL. O ADL

[EXITIRETURN

Information
Il SCREEN WIPER

ON: The white vertical bar appears.
OFF: Screen wiper mode does not function.

SOFT FOCUS
Reduces edges and softens the image.
Example: Setting “SOFT FOCUS” to “LEVEL2”

On “SOFT FOCUS’ of “LONG LIFE" menu, select
“LEVELZ2".

LONG LIFE

ABL
ORBITER
INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSD ORBITER

OSD CONTRAST

SSEL. O ADL RETURN

Information

B SOFT FOCUS settings

OFF: Turnsthe SOFT FOCUS function off.
LEVEL1Z, 2, 3, 4: Activatesthe SOFT FOCUS setting.
The higher numbers create a softer image.
“SHARPNESS” can not be adjusted on the
“PICTURE” menu.




OSD ORBITER Signal Information Menu

Use thisto set OSD menu shift. Checking the frequencies, polarities of input
Example: Setting “OSD ORBITER” to “OFF” signals, and resolution _ N
. e , . , Use this function to check the frequencies and polarities
On“OSD ORBITER” of “LONGLIFE" menu, sdlect “OFF". . ¢ the gignals currently being input from a computer, etc.
T LONG LI On “MAIN MENU", select “SIGNAL INFO.”, then press
ORBITER/ . OFF the MENU/SET button.
INVERSE/WHITE : OFF
SCREEN WIPER : OFF The“SIGNAL INFORMATION” isdisplayed.
SOFT FOCUS : OFF
OSD ORBITER :4OFF »

OSD CONTRAST . LOwW
$SEL. O ADI [EXITIRETURN

SIGNAL INFORMATION
H. FREQUENCY : 48.4kHz
V. FREQUENCY : 60.0Hz

H. POLARITY : NEGATIVE
. V. POLARITY : NEGATIVE
Information
. MEMORY : 24
Bl OSD ORBITER settings RESOLUTION . 1024x768
[EXTIRETURN

ON: The position of the menu will be shifted by eight
dots each time OSD is displayed.
OFF: OSD will be displayed at the same position.

PC:  MEMORY will be displayed.
Others: MODE will be displayed.

OSD CONTRAST
Use this to reduce the brightness of OSD menu.
Example: Setting “OSD CONTRAST” to “NORMAL”

On “OSD CONTRAST” of “LONG LIFE" menu, select
“NORMAL".

LONG LIFE
ABL : 100
ORBITER ;2 @IFF
INVERSE/WHITE 2 @IFFF

SCREEN WIPER : OFF
SOFT FOCUS : OFF
OSD ORBITER : ON
OSD CONTRAST :{NORMAL »
SSEL. ADL [EXITIRETURN

Information

Il OSD CONTRAST settings
NORMAL: OSD brightnessis set to normal.
LOW: OSD brightnessiis set to lower.

0SD (On Screen Display) Controls
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Pin Assignmenis

mini D-Sub 15-pin connector
(Analog)

Pin No. Signal (Analog)

1 Red

2 Green or sync-on-green

3 Blue

4 No connection

5 Ground

6 Red ground

7 Green ground

8 Blue ground

9 No connection

10 Sync signal ground

11 No connection

12 Bi-directional DATA (SDA)
13 Horizontal sync or Composite sync
14 Vertical sync

15 Data clock

»
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Table of Signals Supported

» When the screen size is 4:3, each signal is converted to a 1024 dotsx 768 lines signal. (Except for *234)
* When the screen sizeis D BY D, the picture is displayed in the original resolution.
* When the screen sizeis FULL, each signal is converted to a 1365 dotsx 768 lines signal. (Except for *3)
Computer input sighals supported by this system

) Vertical Horizontal| Sync Polarity Presence Screen Size RGB
Model Dots X lines | toquency | frequency [Horizontal | Vertical |Horizontal| Vertical | 4:3 |DBY D| FULL |select*s| Memory
Signal Type (Hz) (kHz) (16:9)
640 x 400 70.1 31.5 NEG NEG YES | YES YES*? —— | YES -—— 4
640 %480 59.9 31.5 NEG NEG YES | YES YES —— | YES | STILL 5
72.8 37.9 NEG NEG YES | YES YES —-— | YES —— 7
75.0 37.5 NEG NEG YES | YES YES —— | YES | STILL 8
85.0 43.3 NEG NEG YES | YES YES —-— | YES -— 9
100.4 51.1 NEG NEG YES | YES YES —-— | YES —-— 41
120.4 61.3 NEG NEG YES | YES YES —-— | YES —— 42
848 x 480 60.0 31.0 POS POS YES | YES - = —— | YES | WIDE2 19
852 X 480*! 60.0 31.7 NEG NEG YES | YES —— —— | YES |WIDE1 17
800 x 600 56.3 35.2 POS POS YES | YES YES —— | YES | STILL 1
60.3 37.9 POS POS YES | YES YES —— | YES | STILL 12
72.2 48.1 POS POS YES | YES YES —— | YES -— 13
75.0 46.9 POS POS YES | YES YES —-— | YES -— 14
85.1 53.7 POS POS YES | YES YES —— | YES -— 15
IBM PC/AT*® 99.8 63.0 POS POS YES | YES YES —-— | YES —— 43
compatible 120.0 75.7 POS POS YES | YES YES —— | YES -— 44
computers 1024 X 768 60.0 48.4 NEG NEG YES | YES | YES* —-— | YES | STILL 24
70.1 56.5 NEG NEG YES | YES YES*® —-— | YES -— 25
75.0 60.0 POS POS YES | YES YES*® —— | YES | STILL 26
85.0 68.7 POS POS YES | YES YES*® —-— | YES -— 27
100.6 80.5 NEG NEG YES | YES YES*® —-— | YES -— 45
1152 X 864 75.0 67.5 POS POS YES | YES YES —— | YES | STILL 51
1280768 56.2 45.1 NEG NEG YES | YES - = YES | YES | WIDE1 52
59.8 48.0 NEG POS YES | YES - = YES | YES |WIDE4 23
69.8*° 56.0*° NEG POS YES | YES —— YES | YES | WIDE1 66
1280 % 800*° 60.0 49.7 NEG NEG YES | YES - = —— | YES |WIDE1 21
1280 x 854*° 60.0 53.1 NEG NEG YES | YES —— —-— | YES |WIDE2 37
1360 X 765 60.0 47.7 POS POS YES | YES - = —— |YES*|WIDE1 22
1360 x 768 60.0 47.7 POS POS YES | YES —— —— |YES*¥| WIDE1 22
1376 X768 59.9 48.3 NEG POS YES | YES - = —— | YES | WIDE2 53
1280x1024 60.0 64.0 POS POS YES | YES YES* —— | YES | STILL 29
75.0 80.0 POS POS YES | YES YES* —-— | YES —-— 30
85.0 91.1 POS POS YES | YES YES* —-— | YES -— 40
100.1 108.5 POS POS YES | YES YES* —-— | YES —-— 47
1680 x 1050*° 60.0 65.3 NEG NEG YES | YES —— —— | YES |WIDE4 38
1600 <1200 60.0 75.0 POS POS YES | YES YES —-— | YES —-— 54
65.0 81.3 POS POS YES | YES YES —-— | YES -— 55
70.0 87.5 POS POS YES | YES YES —-— | YES —-— 56
75.0 93.8 POS POS YES | YES YES —-— | YES -— 57
85.0 106.3 POS POS YES | YES YES —— | YES —-— 58
1920 x 1200*° 60.0 74.6 NEG NEG YES | YES —— —— | YES | WIDE2 81
1920 x 1200RB*® 60.0 74.0 NEG NEG YES | YES - = —— | YES |WIDE3 88
Apple 640 x 480 66.7 35.0 SynconG [Syncon G| —— -—— YES -— | YES | —- 6
Macintosh*®*® | 832 x 624 74.6 49.7 |SynconG |SynconG| —- | —— YES -— | YES | -- 16
1024 % 768 74.9 60.2 |SynconG |SynconG| -- | —— | YES* | —— | YES |WIDE1| 28
1152 x 870 75.1 68.7 |SynconG |SynconG| —-- | —- YES —— | YES |WIDE1| 39
1440 %X 900*° 60.0 56.0 NEG NEG YES | YES - = -— | YES —— 89
Work Station| 1280 x 1024 60.0 64.6 NEG NEG YES | YES YES* —— | YES —-— 29
(EWS4800)*® 71.2 75.1 NEG NEG | YES | YES| YES* | —— | YES| —-— 48
Work Station(HP)*¢ | 1280 x 1024 72.0 78.1 - - - - YES** —— | YES -— 59
Work Station | 1152 x900 66.0 61.8 C Sync CSync | —-— -= YES -— |YES| —- 60
(SUN)*e 76.0 71.7 CSync | CSync | —— | —— | YES -— |YES| —- 61
12801024 76.1 81.1 C Sync C Sync —-— —-— YES* —-— | YES —— 30
Work Station 1024 X768 60.0 49.7 - - - - YES*® —-— | YES -— 62
(SGl) 12801024 60.0 63.9 —— —— —— —— YES** —-— | YES -— 29
IDC-3000G
| NTSC525P 640 % 480 59.9 31.5 NEG NEG YES | YES YES*’ —— |YES*|MOTION| 32

Table of Signals Supported
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*1 Only when using a graphic accelerator board that is capable of displaying 852 < 480.

*2 Thissignal is converted to a 1024 dots X 640 linessignal.

*3 The pictureis displayed in the original resolution.

*4 The aspect ratio is 5:4. Thissignal is converted to a 960 dots X 768 linessignal.

*5 Normally the RGB select mode suite for theinput signalsis set automatically. If the pictureisnot displayed properly, set the
RGB mode prepared for the input signals listed in the table above.

*6 To connect the monitor to Macintosh computer, use the monitor adapter (D-Sub 15-pin) to your computer's video port.

*7 Other screen modes (ZOOM and WIDE) are available as well.

*8 When viewing amoving picture at avertical frequency greater than 65Hz, the picture may sometimes be unstable (jumpy).
If this occurs, please set the refresh rate of the external equipment to 60Hz.
To view 4801 @60Hz (480 interlaced lines, 60Hz refresh rate) when sync polarity is*“ Sync on Green”, set “RGB SELECT”
to“MOTION”.

*9 CVT standard compliant.

NOTE:

« While the input signals comply with the resolution listed in the table above, you may have to adjust the position and size of the
picture or the fine picture because of errorsin synchronization of your computer.

* When a 1280 dots X 1024 lines signal or 1600 dots x 1200 lines signal is input to the monitor, the picture will be compressed.

« This monitor has a resolution of 1365 dots x 768 lines. It is recommended that the input signal should be XGA, wide XGA, or
equivalent.

« With digital input some signals are not accepted.

» The sync may be disturbed when a nonstandard signal other than the aforementioned is input.

« |f you are connecting a composite sync signal, use the HD terminal.

e “IBM PC/AT” and “XGA” are registered trademarks of International Business Machines, Inc. of the United States.
* “Apple Macintosh” isaregistered trademark of Apple Computer, Inc. of the United States.



'I'roubleshooiing

If the picture quality is poor or there is some other problem, check the adjustments, operations, etc., before requesting service.

Symptom

Checks

Remedy

Mechanical sound is heard.

» Maybe the sound from the cooling fans used to prevent over heating.

The unit emits a crackling sound.

* Are the image and sound normal?

« If there are no abnormalities in the image and sound,
the noise is caused by the cabinet reacting to
changes in temperature. This will not affect
performance.

Picture is disturbed.
Sound is noisy.
Remote control operates erroneously.

« Is a connected component set directly in front or at
the side of the display?

« Leave some space between the display and the
connected components.

The remote control does not work.

« Are the remote control’s batteries worn out?

» Replace both batteries with new ones.

Monitor’s power does not turn on when the
remote control’s power button is pressed.

« |s the monitor’s power cord plugged into a power
outlet?

« Plug the monitor’s power cord into a power outlet.

« Are all the monitor’s indicators off?

« Press the power button on the monitor to turn on the
power.

« Are the remote control’s batteries worn out?

« Replace both batteries with new ones.

Monitor does not operate when the remote
control’'s buttons are pressed.

« Is the remote control pointed at the monitor, or is
there an obstacle between the remote control and
the monitor?

« Point the remote control at the monitor’s remote
control sensor when pressing buttons, or remove the
obstacle.

« Is direct sunlight or strong artificial light shining on
the monitor’s remote control sensor?

« Eliminate the light by closing curtains, pointing the
light in a different direction, etc.

« Are the remote control's batteries worn out?

« Replace both batteries with new ones.

No sound or picture is produced.

« s the monitor’s power cord plugged into a power
outlet?

« Plug the monitor’s power cord into a power outlet.

Picture appears but no sound is produced.

« |s the volume set at the minimum?

« Increase the volume.

« Is the muting mode set?
« Are the speakers properly connected?

« Press the remote control's MUTING button.
« Connect the speakers properly.

« Is AUDIO INPUT set correctly?

* Set AUDIO INPUT on the SOUND menu correctly.

Poor picture with VIDEO signal input.

 Improper control setting.
Local interference.
Cable interconnections.
Input impedance is not correct level.

« Adjust picture control as needed.
Try another location for the monitor.
Be sure all connections are secure.

Poor picture with RGB signal input.

« Improper control setting.
Incorrect RGB connector pin connections.

« Adjust picture controls as needed.
Check pin assignments and connections.

Tint is poor or colors are weak.

« Are the tint and colors properly adjusted?

« Adjust the tint and color (under PICTURE).

Nothing appears on screen.

« s the computer’s power turned on?

« Turn on the computer’s power.

« Is a source connected?

« Connect source to the monitor.

« |s the power management function in the standby
or off mode?

» Operate the computer (move the mouse, etc.).

Part of picture is cut off or picture is not
centered.

« |s the position adjustment appropriate?

« Adjust the SCREEN properly.

Image is too large or too small.

« Is the screen size adjustment appropriate?

* Press the SCREEN SIZE button on the remote
control and adjust properly.

Picture is unstable.

* |s the computer’s resolution setting appropriate?

« Set to the proper resolution.

STANDBY/ON indicator is lighted in red.

« Horizontal and / or vertical sync signal is not
present when the Intelligent Power Manager
control is on.

» Check the input signal.

STANDBY/ON indicator is blinking in red.

* The temperature inside the main unit has become
too high and has activated the protector.

* Promptly switch off the power of the main unit and
wait until the internal temperature drops. See*1.

STANDBY/ON indicator is blinking in green
and red, or green.

» Prompty switch off the power of the main unit. See
*2.

*1 Overheat protector

If themonitor becomestoo hot, the overheat protector will be activated and the monitor will beturned off. If thishappens, turn off the power to the monitor
and unplug the power cord. If the room where the monitor isinstalled is particularly hot, move the monitor to a cooler location and wait for the monitor

to cool for 60 minutes. If the problem persists, contact your dealer.
*2 In the following case, power off the monitor immediately and contact your dedler or authorized Service Center.

Themonitor turns off 5 seconds after powering on and then the STANDBY /ON indicator blinks. It indicatesthat the power supply circuit, plasmadisplay

panel, temperature sensor, or one or more fans have been damaged.

Troubleshooting
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Screen Size 53.2"(H) X 29.9"(V) inches
1351(H) X 760(V) mm
diagonal 61"

Aspect Ratio 16:9

Resolution 1365(H) x 768(V) pixels

Signals

Synchronization Range  Horizontal : 15.8 to 110 kHz
(automatic : step scan)
Vertical : 59.8 to 120 Hz
(automatic : step scan)

Input Signals RGB, NTSC (3.58/4.43), PAL (B,G,M,N),

PAL60, SECAM, HD**, DVD*?, DTV*!

Input Terminals

PC
Visual 1 (Analog) mini D-sub 15-pinX 1
Visual 2 (Analog) BNC (R, G, B, H/CS, V) X 1*2

57.9' (1470) (49) 29

347" (880) |

(119)

Units are in inch
(mm)

The features and specifications may be subject to change without
notice.

Video
Visual 1 BNCXx 1
Visual 2 RCA-pinx 1
Visual 3 S-Video:DIN 4-pinx 1
COMPONENT
Visual 1 RCA-pin (Y, PB[CB], PR[CR]) X 1**
Visual 2 BNC (Y, PB[CB], PR[CR]) X 1*%*2
HDMI HDMI connector*?
Audio Stereo RCA X 3 (Selectable)
RS-232C D-sub 9-pinx 1
Sound output 9W+9W at 6 ohm
Power Supply AC120V 60Hz

Current Rating 6.7A (maximum)

Power Consumption 540W (typical) (standby 0.9W)

Dimensions 57.9 (W) X 34.7 (H) X 4.7 (D) inches

1470 (W) X 880 (H) x 119(D) mm

Weight 134.51bs/ 61.0 kg (without stand)

Environmental Considerations
Operating Temperature  0°C to 40°C / 32°F to 104°F

Other Features Motion compensated 3D Scan Converter (NTSC,
PAL, 4801, 5251, 10351, 1080I), 2-3 pull down
Converter (NTSC, 4801, 5251, 1035I, 1080l
(60Hz)), 2-2 pull down Converter (PAL, NTSC,
4801, 5251), Digital Zoom Function (100-900%
Selectable), Self Diagnosis, Image Burn reduction
tools (ABL, INVERSE, WHITE, ORBITER,
SCREEN WIPER), Color Temperature select
(high/middle/middie low/low, user has 4
memories), Auto Picture, Input Skip, Color MGT,
Low Tone (3 mode), Gamma Correction (4
mode), Plug and play (DDC1, DDC2b, HDMI:E-
DDO),

Split screen operations

*1COMPONENT input signals supported on this system

480P (60 H) 4801 (60 Hz) 525P (60 Hz)
5251 (60 Hz) 720P (60 Hz) 10351 (60 Hz)
10801 (60 Hz)

*2The5-BNC connectorsareused asPC2and COMPONENT2input.
Select one of them under “BNC INPUT”.

*3HDMI| input signals supported on this system.

Supported Signals
* 640 X 480P @ 59.94/60Hz
* 1280 X 720P @ 59.94/60Hz
* 1920 10801 @ 59.94/60Hz
* 720 X 480P @ 59.94/60Hz
« 1440 (720) X 4801 @ 59.94/60Hz
Note: Insomecasesasigna on the plasmamonitor may not bedisplayed
properly. The problem may be an inconsistency with standards from
the source equipment (DVD, Set-top box, etc...). If you do experience
such aproblem please contact your dealer and al so the manufacturer of
the source equipment.




Mode d’emploi

Nous vous remercions d’avoir acquis cet appareilPIONEER.
Avant d'utiliser cet écran a plasma, veuillez lire attentivement
les “Recommandations importantes” et les “Instructions de
fonctionnement” de fagon & connaitre comment employer
convenablement I'écran a plasma.

Conservez le mode d’emploi pour référence. Vous pourriez
en avoir besoin plus tard.

Remarques sur I'installation:

Ce produit est vendu en assumant qu’il sera installé par un
personnel suffisamment expérimenté et qualifié. Faites toujours
réaliser le montage et I'installation par un spécialiste ou par votre
revendeur.

PIONEER ne peut étre tenu responsable pour tout dommage
causé par une erreur d’installation ou de montage, une mauvaise
utilisation ou un désastre naturel.

Remarque pour le revendeur:
Apres l'installation, assurez-vous de remettre ce mode d’emploi a
I'utilisateur et de lui expliquer comme utiliser ce produit.
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Recommandations importantes
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pa [ ]
Précavtion
Velillez lire avec attention ce manuel avant d' utiliser le moniteur a
plasmaet le conserver accessible pour S'y référer ultérieurement.

ATTENTION

f: RISQUE D’ELECTROCUTION iii
NE PAS OUVRIR

ATTENTION: POUR EVITER TOUT RISQUE
D’ELECTROCUTION, NE PAS OUVRIR LE
BOITIER.ALINTERIEUR, AUCUNE PIECE
NE NECESSITE L'INTER-VENTION DE
L'UTILISATEUR. EN CAS DE PROBLEME,
S’ADRESSER A UN REPARATEUR
SPECIALISTE.

Ce symbole est une mise en garde contre les
risques d' électrocution que présentent certaines
parties dépourvues d'isolation a I'intérieur de
I"appareil. 1l est donc dangereux d'établir le

moindre contact avec ces parties.

Cesymboleavertit |’ utilisateur qued' importantes
informations sont fournies sur lefonctionnement
ou I’ entretien de cet apparell. De ce fait, il faut
lire attentivement ces instruc-tions pour éviter
tout problém

AVERTISSEMENT

AFIN D’EVITER TOUT RISQUE D’'INCENDIE OU
D’ELECTROCUTION, NE PAS EXPOSER CET APPAREIL
A LA PLUIE OU A LHUMIDITE. NE PAS BRANCHER LA
PRISE D’ALIMENTATION POLARISEE DANS UNE PRISE
MURALE AVEC UNE RALLONGE OU UN ADAPTATEUR
MULTIPRISE SI LES FICHES NE PEUVENT ETRE
INSEREES COMPLETEMENT. EVITER D'’OUVRIR LE
BOITIER CAR CELUI-CI PROTEGE DES COMPOSANTS
FONCTIONNANT A HAUTE TENSION. EN CAS DE
PROBLEME, S’ADRESSER A UN REPARATEUR
SPECIALISTE.

Avertissement

Ne pas utiliser dans une salle d’'ordinateurs telle que définie
dans la Norme pour la protection des ordinateurs
électroniques/appareils de traitement des données ANSI/
NFPA75.

Cet appareil a été testé est trouvé conforme avec les limites

des appareils numériques de classe B, conformément a

I'article 15 du reglement FCC. Ces limites sont congues pour

offrir une protection raisonnable contre les interférences

nuisibles dans une installation résidentielle. Cet appareil
génere, utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence
et, s'il n’est pas installé et utilisé selon les instructions, peut
causer des interférences nuisibles aux communications radio.

Cependant, il n'y a aucune garantie que de telles interférences

ne se produisent pas pour une installation particuliére. Si cet

appareil causait des interférences nuisibles a la réception
radio ou télévisée, ce qui peut étre déterminé en mettant

I'appareil hors et sous tension, vous étre encouragé a essayer

de corriger ces interférences a l'aide de I'une ou plusieurs

mesures suivantes:

» Réorientez ou déplacez I'antenne réceptrice.

* Augmentez I'espace entre I'appareil est le récepteur.

» Connectez I'appareil sur une prise secteur appartenant a
un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est
connecté.

« Consultez votre revendeur ou un technicien radio/télévision
expérimenté.

Avertissements et précavtions de
sécurité

Ce moniteur a plasma a été concu et fabriqu pour une utilisation
fiable et durable. Il ne nécessite aucun entretien en dehors du
nettoyage. Voir la section “Méthode de nettoyage du moniteur a
plasma” plus loin.

Le panneau a affichage plasma est constitué de fines particules
d’'images (cellules) dont plus de 99,99%sont actives. Certaines
d’entre elles ne produisent pas de lumiéere ou restent allumées.
Pour des raisons de sécurité et pour éviter d’endommager
I'appareil, lire attentivement les instructions suivantes.

Pour éviter les risques d’éléctrocution et d’incendie:

1

g b w

Laisser suffissmment d’ espace autour de |I'appareil pour la
ventilation et éviter toute augmentation excessive delatempérature
interne. Ne pas couvrir les fentes d’ aération ou installer I’ appareil
dans un endroit trop exigu.

Sivousinstallez I appareil dansun espace clos, assurezvousqu’il y
ait suffisasmment d' espace au dessus pour permettre I air chaud de
S élever et de s évacuer.

Si latempérature du moniteur devient excessive, laprotection contre
les surchauffes entreraen action et couperal’ alimentation. Dansce
cas, éteindre I appareil et débrancher le cable d’ aimentation. Si la
température de la piéce dans laquelle se trouve le moniteur est
particulierement élevée, déplacer celui-ci dansun endroit plusfrais
et attendre environ 60 minutes qu'il refroidisse. Si le probleme
persiste, prendre contact avec votre revendeur.

. Nepasraccorder laprised aimentation polarisée de ce périphérique

aunerallonge ou une priss murale s lesfiches ne peuvent pas étre
complétement insérées.

. Ne pas exposer cet appareil alapluie ou al”humidité.
. Bviter d’ endommager le céble d’ alimentation et ne paslemodifier.
. Débrancher le cable d’alimentation électrique pendant les orages

ou les longues périodes d'inactivité.

. Ne pas ouvrir le boitier protégeant les parties dangereuses

fonctionnant hauts voltages. Si I’ appareil est endommagé de cette
maniére, lagarantie seraannulée. Deplus, lesrisquesd’ éectrocution
grave sont grands.

. Ne pas essayer d'intervenir ou de réparer |' appareil. Le fabricant

déclinetoute responsabilité en cas de blessure corporelle ou de dégéts
matérielsrésultant d’ une opération d entretien quel conque effectuée
par des personnes non qualifiées ou résultant de I’ ouverture du
couvercle arriere. S adresser au service apres-vente autorisé.

REMARQUE:

Pour raccorder un ordinateur & ce moniteur, procéder a
I’aide d’un céble RGB a dme de ferrite aux deux
extrémités. Si vous nelefaites, le moniteur ne serapasen
conformité avec les exigences des standards FCC.
Fixation des tores en ferrite :

Monter les tores en ferrite aux deux extrémités du céble
d aimentation éectrique (fourni).

Refermez les agrafes jusqu’ entendre un déclic.

Cable d'alimentation (fourni)
tore -

=g m ﬁ -l

tore

Pour éviter tout dommage et assurer une utilisation durable:

1

Utiliser seulement une aimentation en courant de 120 V 60 Hz.
Toute utilisation prolongée avec un courant supérieur 2120V risque
dediminuer ladurée de vie del’ appareil et méme de provoquer un
incendie.

. Manipuler I' appareil avec précautions lors de son installation, ne

pas le laisser tomber.

. L'installer loin de toute source de chaleur ou de poussiére. Ne pas

I"exposer au soleil.

. Eviter la pénétration de liquides ou petits objets métalliques

I"intérieur de |’ appareil. En cas d'incident de ce genre, débrancher
lecébled alimentation éectrique et confier le moniteur aun service
apres-vente agréé.



9.

Ne pas cogner ou rayer la surface de |’ écran, des déformations de
I"image en résulteraient.

Pour un montage et une installation correcte, il est fortement
recommandé de faire appel aun revendeur agréé et qualifié.
Commec' est le caspour tout affichage abase de phosphore (comme
un moniteur CRT, par exemple), la puissance de lumiéere baisse
graduellement au cours de lavie du panneau d’ &ffichage a plasma.
Pour éviter tout risque de sulfuration, il est fortement conseillé de
ne pas installer I’appareil dans un vestiaire, un bain public ou un
bain de source thermale.

Ne pasutiliser dansun véhiculeen marchecar I’ unité pourrait tomber
ou glisser et provoquer des blessures.

10. Pour éviter | ‘inflammation ou leschocsél ectriques, ne pasplacer I’ unité

sur latranche, al’ envers ou avec I’ écran vers le bas ou vers le haut.

Méthode de nettoyage du moniteur a plasma:

1

Utiliser un chiffon (fourni) ou un chiffon doux et sec pour nettoyer
le panneau avant et le cadre. Ne jamais utiliser de solvants de type
acool ou diluant pour |e nettoyage de ces surfaces.

Nettoyer lesprisesd’ aération du plasmaen procédant al’ aided’ une
brosse a poils doux fixée a un aspirateur.

Pour garantir la bonne ventilation du moniteur, nettoyer les prises
d’air tous les mois. Un nettoyage plus fréquent peut s avérer
nécessaire selon les conditions environnantes dans lesquelles le
moniteur aplasmaest utilisé.

Pour éviter les risques de brlage du luminophore, les mesures
suivantes sont recommandées:

Commetous|es périphériques d' affichage abase luminophoreet tous|les
autres affichages gaz plasma, les moniteurs plasmapeuvent étre sujetsau
brllage du luminophore dans certainescirconstances. Certainesconditions
d'utilisation, tellesquel’ affichage continu d’ uneimage statique pour une
durée prolongée, peuvent causer le brilage du luminophore s aucune
précaution n' est prise. Pour protéger votreinvestissement dans ce moniteur

a

plasma, veuillez suivre les directives et les conseils suivantes pour

minimiser I’ occurence le marquage de |’ écran

*

S assurer de mettre en marche et d' utiliser I'économiseur d’ écran
chaquefoisque ' est possible, pendant I’ utilisation avec une source
d’entrée venant d' un ordinateur.

* Afficher uneimage en mouvement aussi souvent que possible.
* Changer laposition de I’ affichage de menu de temps a auttre.
* Toujours couper I'alimentation aprés la fin de I’ utilisation du

moniteur.

Si lemoniteur aplasmaest en usage continu ou delonguedurée, prendre
les mesures suivantes afin d’éviter |’ occurence le brilage du
|luminophore:

*

Abaisser le niveau de I'image (contraste, luminance) autant que
possible, sansfaire perdre lalisibilit de I'image.

Afficher uneimage avec de nombreuses couleurs et graduations de
couleur. (par ex. des images photo-graphiques ou photo-réalistes).
Créer un contenu d’image avec un contraste minimal entreleszones
sombres et les zones claires, par exemple des caractéeres blancs sur
un fond noir. Utiliser des couleurs complémentaires ou pastels le
plus souvent possible.

Eviter d' afficher desimagesavec peu de couleurset deslimitesnettes
et clairement définies entre les couleurs.

* REMARQUE: Le brllage de I'écran n’est pas couvert par la
garantie.

Contactez un revendeur agréé ou un revendeur de marque pour d'autres
procédures qui conviendront le mieux & vos besoins particuliers.

AVERTISSEMENT:

EN POSITIONNANT LEQUIPEMENT, S’ASSURER QUE
LA FICHE ET LA PRISE DE RACCORDEMENT DE
L’ALIMENTATION SONT FACILEMENT ACCESSIBLES.

Avis a I’Utilisateur

Les altérations ou les modifications effectués sans
autorisation appropriée peuvent invalider les droits de
I'utilisateur a faire fonctionner I’appareil.

AVERTISSEMENT:

Manipuler le cordon d’alimentation de cet appareil ou
les cordons des accessoires prévus, vous expose au
plomb, corps chimique que I’Etat de Californie et
d’autres entités gouvernementales savent capable
provoquer des cancers, des défauts de naissance et
d’autres anomalies de la reproduction. Lavez vos
mains aprés toute manipulation de ces cordons.

REMARQUE IMPORTANTE

Le numéro de modele et le numéro de série de ce
Téléviseur de projection figurent sur le panneau arriére.
Veuillez noter le numéro de série sur la carte de garantie
ci-jointe et gardez-la dans un lieu s(r pour la consulter
ultérieurement.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a
la norme NMB-003 du Canada.

Atiention

Cet modele est fait pour étre utilisé avec les accessoires
optionnels suivants. Toute utilisation avec d’autres
accessoires optionnels peut entrainer une instabilité pouvant

causer des blessures.

Haut-parleurs: PDP-S47
Support plateau: PDK-TS18

Recommandations importantes
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PRECAUTIONS IMPORTANTES DE SECURITE
A lire avant de faire fonctionner l'appareil

Nooaprwd=

10.

11

13.

14.

15.

Lire ces instructions.

Garder ces instructions.

Respecter tous les avertissements.

Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser cet appareil pres de I'eau.

Nettoyer seulement avec un chiffon sec.

Ne pas boucher les ouvertures d'aération. Installer selon
les instructions du fabricant

Ne pas installer prés d’'une source de chaleur telle qu’un
radiateur, une bouche de chauffage, une cuisiniére ou
d’autre matériel (y compris des amplificateurs) qui
produit de la chaleur.

Ne pas contourner la sécurité fournie par la fiche
polarisée ou la fiche de mise a la terre. Une fiche polarisée
possede deux lames dont une plus large que I'autre. Une
fiche de mise a laterre posséde deux lames et une broche
de mise a la terre. La lame large ou la broche est fournie
pour votre sécurité. Lorsque la fiche fournie ne va pas
dans la prise, demander a un électricien de remplacer la
prise démodée.

Protéger le cordon d’alimentation en ne pas marchant
dessous ni le coingant, en particulier pres des fiches,
des prises et de I'endroit ou le cordon rejoint de I'appareil.

. N'utiliser que des accessoires préconisés par le fabricant.

Utiliser seulement avec un chariot, meuble,

trépied, support ou table spécifié par le

fabricant ou vendu avec I'appareil. En utilisant

un chariot, au moment de déplacer le chariot/

téléviseur, bien faire attention pour éviter des

blessures dues au renversement éventuel.

Débrancher cet appareil pendant des orages ou lorsqu’il

ne sera pas utilisé pendant longtemps.

Consulter un technicien agréé de service apres vente

pour toute réparation. Le service aprés vente est

nécessaire lorsque l'appareil a été endommagé de

quelque fagon que ce soit, telle que lorsque le cordon

d’alimentation ou la fiche est endommagé, du liquide

renversé, un objet tombé dans I'appareil, I'exposition

de I'appareil a la pluie ou I'humidité, lorsque I"appareil

ne fonc-tionne pas normalement ou lorsqu’on a laissé

tomber "appareil.

Dommages qu'’il faut faire réparer - Il faut faire réparer

I"appareil par un technicien qualifié lorsque:

A. Le cordon d’alimentation en électricité ou la fiche a
été endommagé; ou

B. On a laissé tomber des objets ou du liquide dans
I"appareil;

C. On a exposé l'appareil a la pluie; ou

D. L'appareil ne parait pas marcher normalement ou
présente de grands changements d'opération; ou

E. On a laissé tomber I'appareil ou endommager le
coffret.

16. Tous les téléviseurs doivent étre conformes aux normes
inter-nationales de sécurité préconisées pour les
propriétés de sta-bilité et d'inclinaison dans la conception
des meubles.

* Ne pas compromettre ces normes de conception en
tirant excessivement sur le devant ou le haut du
meuble, ce qui risque éventuellement de renverser
le produit.

» De plus, ne pas se mettre en danger, ni mettre les
enfants en danger en plagant du matériel électronique
ou des jouets sur le meuble. De tels articles pourraient
tomber malencon-treusement du haut du téléviseur
et endommager le produit et/ou blesser des gens.

17. Montage au mur ou au plafond - Il faut monter I'appareil
a un mur ou plafond uniquement en suivant les
recommandations du fabricant.

18. Lignes de transmission - |l faut situer une antenne
extérieure a |'écart des lignes de transmission
d’électricité.

19. Mise a terre de I'antenne extérieure - Si une antenne

extérieure est reliée au récepteur, assurez-vous que le
systeme d’antenne est bien mis a la terre pour protéger
contre les sauts de tension et I'accumulation des charges
d’électricité statique.
La section 810 du National Electric Code, ANSI/NFPA No.
70-1984, fournit des renseignements sur la mise a la terre
du mat et de sa structure de soutient, du fil d’entrée a un
appareil de décharge/antenne, sur la grosseur des
conducteurs de mise a terre, sur I'emplacement d'un
appareil de décharge/antenne, sur la mise a la terre vers
les électrodes de terre, ainsi que sur les
recommandations sur les électrodes de terre.

20. Entrée des objets et des liquides - Evitez de laisser
tomber des objets ou des liquides par les ouverture de
I’enclos.

Ne pas exposer |'appareil aux projections ou aux écoulement
d’eau et ne jamais poser un récipient contenant du liquide,
un vase par exemple, sur |I'appareil.

AVERTISSMENT

Pour réduire les risques d’incendie ou d’électrocution, ne
jamais exposer cet appareil a la pluie ou a I'humidité.



Should this product require service in the U.S.A. and you wish to locate the nearest Pioneer
Authorized Independent Service Company, or if you wish to purchase replacement parts, operating
instructions, service manuals, or accessories, please call the number shown below.

800-421-1404

Please do not ship your product to Pioneer without first calling the Customer Support Division at the
above listed number for assistance.

7]
-]

Pioneer Electronics (USA) Inc. ]

P.0. BOX 1760, Long Beach, £

CA 90801-1760, U.S.A. =3

E

7]

For warranty information please see the Limited Warranty sheet included with your product. g
-

Should this product require service in Canada, please contact a Pioneer Canadian Authorized Dealer %
to locate the nearest Pioneer Authorized Service Company in Canada. =
Alternatively, please contact the Customer Satisfaction Department at the following address: E
=]

Pioneer Electronics of Canada, Inc. g

Customer Satisfaction Department o

300 Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2
(905)479-4411
1(877)283-56901

For warranty information please see the Limited Warranty sheet included with your product.

Si ce produit doit étre réparé au Canada, veuillez vous adresser a un distributeur autorisé Pioneer du
Canada pour obtenir le nom du Centre de Service Autorisé Pioneer le plus pres de chez-vous. Vous
pouvez aussi contacter le Service a la clientéle de Pioneer:

Pioneer Electroniques du Canada, Inc.

Service a la clientéle

300, Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2
(905)479-4411

1(877)283-5901

—_—_——— - ————— —— — — — — — — — —

Pour obtenir des renseignements sur la garantie, veuillez vous reporter au feuillet sur la garantie

I restreinte qui accompagne le produit.
S S S S |

v
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Contenu du colis
] Moniteur a plasma
[J Cordon d’ alimentation
[J Télécommande avec 2 piles R6 AAA
] Manuel
J Garantie
[ Fixations métal liques sécurisées (x2) *
[] Tores en ferrite (x2)
[J Collier de cable (x5)
[ Chiffon

* Celles-ci sont descrochetspour fixer I’ unitéau mur afin
d éviter qu' elle serenverse a cause d’ un choc extérieur
lorsgu’ on utiliselesupport (option). Fixer lesaccrochages
métalliques séeurisés danslestrous situés al’ arriere du
moniteur en utilisant lesvispour I accrochagemétdlique
securise (voir page 2).

Options
» Haut-parleurs amovibles
 Support
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L e socle-support optionnel peut étre attaché au moniteur a plasma selon I’ une des deux méthodes suivantes :

* Pogtion verticde. (Voir lafigureA)
* Pogition horizontale avec | écran face versle bas (Voir lafigure B). Poser [afeuille de protection, envel oppant le moniteur

dans son emballage, souslasurface del’ écran pour la protéger contre les rayures.
* Ne pas toucher ou saisir I écran pendant le transport de | appareil.

e Cet appareil ne peut pas étre installé indépendamment. S’assurer d’utiliser un support ou une
unité de montage d’origine. (Unité de montage mural, support, etc)
* Voir page 1.

e Pour effectuer une installation et un mon-tage corrects, il est recommandé de faire appel au
concessionnaire spécialisé et agréé.
Si la procédure de montage n’est pas correctement suivie, I'appareil peut étre endommagé et
I'installateur s’expose a des risques de blessure.
La garantie de I'appareil ne couvre pas les dégats occasionnés par une installation

Pour I'installation ou le transport,
procéder a |I'aide des poignées se
trouvant au doset en haut del’ écran.

Ventilation requise pour le montage = Comment fixer les fixations
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de I"ensemble

Afin de dissiper la chaleur, laisser un espace libre entre
les objets environnants comme indiqué sur le schéma ci-
dessous lors de I'installation.

hl
50mm (2") L

50mm (2") J«

|
Mur |
[
\
|

50mm (2")

a [ ] ra (] > (]
métalliques sécurisées et les vis

fournies

Ces fixations permettent de fixer I’unité au mur afin
d éviter qu’elle se renverse a cause d'un choc extérieur
lorsqu’ on utilise le support (option). Fixer les accrochage
métalliques sécurisés dans les trous situés a I’ arriére du
moniteur en utilisant lesvis pour |’ accrochage métallique
Sécurisé.

Trou de vis

Vis ou crochet
ou autre
(non fourni)

Fixation métallique

sécurisée \

Chaie métallique
(non fournie)

Table




Fixation des céables Distance de fonctionnement
Fixer les cables a signal et les cables au dos de I’ écran * Utiliser latéécommande & une distance d' environ 7m/23

d affichage auquel ils sont raccordés en procédant al’ aide pieds du capteur du signal de telécommande et sefon un

des colliers de cable fournis avec I’ écran a plasma. angle horizontal et vertical d'environ 30°.
* Latéécommande peut ne pasfonctionner s le capteur sur

le moniteur est exposé directement au soleil ou a une

] Dos de l'appareil lumiére artificielle de forte intensité ; il en vade méme s
un obstacleest interposé entrelatélécommande et le capteur
E du monitewr.

'3/ fefraten _ |
S

Pour fixer
Approx.

1 J, 2. 7m/23 pieds 30° | 30°

collier l

00,
20

005

trou de fixation

O o

]

o gmol

Pour libérer

Manipulation de la télécommande

¢ Ne pas faire tomber ou manipuler incorrectement la
télécommande.

e Ne pas mouiller la télécommande. Si la télécommande
est mouillée, I’ essuyer immédiatement.

c?“‘meni utiliser la 'elec°mmande  Eviter de |’ exposer alachaleur et al” humidité. S
Mise en place et re‘r‘npla(,:,ement des piles » Lorsguelatélécommande ' est pas utilisée pendant une K
Inserng les 2 piles R6 “AAA” en respectant bien les longue période, enlever les piles. ,z
polarités. . * Ne pas utiliser des piles neuves avec des piles usées en =
1.Appuyer et ouvrir le couvercle. méme temps, et ne pas utiliser des piles de marques

différentes en méme temps.

» Ne pas démonter les piles, ne pas les chauffer, et ne pas
lesjeter au feu.

« Lorsgque vousdiposez de piles/ batteries usées, veuillez
vous conformer aux normes gouvernementales ou
environnemental es en vigueur dansvotre pays ou région.

2.Aligner les piles en fonction des marques (+) et (-)
situées dans le boitier.
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MENU/SET V VOLUME A LEFw= RIGHT/+

INPUT/EXIT (0]

STANDBY/ON

(D Alimentation dectrique () )
Met en marche ou arréte le moniteur.

(2) Fenétre du capteur des signaux de télécommande
Recoit les signaux de la télécommande.

(3® Indicateur STANBY/ON (VEILLE/MARCHE)
Sadlumeenvert........... quand |’ appareil est en marche.
Salumeenrouge........ quand I’ appareil est en veille.

(@ INPUT/EXIT (ENTREE / SORTIE)
Commute I’ entrée.
L es entrées disponibles dépendent du paramétrage de
“SELECT BNC” et “SELECT. RVB”.
Fonctionne comme les boutons EXIT dans le mode
d' affichage des menus (OSD).

b

(5) GAUCHE/ —et DROITE/ +

Fonctionne comme les boutons du CURSEUR (« / )
dans le mode d affichage des menus (OSD).

(® VOLUME A (plusfort) et V (moinsfort)
Réglage du volume. Fonctionne comme les boutons
du CURSEUR (A/v) dans le mode d affichage des
menus (OSD).

(7 MENU/SET (UTILISER L'APPAREIL)
Affichelemode de menussur I’ écran (OSD) et affiche
le menu principal .

AVERTISSEMENT

Le commutateur de Marche/Arrét ne déconnecte pas
totalement I’ affichage plasmade |’ alimentation secteur.



Vue arriére / Raccordements
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A,B
AC IN (ENTREE DU CORDON PC2/COMPONENT?2
D’ALIMENTATION ELECTRIQUE CA) PC2: Entréedu signal RGB analogique et

Branchement du céble d’ alimentation fourni avec|’ ap-
pareil.

EXT SPEAKER L et R (HPEXT. G et D)
Connexions des haut-parleurs. Bien respecter la
polarité. Raccorder lecéble @ (positif) alaborne @
EXT SPEAKER et le cable © (négatif) alaborne ©
EXT SPEAKER pour chaque canal GAUCHE et
DROIT.

Voir le mode d’ emploi des haut-parleurs.

VIDEOL, 2, 3(BNC, RCA, S-Video)
Raccorder ici les magnétoscopes (VCR), les lecteurs
de DVD ou les vidéoscopes.

AUDIO1,AUDIO2,AUDIOS3

Bornes audio.

Cette entrée est sélectionnable. Régler letyped’ image
vidéo a afficher sur I’ écran de menu.

COMPONENT1
Connexions pour DVD, lecteur laser vidéo haute
définition, etc.

Huolimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.

du signal de synchronisation.

COMPONENT2: Vouspouvez connecter ici desDVD,
des sources Haute Définition, des
disqueslasers, etc.  Cette entrée
peut étre réglée pour une utilisation
avec une source RGB ou composant
(voir page 19).

PC1 (D-Sub)
Raccorder ici les signaux RGB anal ogiques provenant
d'un ordinateur ou autre.

HDMI

Entre un signal RGB numérique (HDMI).

Voir page 31 pour de plus amplesinformations sur les
signaux compatibles.

RS-232C

Ne branchez jamais un composant sur cette prise
sans consulter au préalable le technicien
d’installation Pioneer.

Cette prise est utilisée pour les réglages de
configuration de |’ écran a plasma.

Noms des composants et leur fonction
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Noms des composants et leur fonction
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Télécommande

/’J\

& POWER
r— STANDBY

ON

OFF TIMER DISPLAY

T

SCREEN SIZE

o

MENU/
ET

®

EXIT

MUTING O
(8 O

VOLUME ZOOM

+ O+
i O_

SINGLE
sIDEBY >
SIDE PIN P

@ ACTIVE C—=>
@ SELECT

000 06660 L O l ® (%)

AXD1499
Pioneer

PLASMA DISPLAY

@ POWER ON/STANDBY (Alimentation électrique)
Allume/met |’ appareil en attente.
(Celanefonctionne pasquand I’ indicateur STANDBY/
ON de I’ appareil principal est éteint (off)

@® OFF TIMER
Activelatemporisation delacoupuredel’ aimentation.

© DISPLAY
Affiche la source sélectionnée al’ écran.

O SCREEN SIZE
Détecte automatiquement le signal et détermine le
rapport hauteur/largeur.
Latouche SCREEN SIZE ne fonctionne pas pour tous
les signaux.

© MENU/SET
Appuyer sur ce bouton pour accéder aux commandes
OSD.
Appuyer sur ce bouton pendant I’ affichage du menu
principal pour aller dans les sous-menus.

@® CURSOR (A/ v/ «4/P)
Utiliser les touches pour sélectionner des articles ou
des réglages ainsi que pour effectuer les réglages ou
commuter |’ affichage.

@ EXIT
Appuyer sur ce bouton pour sortir des commandes
OSD dans le menu principal. Appuyer sur ce bouton
pendant I’ affichage d’ un sous-menu pour retourner au
menu précédent.

O MUTING
Met le son en sourdine.

© VOLUME (+ /9
Réglage du volume sonore.
® zooMm (+/19
Elargit ou réduit lataille de I'image.

® SINGLE
Annule le mode de division de |’ écran.

@ SIDEBY SIDE
Appuyez sur cette touche pour afficher desimages en
mode cOte-&-cote.

®PINP
Appuyez sur cette touche pour afficher desimages en
mode image dans |'image.

® ACTIVESELECT
Appuyer sur cette touche pour sélectionner I'image
active en mode d'écran multi.
Lorsque la fonction GEL IMAGE est en
fonctionnement, cette touche peut étre utilisée pour
afficher lesimages fixes sur le sous-écran.

® VIDEOL, 2,3
Appuyer sur cestouches pour sélectionner directement
I’ entrée.
Ces entrées peuvent également étre sélectionnées a
I’aide de latouche INPUT/EXIT située sur I’ écran.

® COMPONENT1
Appuyer sur cette touche pour sélectionner directement
I entrée.
Cette entrée peut également étre sélectionnée al’ aide
de latouche INPUT/EXIT située sur I’ écran.

® PC2/COMPONENT2
Appuyer sur cette touche pour sélectionner directement
I entrée.
Cette entrée peut également étre sélectionnée al’ aide
de latouche INPUT/EXIT située sur I’ écran.

® HDMI
Appuyer sur cettetouche pour sélectionner directement
I’ entrée.
Cette entrée peut également étre sélectionnée al’ aide
de latouche INPUT/EXIT située sur I’ écran.
Voir page 31 pour de plus amples informations sur les
signaux compatibles.

® PICTURE MEMORY
Permet de choisir un des modes de mémoire d’ image
l1a6.

@ PC1
Appuyer sur cette touche pour sélectionner directement
I’ entrée.
Cette entrée peut également étre sélectionnée al’ aide
de latouche INPUT/EXIT située sur I’ écran.

@ Transmetteur de signaux de la téécommande
Transmet les signaux de commande a distance.



POWER (MARCHE/ARRE‘I')

Pour mettre en marche et arréter I'appareil :

1. Relier le cébled alimentation a une prise active du sec-teur.

2. Appuyer sur latouche d’ alimentation éectrique (Power)
(del’ appareil).

Le voyant STANDBY/ON sur le moniteur s'alume en
rouge pour indiquer que ce dernier est en veille

3. Appuyer sur latouche POWER ON (delaté écom-mande)
pour mettre le moniteur en marche.

Le voyant STANDBY/ON sur le moniteur s'alume en
vert pour indiquer que ce dernier est alimenté.

4. Pour mettre I’ appareil horstension, appuyer sur latouche

POWER STANDBY (de la télécommande) ou sur la
touche Power (alimentation éectrique) del’ appareil.
Le voyant STANDBY/ON sur le moniteur s'alume en
rouge pour indiquer que ce dernier est en veille
(uniguement lorsqu'on éteint |'appareil avec la
télécommande).

VOLUME

Pour régler le volume sonore :

1. Pour amener levolume sonoreau niveau souhaité, appuyer
et laisser ledoigt sur latouche VOLUME @ (du boitier
de télécommande ou de I’ appareil).

2. Appuyer et maintenir ledoigt sur latouche VOLUME &
(de la télécommande ou du moniteur) pour réduire le
volume jusqu’ au niveau souhaité.

MUTING (SOURDINE)

Pour mettre le son en sourdine :

Appuyer sur latouche MUTING delatélécommande pour
mettre le son en sourdine ; appuyer de nouveau pour
restituer le son.

DISPLAY (AFFICHAGE)

Pour vérifier les réglages :

1. L’ écran change chaque fois quel’ on appuie sur latouche
DISPLAY.

2. L'indication disparait au bout d' environ trois secondes s
latouche n' est pas actionnée.

ZOOM NUMERIQUE
Lezoom numérique définit laposition desimages et élargit
les images.
1. (S assurer que ZOOM NAVIG est al’ arrét)
Appuyer sur latouche ZOOM (+ ou -) pour afficher la
loupe. (Q )
Pour modifier latailledel’image:
Appuyer sur le bouton ZOOM+ et dargir I'image.
Une pression sur le bouton ZOOM- varéduire lataille
del’image et laremettre asataille d' origine.
Pour modifier la position del’image:
Séectionner laposition avec lesboutons A v p>.
2. Appuyer sur latouche EXIT pour effacer le curseur.

OFF TIMER (ARRET TEMPORISE)
Réglage de la temporisation de I'alimentation :
Latemporisation d’ alimentation peut étre réglée pour que
le moniteur s éteigne seul au bout de 30, 60, 90 ou 120
minutes.
1. Appuyer sur latouche OFF TIMER pour régler latem-
porisation & 30 minutes.
2. Appuyer sur latouche OFF TIMER jusqu’ al’ obtention de
la durée souhaitée.
3. Latemporisation commenceapartir du moment oullemenu
disparait.
Fsoqeoﬁgoﬁlzoqo ]

ARRET HORL 30

Vérification du temps restant avant I'arrét

automatique:

1. Une fois la temporisation réglée, appuyer une nouvelle
foissur latouche OFF TIMER.

2. Letempsrestant avant I’ arrét automati que est affiché puis
disparait aprés quelques secondes.

3. Pendant les cing derniéres minutes de temporisation, le
temps restant s affiche jusqu’ al’ arrét automatique.

ARRET HORL 28

Annulation de la temporisation de
I'alimentation:

1. Appuyer sur latouche OFF TIMER deux fois de suite.
2. Latemporisation est annulée.

ARRET HORL 0

Remarque:

Apreés que I’ alimenation est coupée par le mode de tem-
porisation...

Un courant de faible intensité est toujours envoyé au
moniteur. S I’on doit quitter leslieux ou ne pas utiliser le
systéme pendant une durée prolongée, il est préférablede
couper compléetement I’ alimentation du moniteur.

Fonctions de base
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Fonctionnement avec écran large (WIDE)
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Fonctionnement avec écran large (WIDE)

Opération de taille d’écran manuel)
Cette fonction permet de sélectionner un des six formats
d’ écran.
Visualisation de vidéos ou de disques laser
vidéo
1. Appuyer surlatouche SCREEN SIZE delatélécommande.
2. Dansles 3 secondes qui suivent
Appuyer de nouveau sur cette touche SCREEN SIZE.
Lesformats d' écran défilent dans la séquence suivante :

F 4:3- PLEIN- LARGE -~ ZOOM - 2.35:1 - 14:97

A I'entrée d’'un signal 720P ou 1080I:
PLEIN « 2.35:1
Lorsde I’ affichage d’ image Multi Ecran:

4.3 & PLEIN

Format d’écran 4:3

L’ écran affiche I'image normale.
* 'image a les mémes proportions que les images vidéo
avec un rapport 4/3.

Format d’écran PLEIN

L'image est étirée sur le plan horizontal

* L esimages compressées sur le plan horizontal sont étirées
sur le plan horizontal et affichées sur lalargeur totale de
I’écran. (Les images normales sont étirées sur le plan
horizontal.)

Format d’écran LARGE

L’image est agrandie sur les axes vertical et horizontal

avec des rapports différents.

* Utiliser ce format d’ écran pour regarder les émissions de
vidéo normales (4/3) sur latotalité du grand écran.

Format d’écran ZOOM

L’image est agrandie sur les axes vertical et horizontal

tout en conservant les proportions originales.

*Utiliser ce mode pour les films de format cinéma (large),
€tc.

Format d’écran 2.35:1

Image originale T T
Perte d’informations de
chague coté

L’image filmée comprimée est agrandie au format de

I"écran dans un rapport de 2,35:1. Aucune bande noire

n’'est visible en haut ou en bas de I'image mais certaines

informations sont perdues danslesmarges gauche et droite.

* Cettefonction est active quand le signal d’ entrée est de
type vidéo, composante (480I, 480P, 720P, 1080l) ou
RGB (signal 525P fourni par un changeur de trame).

* Si une bande noire apparéit en haut ou en bas del’image
en plein page écran, choisir leformat d' écran 2,35:1 pour
éviter les marques de phosphore.

Format d’écran 14:9

L’ image est affichée avec un rapport 14:9.

* Cette fonction est disponible pour les signaux d’ entrée de
typevidéo, composante (480I, 480P) ou RGB (signal 525P
provenant d’ un convertisseur de balayage).

Remargue: ne pas laisser I’ affichage en mode 4:3
pendant unetrop longue périodedetemps. Il yarisquede
vielllissement des luminophores.



Opération de taille décran sur des

signaux d’ordinateur
Commuter verslemode grand écran pour agrandir I'image
4/3 et remplir I’ écran en entier.
1. Appuyer sur latouche SCREEN SIZE delatél écommande.
2.Dansles 3 secondes qui suivent ...
Appuyer de nouveau sur cette touche SCREEN SIZE.
Lesformats d écran défilent dans la séquence suivante:
4:3 - PLEIN ~ ZOOM
C ]

Format d’écran 4:3 (4/3 et SXGA 5/4)

L’image a les mémes proportions qu’une image
d’ ordinateur.

Format d’écran PLEIN

L’image est étirée sur le plan horizontal.

Format d’écran ZOOM

Lors d'une entrée de signaux Large (wide)

Format d’écran PLEIN

Informations

M Résolutions disponibles

Voir la page 28 pour plus de détails sur la sortie
d affichage des différents standards VESA pouvant étre
utilisés sur le moniteur.

“D BY D” est une facon d’afficher les pixels en
correspondance une & une avec les signaux d’entrée,
peut étre sélectionné uniquement lorsgu’ un signal 1280
points x 768 lignes est affiché.

M Lors d'une entrée de signaux wide VGA* de
852 (848) points [0 480 lignes ayant une
fréquence verticale de 60 Hz et une fréguence
horizontale de 31,7 (31,0) kHz

Sélectionner une option appropriée pour le mode
SELECT. RVB en consultant le "Tableau des signaux
pris en charge" alapage 28.

* “VGA”, “SVGA” et “SXGA” sont des marques
déposées de IBM, Inc. - Etats-Unis.

Remarque: ne pas laisser I’ affichage en mode 4:3
pendant unetrop longue périodedetemps. Il y arisquede
vieillissement des luminophores.

Fonctionnement avec écran large (WIDE)




Opérations de DECOUPE D'IMAGE

Affichage de deux images en méme  Opérations en mode cote-a-cote

temps sur I"écran Pour changer le format de I'image, appuyer sur le bouton
S N . S ou v du curseur.
* |1 se peut qu' une image de I’ entrée PC ne soit pas affiche <“» bouton bouon
sur ces modes, en fonction des caractéristiques du signal Foeot] < ool < [rezonc
T S S
1. Appuyer sur la touche pour sélection un mode d’ écran bouton bouton
par les modes d' écran simple, cote a cote et image dans Cote-a-Cote2-R > Cote-a-Cotel ~ >  Cote-a-Cote2-L
image. bot;ton ¢T bot;ton bot;ton ¢T bot;ton bot;ton ¢T bot;ton
bouton bouton
E‘ E‘ pezenc
A B A B A B
bouton 9 ;
bouton A SINGLE
SINGLE — bouton — bouton ——
’ R Cote-a-Coted-R > Cote-a-Cote3 > Cote-a-Coted-L
bouton bouton N . . . N . N
( SIDE BY SIDE PINP Pour afficher alternativement une image a droite et a

gauche, appuyer sur le bouton A du curseur.

bouton

SIDE BY SIDE VIDEOL PC1DSUB
A é = Main screen A
b
outon
PINP

¢ bouton A

PC1DSUB
“

Remarque:
L'image A et I'image B sur I’ écran ci-dessous n’ont pas
toujours la méme hauteur.

Informations
Il se peut que les opérations de découpe d' image ne Pour activer une image donnée, appuyer sur le bouton
fonctionnent pas, selon la combinaison de signaux ACTIVE SELECT.

d’entrée. Dans le tableau suivant, “(O" signifie Oui,
“ X" signifie Non.

Images affichées sur I'écran principal/droit (Sélect1)

VIDEO1 | VIDEO2 | VIDEO3 |COMPONENTT|PC2 PC1 HDMI

COMPONENT? A
Images [ VIDEO1 [¢)
affichées sur [ VIDEO2 O
I'écran  [VIDEO3 O
o
@]

secondaire/ | \COMPONENT!
- bouton
~ ACTIVE SELECT

gauche PC2
. . VIDEOL [Pcipsug]
B Il se peut que les opérations de découpe
d’image ne fonctionnent pas, selon le type des A
signaux PC.

w
Q
<<
=
=)
L
o
=
o
o
W
(=]
@
=
«
=
)
2
©
E s
‘@
-9
o

x [O]O]|0|O

(Sélect2

COMPONENT2
PC1
HDMI

O|O| O|Ox|x|x
O|O| O|Ofx|x|x
O|O[ O|O|x|x|x
O|0| O|O[0[0]|O
O|0| O|x|[O[0]|O

0|0
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Opérations en mode image-dans-image
Pour changer de position sur I’ écran secondaire, appuyer

sur |e bouton <« ou B> du cursedr.

bouton
== g

bouton
<
Haut Gauche Haut Droite
bouton » T¢ bouton « bouton « T¢ bouton »
bout
>
Bas Gauche Bas Droite

Pour changer leformat del’ écran secondaire, appuyer sur
le bouton v du curseur.

HVIDEOl”

| B
A
Lv button |[vipEod]|

A

lPClDSUBl

B

“VIDEOl”

lPClDSUBl

lPClDSUB]

B

“VIDEOl”

A
WV button L 'V button

Pour activer une image donnée, appuyer sur le bouton
ACTIVE SELECT.

> V¥ button

lPClDSUBl

“VIDEOl” l PC1DSUB ‘ VIDEO1 PC1DSUB
A e |
SELECT

Sélection des signaux d'entrée a afficher

1. Appuyer sur la touche ACTIVE SELECT pour rendre
activel'image désirée.

2. Appuyer sur la touche PC1, VIDEO1, 2, 3,
COMPONENT1, PC2/COMPONENT2 ou HDMI.
A chaque pression sur la touche, le signal d'entrée
sélectionné change.
On peut également utiliser le bouton INPUT/EXIT du
moniteur pour changer la sélection.

Zoomer les images

1. Appuyez sur la touche ACTIVE SELECT pour activer
I"'image désirée.

2. Utilisez la touche ZOOM +/— pour agrandir I'image.
Pour les détails, voir "ZOOM NUMERIQUE" alapage
7.

Réglage des commandes OSD

1. Appuyer sur la touche ACTIVE SELECT pour rendre
activel'image désirée.

2. Appuyer sur latouche MENU/SET pour afficher leMENU
PRINCIPAL.

3. Régler les paramétres selon ses préférences.
Pour plus d'informations, voir "Commandes OSD
(MENUSECRAN)" alapage 12.

Remarque:
» En mode écran multi, certainesfonctions des commandes
OSD ne sont pas disponibles.

Opérations de DECOUPE D'IMAGE
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Commandes OSD (MENUS ECRAN)

Opérations de menv
Ce chapitre décrit I’ utilisation des menus et des rubriques
sél ectionnées.
1. Appuyer sur latouche MENU/SET de la télécommande
pour accéder au MENU PRINCIPAL.
RI

MENU PRINCIPAL

4 OSEL. MENU]OK [EXITIEXIT

2. Appuyer sur les fleches A v de la télécommande pour
sélectionner le menu souhaité.

3. Appuyer sur latouche MENU/SET de la télécommande
pour activer le sous-menu ou larubrique souhaitée.

IMAGE
CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE

COULEUR
TEINTE

DNR

TEMP. COUL
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEURS

PURECINEMA : MARCHE

SELECTION AV : DYNAMIQUE
SSEL. OADL. [EXITIRETOUR

4. Régler le niveau ou modifier le réglage de la rubrique

souhaité al’ aide des touches « > latélécommande.

& CONTRASTE N O 10

5. Leréglage ou le paramétrage est mémorise.

La modification devient la référence jusgu’ a nouveau
paramétrage.

6. Répéter les étapes 2 a 5 pour régler un parameétre

supplémentaire ou appuyer sur latouche EXIT (sortie) de
la télécommande pour retourner au menu principal.

* Lors du réglage a I'aide de la barre au bas de I écran,

appuyez sur latouche « ou P> dansles5 secondes. S vous
nelefaitespas, laconfiguration actuelle est sauvegardée et
I écran précédent apparait.

Remargue: Le menu principal disparait en appuyant
sur le bouton EXIT (sorti€).

Sélection de la langue des menus
L es menus sont disponibles en sept langues différentes.

Exemple: sélection des menus en “DEUTSCH”

Sur “LANGAGE” dans le menu “SET UP’, sélectionnez
“DEUTSCH".

SET UP
LANGAGE :(DEUTSCH )
SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT ;10801
SELECT. RVB . AUTO

: COULEUR1
TV SYSTEMES . AUTO
FOND ECRAN . GRIS
MASQUE COTE : 3

S1/s2 : ARRET
AFFICHAGE 0OSD : MARCHE
REGLER OSD : HT GCH
ALL RESET : ARRET
SEL AL [EXTIRETOR

CONFIG. HDMI

Informations

B Sélection de la langue des menus
ENGLISH........ anglais

DEUTSCH ..... alemand

FRANCAIS .... francais

ESPANOL ...... espagnol

ITALIANO ...... itaien

SVENSKA ..... suédois

PYCCKW........... russe




Arborescence de menus

:Lapartie hachurée indique la valeur par défaut.
— « > +: Appuyer sur le bouton <€ ou B pour régler.

MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
IMAGE CONFIG. IMAGE ARRET/MEMOIRE1-6 NON 15
CONTRASTE — -+ 0-52-.72 oul 15
LUMINANCE — -+ 0-32-64 oul 15
PIQUE — -+ 0-16-32 oul 15
COULEUR — -+ 0-32-64 oul 15
TEINTE R--G 0-32-64 oul 15
DNR ARRET/BAS/MOYEN/HAUT oul 15
TEMP. COUL BASSE -/BASSE +/MEDIUM/HAUTE oul 16
BALANCE DES BLANCS R. HAUT — -+ 0-40-70 oul 16
G. HAUT — -+ 0-40-70 oul 16
B. HAUT — -+ 0-40-70 oul 16
R. BAS — -+ 0-40-70 oul 16
G. BAS — -+ 0-40-70 oul 16
B. BAS — -+ 0-40-70 oul 16
RESET ARRET - - MARCHE oul 16
GAMMA 21-22-23-24 oul 16
TON BAS AUTO - -1+ -3 oul 16
NIV. CONFIG. 037575 oul 17
REGL. COULEURS ~ ROUGE Jo-M 0-32-64 oul 17
VERT C-J 0-32-64 oul 17
BLEU M~ -C 0-32-64 oul 17
JAUNE V- -R 0-32-64 oul 17
MAGENTA R--B 0-32-64 oul 17
CYAN B--V 0-32-64 oul 17
RESET ARRET - - MARCHE oul 17
PURECINEMA MARCHE — - ARRET oul 17
SELECTION AV DEFAUT/CINEMA1/CINEMA2/STANDARD/DYNAMIQUE oul 17
MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
SON BASSE —-+ 0-13-26 oul 18
AIGUE —-+ 0-13-26 oul 18
BALANCE L--R -22-0-+22 oul 18
AUDIO INPUT1 VIDEO 1-3 / COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC oul 18
AUDIO INPUT2 VIDEQ 1-3/ COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC oul 18
AUDIO INPUT3 VIDEQ 1-3/ COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC oul 18
ENTREE HDMI MARCHE — - ARRET oul 18
MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
TRAME TAILLE ECRAN Z00M/4:3/PLEIN/LARGE/14:9/2.35:1 NON 18
V.POSITION — ot -64 0 +64 oul 18
H.POSITION -+ -128 0 +127 oul 18
V.HAUTEUR -+ 0~ -64 oul 18
H.LARGEUR — o+ 0~ -64 oul 18
REGLAGE AUTO MARCHE — - ARRET*2 NON 18
PHASE*! — -+ 0--64 oul 18
HORLOGE*! -+ 0-64-128 oul 18
MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
SET UP LANGAGE ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKMI NON 12
SELECT BNC RGB ~ - COMP. oul 19
SELECT D-SUB RGB oul 19
HD SELECT 10801/10351/540P NON 19
SELECT. RVB AUTO/IMA.FIX/IMA.MOV/LARGE1/LARGE2/LARGES3/LARGE4/DTV oul 19
CONFIG. HDMI COULEUR1 - — COULEUR2 NON 20
TV SYSTEMES AUTO/3.58NTSC/4.43 NTSC/PAL/PAL 60/PAL-N/PAL-M/SECAM NON 20
FOND ECRAN NOIR/GRIS oul 20
MASQUE COTE O s8e-15 oul 21
S1/82 AUTO ~ - ARRET oul 21
AFFICHAGE OSD MARCHE —~ - ARRET oul 21
REGLER 0SD HT GCH  — HT CENTRE  — HT DRTE - BAS GCH — — BAS CENTRE - - BAS DRT oul 21
ALL RESET MARCHE — — ARRET — 22

Commandes 0SD (MENUS ECRAN)
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MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE

FONCTION ECO ENERGIE MARCHE — — ARRET oul 22
SELECT SKIP MARCHE — - ARRET oul 23
DETEC. SS IMA AUTO - ARRET oul 23
Z0OM NAVIG ARRET « - CT ACT — —BAS GCH — - BAS DRT — - HT DRTE — - HT GCH oul 23
GEL IMAGE ARRET —~ - CTACT1 ~ ~CTACT2 — - BAS GCH — - BAS DRT - - HT DRTE — - HT GCH oul 24
LONGUE DUREE MANUEL/AUTO oul 24
ABL 100/75/50/25 oul 24
2 ROTATION PIX  ARRET/AUTO1/AUTO2 oul 25
i INV./FD BLANC ~ ARRET/INV./BLANC oul 25
E SCREEN WIPER ~ MARCHE — — ARRET oul 25
s FOCUS LEGER ~ ARRET/1/2/3/4 oul 25
ORBITEUR OSD  MARCHE — —ARRET oul 25
CONTRASTE OSD BASSE- — — NORMAL oul 26
MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
SIGNAL INFO — 2%

*1 Lesfonctions gjustement de I'image et image fine ne sont disponibles que lorsque le mode ’ Réglage auto’ est désactivé
(ARRET).
*2 Uniquement PC.

Informations

B Restauration des réglages par défaut (réglage d’'usine)
Séectionner “ALL RESET” sousle menu de SET UP. Noter que cette action restaure tous les réglages d’ usine par défaut.
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Menv de réglage de I'image

Mise en mémoire des réglages de I'image
Cette fonction permet de garder en mémoire tous les
réglages actuels des menus du signal et IMAGE et de les
rappeler si nécessaire.

Iy asix mémoires de réglage d’ image en tout, auxquelles
il est possible d’ gjouter un commentaire de 15 caractéres.

Exemple: Mise en mémoire des réglages de I'image
en MEMOIRE1

Au niveau de |’option “CONFIG. IMAGE” du menu
“IMAGE”, sélectionner “MEMOIREL", puisappuyer sur la
touche MENU/SET.

L' écran“CONFIG. IMAGE” s afichedors.

CONFIG. IMAGE 1/2
MEMOIRE1 SET RESET
INPUT : COMPNT1
SIGNAL : 480P
NOTE : DVD/STAR WARS
MEMOIRE2
INPUT : —

CONFIG. IMAGE
2PAGE-
MEMOIRE4
INPUT : —

SIGNAL : —
NOTE : —
MEMOIRES
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —
MEMOIRE6
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —

SIGNAL : —
NOTE : —
MEMOIRE3
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —

¥ PAGE+
SSEL DD

SSEL - O AD) MENUIOK [EXTIRETOUR

[MENUIOK

Informations

M Réglages CONFIG. IMAGE

ARRET: Fonction de mise en mémoire des réglages

d’image non utilisée.

MEMOIREL a 6: Mise en mémoire des réglages

d’image dans la mémoire correspondante. Le nombre

maximal de mémoires est de 6, sans tenir compte des

entrées.

H Configuration de la mémoire

« Utiliser les touches A et v pour sélectionner
I”emplacement mémoire désiré, MEMOIREL a
MEMOIRES.

* Utiliser lestouches « et » pour sélectionner “SET”,
puis appuyer sur latouche MENU/SET.

e Saisir un commentaire si nécessaire.

M Réinitialisation d’un emplacement mémoire

Utiliser les touches A et v pour sélectionner

I’emplacement mémoire voulu, MEMOIREL a

MEMOIRES, puis utiliser les touches « et B pour

sélectionner “RESET”, puis appuyer sur la touche

MENU/SET.

L’emplacement mémoire est alors effacé, et “—”"

s affiche dans les colonnes “INPUT”, “SIGNAL" et

“NOTE”".

B Saisie de commentaires

* Utiliser les touches « et B pour choisir “NOTE”,
puis appuyer sur latouche MENU/SET.

 Saisir letexte du commentaire.
Utiliser la touche A et v pour sélectionner un
caractere.
Utiliser les touches <« et B> pour déplacer e curseur.
Utiliser latouche EXIT pour effacer le caractére se
trouvant au niveau du curseur

e Appuyer sur latouche MENU/SET aprés avoir saisi
le commentaire.

Réglage de I'image

Lecontraste, laluminance, le piqué, lacouleur et lateinte
peuvent étre réglés ala demande.

Exemple: Régler le contraste

Sur “CONTRASTE” dans le menu “IMAGE", réglez le
contraste.

|
CONFIG. IMAGE
CONTRASTE

LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE
DNR :
GAMMA 2.

TON BAS ;

NIV. CONFIG.

REGL COULEURS

PURECINEMA : MARCHE

SELECTION AV : DYNAMIQUE

SSEL. P AD. [EXITIRETOUR

Remarque: S |e message “ PAS DE REGLAGE”
apparait...

Vérifier qu’en entrant dans le sous-menu IMAGE que le
SELECTION AV N’ est pasréglé sur DEFAUT.

Informations

M Ecran de réglage de I'image

CONTRASTE: Reglele contraste de |’ image.

LUMINANCE: RéglelaLUMINANCE del’image.

PIQUE: Régle le piqué de I'image. Régle le détail de

I"'image de |’ affichage VIDEO.

COULEUR: Regleladensité delacouleur.

TEINTE: Reglelateinte del’image.

Réglage pour une couleur de peau naturelle, du fond, etc.

M Réglage des images d’ordinateur

Pour lesimages d’ ordinateur, seul le contraste et laL U-

MINANCE peuvent étre réglés.

B Restauration des réglages par défaut
(réglage d’'usine)

Appuyer sur latouche“DEFAUT” des option deréglage

du“SELECTION AV”.

Réduction du bruit de I'image (parasites)
Utiliser ceréglagesi lebruit del’image est du aune mau-
vaise réception ou a la qualité médiocre de la cassette
vidéo.

Exemple: Réglage de “"HAUT”

Sur“DNR” danslemenu“IMAGE”", sdectionnez“HAUT".

|
CONFIG. IMAGE
CONTRASTE

LUMINANCE
PIQUE

COULEUR
TEINTE

DNR

TEMP. COUL
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEURS
PURECINEMA : MARCHE
SELECTION AV : DYNAMIQUE
SSEL. OAD) [EXITIRETOUR

% DNR (HAUT)

Informations

Hl DNR

* “DNR” signifie réduction du bruit numérigue

* Cette fonction réduit le bruit de I'image (parasites).
M Niveaux de réduction de bruit

Il existe trois types de réduction du bruit (parasites).
Chacun opére avec uneintensité différente pour réduire
les parasites.

L’ effet va croissant dans cet ordre BAS, MOYEN et
HAUT.

ARRET: Désactive laréduction de bruit.
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Réglage de la température de couleur
Utiliser cette fonction pour regler le ton de la couleur
produit par I’ affichage plasma.

Exemple: Réglage sur “HAUTE”

Sur “TEMP. COUL” dansle menu “IMAGE”, sélectionnez
“HAUTE".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE

DNR

TEMP. COUL
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEURS
PURECINEMA
SELECTION AV
SSEL. OADL

: MARCHE
. DYNAMIQUE
[EXITIRETOUR

Informations

M Réglage de la température de la couleur
BASSE -: Plus derouge

BASSE +: Un peu plus de rouge

MEDIUM: Normal (un peu plus de bleu)

HAUTE: Plusdebleu

Ajustement des couleurs ala qualité désirée
Pour le réglage de la balance du blanc dans chaque
température de couleur pour la qualité de couleur
souhaitée, procéder de la maniére suivante.

Exemple : Réglage du “R. HAUT” de la température
de couleur “HAUTE”.

Sur “TEMP. COUL” dansle menu “IMAGE”, sélectionnez
“HAUTE”, puis appuyez sur latouche MENU/SET.

L’ écran “BALANCE DESBLANCS’ apparait.

Sur “R. HAUT”, réglez I équilibre de blanc.

BALANCE DES BLANCS
TEMP. COUL HAUTE

% R.HAUT C——— O 20

[EXTIRETOUR

SSEL. < ADI.

Informations

B Ajustement de la balance des blancs

R/G/B HAUT: Réglage de la balance des blancs pour le

niveau de blanc

R/G/B BAS: Réglage de la balance des blancs pour le

niveau de noir

RESET: Retour aux valeursusine par défaut. Sélectionner

“MARCHE” al’ aide destouches « et > puisappuyer sur

latouche MENU/SET.

M Restauration des réglages par défaut
(réglage d’'usine)

Séectionner “RESET” souslemenu deBALANCE DES

BLANCS.

Modification de la courbe gamma

Cette fonction permet de régler laluminosité danslazone
des tons moyens sans modifier les ombres et les mises en
lumiere.

Exemple : Réglage sur “2.3".

Sur“GAMMA” danslemenu“IMAGE", sdlectionnez“2.3".

IMAGE
CONFIG. IMAGE : ARRET
CONTRASTE S O
LUMINANCE O &
PIQUE Ol
COULEUR S ©
TEINTE RE==""""c)
DNR . BAS

TEMP. COUL : MEDIUM
GAMMA 142.3)

TON BAS : AUTO

NIV. CONFIG. : 0

REGL COULEURS
PURECINEMA
SELECTION AV
$SEL ADL

: MARCHE
: DYNAMIQUE
[EXITIRETOUR

Informations
M Réglage de GAMMA

Plus le chiffre sélectionné est grand (dans |’ ordre 2.1,
2.2,2.3,2.4), plusl'image est sombre.

* Cesvaleurs sont approximatives.

Réglages des tons bas
Cette fonction permet une reproduction plusfine destons
bas en particulier dans les zones sombres.

Exemple: Réglage sur “2”
Sur “TON BAS' danslemenu“IMAGE”, sdlectionnez“2".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE

COULEUR
TEINTE

DNR

TEMP. COUL
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEURS
PURECINEMA : MARCHE
SELECTION AV . DYNAMIQUE
$SEL OAD. [EXTIRETOR

Informations

B Réglage de TON BAS

AUTO: L'imageest analysée et | esréglages sont effectués
automatiquement.

1: La méthode mise en cauvre est celle appropriée aux
imagesfixes.

2: La méthode mise en cauvre est celle appropriée aux
images animées.

3: Laméthode mise en cauvre et celle de diffusion des
erreurs.




Réglage du niveau piédestal (niveau des

noirs)

Cette fonction permet d gjuster le niveau de noirs dans

I’image.
Exemple: Réglage sur “3.75"

Auniveaudel’ option“NIV. CONFIG.” dumenu“IMAGE",

SAectionner “3.75".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE

TEMP. COUL

GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.

REGL COULEURS

PURECINEMA : MARCHE
SELECTION AV : DYNAMIQUE

$SEL. OAD. [EXITIRETOUR
Informations
H Réglages NIV. CONFIG.
0: Etat normal

3.75: 3.75% inférieur alanormale
7.5: 7.5% inférieur alanormale

Réglage des couleurs

Pour régler laluminance et ladensité de coul eur du rouge,
du vert, du bleu, du jaune, du magentaet du cyan, procéder

de lamaniére suivante.

Cette méthode permet d’ accentuer le vert des arbres, le

bleu du ciel etc...
Exemple : Réglage du ton de couleur du bleu

Surlemenu“IMAGE”, sdlectionnez “REGL. COULEURS’,

puis appuyez sur latouche MENU/SET.
L’ écran “REGL. COULEURS’ apparait.

Sur*BLEU” dans* REGL.COULEURS', réglez | justement

de couleur.

REGL. COULEURS

$SEL. AL [EXITIRETOUR

Informations

M Réglage de REGL. COULEUR

ROUGE: Pour procéder au réglage du rouge.

VERT: Pour procéder au réglage du vert.

BLEU: Pour procéder au réglage du bleu.

JAUNE: Pour procéder au réglage du jaune.
MAGENTA: Pour procéder au réglage du magenta.
CYAN: Pour procéder au réglage du cyan.

RESET: Retour aux vaeursusine par défaut. Sélectionner
“MARCHE” al’ aidedestouches « et puisappuyer sur
latouche MENU/SET.

Réglage de I'image pour s’adapter au format
cinéma

L'image au format film est détectée et projetée dans un
mode d’image adapté.

[Uniguement NTSC, PAL, PAL60, 4801 (60Hz), 525I
(60HZz), 1035I (60HZz) et 1080l (60 Hz)]

Exemple: Activation du “PURECINEMA” (ARRET)

Sur “PURECINEMA” danslemenu“IMAGE”, sélectionnez
“ARRET".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE

DNR

TEMP. COUL
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEURS
PURECINEMA :4ARRET »
SELECTION AV : DYNAMIQUE
SSEL. OADL [EXITIRETOUR

Informations

H PURECINEMA

MARCHE: Détection automatique du format del’image
et projection dansle PURECINEMA.

ARRET: Le PURECINEMA ne fonctionne pas.

Réglage du SELECTION AV en fonction de
I’éclairage ambiant

Quatre modes d’ affichage sont disponibles pour obtenir
lameilleure image selon I’ éclairage ambiant.

Exemple: Sélection du mode “CINEMA1”

Sur“SELECTIONAV” danslemenu“IMAGE”, sdectionnez
“CINEMA1".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE

DNR

L -
TON BAS

NIV. CONFIG.

REGL COULEURS

PURECINEMA : MARCHE

SELECTION AV :{DYNAMIQUE)

$SEL AL [EXTTIRETOUR

Informations

M SELECTION AV

CINEMAL, 2: Choisir ce mode pour visionner une cas-
sette vidéo dans une piéce sombre.

Lesimages sont plusfoncées et plus fines, comme sur un
écrandecinéma.Pour une image plus sombre,
Slectionner CINEMA2.

STANDARD: Cemodes utilise pourregarderlaV IDEO dans
une piece éclairée.

Cemodefournit desimagesavec unenettedifférenceentre
les zones claires et |es zones sombres.

DYNAMIQUE: Ce mode fournit des images plus claires
quele mode STANDARD.

DEFAUT: S utilise pour restaurer lesréglagesd’ usine par
défaut.
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Menv des réglage du son

Réglage des aigus des graves et de la
balance gauche/droit

L’ équilibre droite/gauche, les graves et les aigus peurent
étre réglés selon vos choix.

Exemple: Réglage des graves
Sur “BASSE” dansle menu “SON”, régler lesgraves.

BASSE
AIGUE

BALANCE

AUDIO INPUT1

AUDIO INPUT2

AUDIO INPUT3

ENTREE HDMI

SSEL. OADL [EXITIRETOUR

Remarque: S |e message “ PAS DE REGLAGE”
apparait...

Régler correctement “ AUDIO INPUT (ENTREE
AUDIO)” dansle menu AUDIO.

Informations
B Menu des réglages son

BASSE: commande du niveau des basse-fréquences.
AIGUE: commande du niveau des sonshautes-fréquences.
BALANCE: Reglel’ équilibre descanaux gaucheet droit.

Réglage des emplacements des connecteurs
audio

Réglage des connecteurs AUDIO 1, 2, et 3 sur I'entrée
désirée.

Exemple: Régler “AUDIO INPUT1” sur “VIDEOZ2".
Sur “AUDIO INPUT1” dansle menu “SON”, sélectionnez
“VIDEQOZ2".

L es sources disponibles dépendent des réglages de I’ entrée.

SON
BASSE =¥
AIGUE O

BALANCE LE=—= |r
AUDIO INPUT1 :4VIDEO2)
AUDIO INPUT2 : COMPNT1
AUDIO INPUT3 : PC1DSUB
ENTREE HDMI : MARCHE
$SEL ADL [EXITIRETOUR

Informations

l AUDIO INPUT (ENTREE AUDIO)

Un signal audio simple ne peut pas étre choisi comme
canal sonore pour plus d’une borne d’ entrée.

B ENTREE HDMI

MARCHE: Active le signa d’ entrée audio numérique
transmis par I'intermédiaire de laborne HDMI.

ARRET: Désactivelesignal d’ entrée audio numérique.

Menu des réglage de I’écran

Réglage de la position, de la taille, de la
PHASE et de la HORLOGE

Laposition et lescintillement del’image peuvent &recorrigés.
Exemple: Réglage de la position verticale en mode normal.

Sur “V.POSITION” dans le menu “TRAME”, réglez la

position.

En appuyant sur lestouches « et >, lesmodes défilent dans

laséquence suivante :

4:3  PLEIN

* Cemode peut auss étre activé en appuyant sur latouche
SCREEN SIZE de latélécommande.

* Les réglages sur le menu TRAME ne sont pas fixés en
usine.

TAILLE ECRAN
V.POSITION
H.POSITION

V.HAUTEUR
H.LARGEUR
REGLAGE AUTO
PHASE

HORLOGE V.POSITION S -30
$SEL. P AD) [EXTIRETOUR

Informations
M Lorsque “REGLAGE AUTO” est
désactivée (“ARRET")

TRAME
TAILLE ECRAN :4PLEIN »
V.POSITION

H.POSITION

V.HAUTEUR

H.LARGEUR

REGLAGE AUTO

PHASE

HORLOGE

SSEL. ADL [EXITIRETOUR

Lorsque Image auto est désactivé, les articles PHASE
et HORLOGE sont affichés afin que vous puissiez les
régler.

M Réglage de I'image automatique

MARCHE: LesréglagesdelaPHASE, delaHORLOGE
et laposition sont réalisés automatiquement.

Non disponible pour ZOOM numérique.

ARRET: LesréglagesdelaPHASE, delaHORLOGE et
laposition sont réalisés manuellement.

* S PHASE N’ est paspossible, mettre REGLAGEAUTO
sur ARRET (OFF) et procéder manuellement.

B Réglage de la position de I'image

V.POSITION: Réglagedelapositionverticdedel’ image.

H.POSITION: Réglage de la position horizontale de

I"'image.

V.HAUTEUR: Ajuste |lataille verticale del’image.

(Sauf pour LARGE)

H.LARGEUR: Réglage de la taille horizontale de

I"'image.(Sauf pour LARGE)

PHASE*: Régle le scintillement.

HORLOGE?*: Eliminelesbandeshorizontalesdel’image.

* L esfonctions gjustement de I'image et image fine ne
sont disponibles que lorsque le mode ' Réglage auto’
est désactivé (ARRET).

* REGLAGE AUTO, PHASE et HORLOGE ne sont
possibles que pour les signaux RGB.

Mais ces options n’existent pas pour les films animés
en RGB, VIDEO ou COMPONENT.




Menvu des réglages de SET UP
Réglage des connecteurs BNC

Sélectionner I’ entrée des 5 connecteurs BNC sur RGB ou
systémes de composant.

Exemple: Régler le mode de “SELECT BNC” sur
“RGB”

Sur “SELECT BNC” danslemenu “ SET UP’, sélectionnez
“RGB”.

LANGAGE : FRANCAIS
SELECT BNC :4{RGB »
SELECT D-SUB 8

HD SELECT

SELECT. RVB

CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES

FOND ECRAN
MASQUE COTE
S1/S2
AFFICHAGE OSD
REGLER OSD
ALL RESET

SSEL A

Informations

M Réglages de SELECT BNC

RGB: Utilise la borne 5BNC pour une entrée PC2/
COMPONENT2.

COMP.: Utilise la borne 3BNC pour une entrée avec
systeéme de PC2/COMPONENT2.

Vérification des signaux transmis a la borne
PC1

Utiliser cette fonction pour confirmer lessignaux transmis
alaborne PC1.

RGB est sélectionné et aucun réglage n’est possible.

SET UP
LANGAGE : FRANGAIS
SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT 110801
SELECT. RVB : AUTO
CONFIG. HDMI : COULEUR1
TV SYSTEMES : AUTO
FOND ECRAN : GRIS

MASQUE COTE 2 B
S1/S2 : ARRET

AFFICHAGE OSD : MARCHE
REGLER OSD : HT GCH
ALL RESET : ARRET
PAS DE REGLAGE

Réglage de I'image haute définition vers une
taille d"ecran qui convient

Utiliser cette fonction pour définir si le nombre de lignes
verticales de I'image haute définition d’ entrée est 1080,
10351 ou 540P.

Exemple: Réglage du mode “HD SELECT” sur
“1035I”

Sur “HD SELECT” dansle menu “SET UP’, sélectionnez
“10351".

LANGAGE . FRANCAIS
SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT : 410351 »

SELECT. RVB . AUTO
CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES

: COULEUR1

FOND ECRAN
MASQUE COTE
S1/S2
AFFICHAGE OSD
REGLER OSD
ALL RESET

$SEL A

Informations

B HD SELECT modes

Ces 3 modes ne sont pas affichés automatiquement dans
I"image correcte.

1080I: Emissions diffusées au standard numérique
1035I: Format de signa japonais“Haute Vision”

540P: Emissions en numériques spéciaes

(par exemple: DTC100)

Réglage d'une image d’'ordinateur vers
I’écran de sélection de RGB correct

Sur I'image ordinateur, sélectionner le mode Sélect RGB
pour une image animée tel que mode (vidéo), mode large
ou émission numeérique.

Exemple: Réglage du mode “SELECT. RVB” sur
“IMA.MOV”.

Sur “SELECT. RVB” danslemenu“SET UP”, sélectionnez
“IMA.MOV™.

SET UP

LANGAGE : FRANCAIS

SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT 1 1080l
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI

:{IMA.MOV »
1024 X 768
TV SYSTEMES . AUTO
FOND ECRAN . GRIS
MASQUE COTE © 3
s1/s2 : ARRET
AFFICHAGE OSD : MARCHE
REGLER OSD : HT GCH
ALL RESET : ARRET
$SEL. A, [EXITIRETOUR
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Informations

W Modes de SELECT. RVB

Un seul de ces 8 modes doit étre sélectionné pour
afficher les signaux suivants de fagon correcte.
AUTO: Sélectionner le mode appropriée aux
caractéristiques des signaux d' entrée indiqués dans le
“Tableau des signaux pris en charge par I’ appareil” ala
page 28.

IMA.FIX: Pour afficher des signaux delanorme VESA.
(Utiliser ce mode pour une image fixe depuis un
ordinateur)

IMA.MOQV: Lesigna vidéo (depuisun changeur detrame)
sera converti en signaux RGB pour une meilleure
visualisation del’image. (Utiliser cemode pour uneimage
animée depuis un ordinateur.)

LARGEL: Lorsgu’ unsigna 852 points x 480 lignesavec
unefréquence horizontalede 31,7 kHz et entrée, I'image
peut étre compressée horizontalement. Pour éviter cela,
régler SELECT. RVB sur LARGEL

LARGEZ2: Lorsgu’ un signal 848 points x 480 lignesavec
une fréquence horizontae de 31,0 kHz est entré, I'image
peut étre compressée horizontalement. Pour éviter cela,
régler SELECT. RVB sur LARGE2.

LARGES3: Lorsgu'un signa 1920 points x 1200 lignes
avec une fréguence horizontale de 74,0 kHz est entré,
I’image peut étre compressée horizontal ement. Pour éviter
cela, régler SELECT. RVB sur LARGES.

LARGE4: Lorsgu’ unsignd 1280 points x 768lignesavec
une fréquence horizontale de 59,8 kHz ou un signal 1680
points x 1050 lignes avec une fréguence horizontale de
60 kHz est entré, I’'image peut étre compressée
horizontalement. Pour éviter cela, régler SELECT. RVB
sur LARGE4.

DTV: Régler sur cemoddelorsdelavisond uneémission
digitale (480P).

\oir page 28 pour les détails des réglages ci-dessus.

Sélection du format du signal vidéo
Pour paramétrer le code chromatique des signaux vidéo
composites ou des signaux d’ entrée Y/C.

Exemple : paramétrage du code chromatique sur

“3.58 NTSC”

Sur“TV SYSTEMES' danslemenu“SET UP?, sélectionnez

“3.58NTSC".

LANGAGE
SELECT BNC
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN
MASQUE COTE
S1/s2

AFFICHAGE OSD

REGLER OSD

SET UP

FRANCAIS
: COMP.

: RGB

: 10801

: AUTO

: COULEUR1
:43.58NTSC»
: GRIS

: 3

: ARRET

: MARCHE

: HT GCH

ALL RESET . ARRET
$SEL. @A) [EXTIRETOUR

Informations

B Format de signaux de télévision couleur
Les signaux vidéo ont un format différent suivant les
pays. Paramétrez sur le code chromati que en usage dans
votre pays.

AUTO: Les codes chomatiques sont identifiés
automatiquement et le format est paramétré en
consquence.

PAL: Ce standard est principalement utilisé au Royaume
Uni et en Allemagne.

SECAM: Cestandard est principa ement utiliséen France
etenRusse.

4.43 NTSC, PAL60: Ce format est utilisé pour lavidéo
dans|les pays utilisant les signaux vidéo PAL

3.58 NTSC: C'est le format standard principalement
utilisé aux Etats-Unis et au Japon.

PAL-M: C'est le format standard utilisé principalement
au Brésil.

PAL-N: C'est le format standard utilisé principalement
enArgentine.

Réglage du niveau des noirs pour un signal
HDMI Réglage de lacouleur de fond affichée en cas
Régler le niveau des noirs pour le signal transmis par d’absence de signal

I'intermédiaire de laborne HDMI. Il est possible de choisir une couleur grise pour le fond
Exemple: Réglage du mode “COULEUR2” sur“STB/  d'€cran lorsqu’ aucune image ' est affichée.

DVD” Exemple: Réglage de “FOND ECRAN” sur “NOIR”

Sur“CONFIG. HDMI” danslemenu“ SET UP’, séectionnez Séectionner “NOIR” au niveau del’ option“FOND ECRAN"
“COULEURZ2". du menu“SET UP".

=
<
[~
(=]
I
(%2}
=
=
|
=
[=]
(72}
o
»
@
=
=
<
£
=
S
o

SET UP
: FRANGAIS

LANGAGE
SELECT BNC
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI

SET UP
LANGAGE . FRANCAIS
SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT : 10801
SELECT. RVB : AUTO

:{COULEUR2)»
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TV SYSTEMES
FOND ECRAN
MASQUE COTE
S1/S2
AFFICHAGE 0SD
REGLER OSD
ALL RESET

: AUTO

: GRIS
3

: ARRET

: MARCHE
: HT GCH
: ARRET

CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN

MASQUE COTE
s1/s2

AFFICHAGE OSD

REGLER OSD

: COULEUR1
: AUTO
:{NOIR »

: 3

. ARRET

: MARCHE

: HT GCH

[EXITIRETOUR

SSEL. ADL

Informations
B Réglages CONFIG. HDMI

COULEUR1: Si un SET TOP BOX, DVD etc. est
utilisé. Passer de “ COULEURL” vers“COULEURI2’
si le niveau des noirs semble plutot gris.

COULEURZ2: Si unsignal PC est utilisé.

ALL RESET : ARRET
$SEL. O AD) [EXTIRETOUR

Informations

M Réglages FOND ECRAN

NOIR: Lefond d' écran passe au noir.

GRIS: Lefond d' écran passe au gris.

Ce réglage vous permet de détecter plus rapidement
une absence de signal.




Réglage du niveau des gris pour les cOtés
de I’écran

Utiliser cette fonction pour régler le niveau de gris des
par-tieslatéralesdel’ écran sur lesquellesrien n’ est affiché
lorsque I’ écran est réglé au format 4/3.

Exemple: Réglage de “MASQUE COTE” sur “5”
Sur “MASQUE COTE” dans le menu “SET UP”,
sélectionnez “5".

SET UP

LANGAGE : FRANCAIS

SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT : 1080I
SELECT. RVB : AUTO
CONFIG. HDMI

: COULEUR1
TV SYSTEMES : AUTO
FOND ECRAN : GRIS
MASQUE COTE 145 )

S1/s2 : ARRET
AFFICHAGE OSD : MARCHE
REGLER OSD : HT GCH
ALL RESET : ARRET
$SEL. OAD. [EXITIRETOUR

Informations

B MASQUE COTE

Ajuste la luminance des noirs (niveau de gris) sur les
cotés de |’ écran.

Le réglage standard est 0 (noir). Le niveau peut étre
gjusté de 0 a15. Leréglage d' usine est 3 (gris foncé).

Réglage de lataille de I’écran pour une entrée
vidéo S1/S2

Si lesignal S-Vidéo contient desinformationsdetaille de
|"écran et si lafonction S1/S2 est régléesur AUTO, I'image
est automatiquement ajustée alataille de I’ écran.
Cettefonction n’ est possible quelorsque le signal S-vidéo
est entré vialaborne VIDEO3.

Exemple :Réglage de “S1/S2” sur “AUTO".
Sur “S1/S2” danslemenu“ SET UP’, sdlectionnez“AUTO".

SET UP
: FRANGAIS

LANGAGE
SELECT BNC
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB 3
CONFIG. HDMI : COULEUR1
TV SYSTEMES : AUTO
FOND ECRAN : GRIS
MASQUE COTE : 3

S1/S2 :4AUTO)
AFFICHAGE 0SD : MARCHE
REGLER OSD : HT GCH
ALL RESET : ARRET
$SEL A [EXITIRETOR

Informations

M Réglages de S1/S2

ARRET: Lafonction SI/S2 est désactiveée.

AUTO: Lataille de I’ écran est automatiquement gjustée
en fonction du signdl vidéo S1/S2.

Activation/désactivation de la information

Lorsque ceréglage est sur ARRET, ceinformation ne sera
pasaffiché mémesi vous appuyez sur latouche DISPLAY.

Exemple: Désactivation de AFFICHAGE OSD

Sur “AFFICHAGE OSD” dans le menu “SET UP”,
SAectionnez“ARRET”.

SET UP

LANGAGE : FRANCAIS

SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT 110801
SELECT. RVB : AUTO
CONFIG. HDMI

: COULEUR1
TV SYSTEMES : AUTO
FOND ECRAN : GRIS
MASQUE COTE 2 9

S1/82 : ARRET
AFFICHAGE OSD :4ARRET)
REGLER OSD : HT GCH
ALL RESET : ARRET
$SEL. @ADL [EXITIRETOUR

Informations

M Réglages de AFFICHAGE OSD

MARCHE: Les informations sur la taille d écran, le
volume sonore, etc. apparait.

ARRET: Lesinformationssur lataille d’ écran, levolume
sonore, etc. N’ apparéit pas.

La touche DISPLAY de la télécommande ne marchera
pas non plus.

Réglage de la position du menu

Permet derégler laposition du menu lors de son affichage
al’ écran.

Exemple: Réglage de la position sur “HT CENTRE"

Sur “REGLER OSD” danslemenu“SET UP’, sélectionnez
“HT CENTRE".

SET UP
: FRANCAIS

LANGAGE
SELECT BNC
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB :
CONFIG. HDMI : COULEUR1
TV SYSTEMES : AUTO

FOND ECRAN : GRIS
MASQUE COTE 2 8

S1/S2 : ARRET
AFFICHAGE OSD : MARCHE
REGLER OSD :4HT CENTRE)
ALL RESET : ARRET

$SEL. OADL [EXITIRETOUR

Informations

B Réglages de REGLER OSD

Permet de choisir la position du menu quand celui-ci
apparait sur |’ écran.

Le menu peut prendre |I'une des positions 1 a 6
suivantes.

HT GCH HT CENTRE || HT DRTE

BAS GCH |IBAS CENTRE|| BAS DRT

Francais
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Restauration des valeurs par défaut

Pour ramener tous les réglages (IMAGE, AUDIO,
REGLAGE IMAGE, SET UP etc...) aux valeurs usine
par défaut, procéder de la maniére suivante.

Veuillez consulter la page 13 pour les éléments a
réinitialiser.

Sur “ALL RESET” dans le menu “SET UP’, sélectionnez
“MARCHE”, puis appuyez sur latouche MENU/SET.

ALL RESET

LANGAGE : FRANGAIS

SELECT BNC : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT : 10801
SELECT. RVB : AUTO
CONFIG. HDMI

REGLAGES EN COURS

: COULEURL
TV SYSTEMES : AUTO

FOND ECRAN : GRIS
MASQUE COTE 13

s1/s2 : ARRET
AFFICHAGE OSD : MARCHE
REGLER 0SD : HT GCH
ALL RESET
< SEL. < ADJ.

Lorsque |’ écran “REGLAGES EN COURS’ disparait, puis
toutes les vaeurs des réglages sont rétablies par défauit.

:{MARCHE »
[EXTIRETOUR

Menvu des réglages de FONCTION
Sélection de l'alimentation pour images
d’'ordinateur

Cettefonction d’ économie d’ énergie (alimentation) réduit
automatiquement la consommation du moniteur dés que
ce dernier reste inactif pendant un certain temps.

Exemple: Activation de la fonction d'économie
d’énergie

Sur “ECO ENERGIE” dans le menu “FONCTION”,
sdlectionnez “MARCHE”.

FONCTION
:{MARCHE )

ECO ENERGIE
SELECT SKIP
DETEC. SS IMA
ZOOM NAVIG
GEL IMAGE
LONGUE DUREE
SSEL. O ADL

[EXITIRETOUR

Informations
B Fonction d’économie d’énergie

* La fonction d' économie d’ énergie réduit automa-
tiguement la consommation électrique du moniteur
si le clavier et la souris restent inactifs pendant un
certain temps. Cette fonction est disponible si
| affichage de I’ ordinateur.

* Si |I’alimentation de I’ ordinateur n’ est pas fournie ou
si I’ordinateur et e moniteur ne sont pas branchés
correctement, le systéme se désactive.

* Pour tout détail supplémentaire sur la fonction
d’alimentation propre a I’ ordinateur, se référer au
manuel d' utilisation de I’ ordinateur.

M Option de la fonction d’alimentation

MARCHE: Lafonctiond’ économied’ énergieest activée.

ARRET: Lafonctiond’ économied’ énergie est déactivée.

M Indicateur de lafonction d’économie d’énergie
STANDBY/ON

L’indicateur STANDBY /ON sur lafaceavant du moniteur

indique I’ état de la fonction d’ économie d' énergie. Voir

ci-dessous pour plus de détails sur le témoin d’ état.

Indicateur STANDBY/ON

Mode de | Indicateur | Etatde Description Restauration de 'image

gestion de | STANDBY/ | fonctionnement de

Ialimentation | ON la gestion

électrique t’alimentation

On (Marche) | Vert Inactivé Les  signaux  de | Limage est déja présente.
synchronisation horizontaux
et verticaux de l'ordinateur
sont présents.

Off (Arrét) Rouge Activé Les  signaux  de | Actionner une touche du
synchronisation horizontale | clavier ou déplacer la souris.
et/ou verticale ne sont pas | Limage réapparait.
envoyés par lordinateur.




Réglage de SELECT SKIP

Quand cette rubrique est réglée sur MARCHE, les signaux
non présents sont ignorés et seules les images dont les
signaux sont transmis seront affichées.

Ceréglagen’ est possible que pour latouche INPUT/EXIT
de " appareil.

Exemple : réglage sur “MARCHE".

Sur “SELECT SKIP" dans le menu “FONCTION”,
SAectionnez “MARCHE".

FONCTION
ECO ENERGIE . ARRET
SELECT SKIP :{MARCHE)»
DETEC. SS IMA : AUTO
ZOOM NAVIG : BAS GCH
GEL IMAGE : CTACT1
LONGUE DUREE . MANUEL
SSEL. AN [EXITIRETOUR

Affichage de I'image en entier lors du
fonctionnement du DIGITAL ZOOM

Utilisez cette fonction pour afficher I'image en entier sur
I’ écran secondaire avec une image agrandie sur |’ écran
principal.

Exemple : Réglage “ZOOM NAVIG” a “CT ACT”

Sur “ZOOM NAVIG” dans le menu “FONCTION",
SAectionnez “CT A CT".

FONCTION
ECO ENERGIE 5
SELECT SKIP

DETEC. SS IMA

ZOOM NAVIG

GEL IMAGE

LONGUE DUREE

SSEL. O ADL RETOUR

Informations

M Reglages de SELEG SKIP

ARRET: Tous les signaux sont balayés et affichés, que

Ceux-ci soient présents ou non.

MARCHE: Si le signd d'entré n’est pas présent, il est

ignoreé.

* Le message “REGLAGES EN COURS’ s affiche
pendant larecherche d’ entrée.

Effacement de I'image de I’écran secondaire
lorsqu’il n’y a pas de signal d’entrée

Cette fonction efface automatiquement la cadre noir de
|” écran secondaire lorsqu’il n'y a pas de signal d’ entrée
sur I écran secondaire.

Cette fonction est disponible seulement lorsque |le mode
image dans |’image est sélectionné.

Exemple : Réglez sur “ARRET”"

Sur “DETEC. SS IMA” dans le menu “FONCTION”,
SAectionnez“ARRET”.

FONCTION

ECO ENERGIE
SELECT SKIP

DETEC. SS IMA

ZOOM NAVIG

GEL IMAGE

LONGUE DUREE

SSEL @ADL [EXITIRETOUR

Informations

M Fonction DETEC. SS IMA

* |’ écran secondaire disparait lorsque le signal d’ entrée
est perdu.

* Laperte du signal d entrée signifie une condition dans
laguellele signal vidéo et le signal synchro ne sont pas
présents.

* Dans des conditions dans lesquelles|’ écran secondaire
adispary, lesfonctionsZOOM NAVIG et GEL IMAGE
ne fonctionneront pas. La touche WIDE ne marchera
pas non plus.

M Réglages DETEC. SS IMA

AUTO: Le cadre noir disparait 3 secondes apres que le

signal d'entrée est perdu.

ARRET: Désactive lafonction DETEC. SSIMA.

Informations

M Fonction ZOOM NAVIG

* Cettefonction est disponible seulement pour lessignaux
d entrée PC1 ou PC2.

* Cette fonction ne marche pas en mode d’ écran mullti.

* Cette fonction ne marche pas lorsque la fonction GEL
IMAGE et active.

* Lefaitd avoir unaffichageadoubleécran annuleracette
fonction.

B Réglages ZOOM NAVIG

ARRET: Ne montre pas I'image en entier sur |’ écran

secondaire.

CTACT: Montrel’imageen entier sur I’ écran secondaire

en mode chte a cote.

BAS GCH~HT GCH: Montre I'image en entier sur

I écran secondaire en mode image dans|’image.

Image-dans-Image

Cote-a-Cote

PC1DSUB

¢ bouton Zoom-+/- ¢

¢ bouton SINGLE ¢

Francais

Commandes 0SD (MENUS ECRAN)

23

Fr



=
<
[~
(=]
I
(%2}
=
=
|
=
[=]
(72}
o
»
@
=
=
<
£
=
S
o

24

Fr

Affichage d’images fixes sur |'écran
secondaire

Cettefonction permet d afficher sur I’ écran secondaire des
images fixes capturées en appuyant sur latouche ACTIVE
SELECT.

Exemple : Réglage “GEL IMAGE” sur “BAS GCH”

Sur “GEL IMAGE” dans le menu “FONCTION",
SAectionnez “BAS GCH”.

FONCTION
ECO ENERGIE : ARRET
SELECT SKIP : ARRET
DETEC. SS IMA : AUTO
ZOOM NAVIG : BAS GCH
GEL IMAGE :4BAS GCH)»
LONGUE DUREE : MANUEL
$SEL. AN [EXTIRETOUR

Informations
M Fonction GEL IMAGE

* Cettefonction est disponible seulement pour lessignaux
d entrée PC1 ou PC2.

* Cette fonction ne marche pas en mode d' écran mullti.

* Le zoom numérique N’ est pas disponible lorsque cette
fonction et active.

* Si |I’on appuie de nouveau sur la touche ACTIVE
SELECT alors que cette fonction est active, cette
fonction sera annulée.

* Lefaitd avoir unaffichageadoubleécran annuleracette
fonction.

M Réglages GEL IMAGE

ARRET: Nemontre pas|’imagefixe.

CT A CT1,2: En appuyant sur la touche ACTIVE

SELECT, lesimages en pause capturées apparai ssent sur

I écran secondaire du mode cote a cote.

BAS GCH~HT GCH: Les images fixes capturées en

appuyant sur la touche ACTIVE SELECT apparait sur

I écran secondaire du mode image dans I’ image.

Cote-a-Cote Image-dans-Image
PC1DSUB PC1DSUB
bouton bouton
ACTIVE ACTIVE
SELECT SELECT
CT A CT]— GEL IMAGE PC1DSUB
[GEL IMAGE] [PC1DSUB |
ou
CTACT2

Réduction de la rémanence de I'image sur
I’écran

Laluminosité de I’ écran, la position de I'image, le mode
positif/négatif et |e screen wiper (volets) sont réglés pour
réduire la production d’'images rémanentes.

Sur “LONGUE DUREE” dans le menu “FONCTION”,
sélectionnez “MANUEL”, puis appuyez sur la touche
MENU/SET.

L’ écran “LONGUE DUREE" apparait.

LONGUE DUREE
ABL 14100 »
ROTATION PIX : ARRET
INV. /JFD BLANC : ARRET
SCREEN WIPER . ARRET
FOCUS LEGER . ARRET
ORBITEUR OSD : MARCHE
CONTRASTE OSD . BASSE-
SSEL @ADL RETOUR

Informations

M Lorsque AUTO a été configurée
Réglage automatique, comme décrit ci-dessous.
ABL: 100

ROTATION PIX: AUTO1

INV./FD BLANC: ARRET

SCREEN WIPER: ARRET

SOFT FOCUS: ARRET

POSITION OSM: MARCHE

CONTRASTE OSM: BASSE-

ABL (Limiteur de luminosite automatique)
Cette fonction permet d activer le limiteur de luminosité.
Exemple: Réglage de “ABL” sur “75”

Sur“ABL” danslemenu“LONGUE DUREE", sdlectionnez
“75".

LONGUE DUREE

ABL

ROTATION PIX

INV. /FD BLANC

SCREEN WIPER

FOCUS LEGER

ORBITEUR OSD

CONTRASTE OSD

SSEL. @ADL RETOUR

Informations

B Réglage de ABL

100: Le réglage de la luminosité de I’ écran est effectué
automatiquement en fonction de laqualité del’image.
75, 50, 25: Réglage sur la luminosité maximum.
Le niveau de la luminosité diminue dans I’ ordre 75, 50,
25. 25 garantit laluminosité maximale.

* Cesvaeurs sont approximatives.




ROTATION PIX

Cette fonction permet permet de régler le décalage de
I"image.
Exemple: Réglage de “ROTATION PIX” sur “AUTO1"

Sur “ROTATION PIX” danslemenu“LONGUE DUREE”,
Sectionnez“AUTOL".

LONGUE DUREE
ABL : 100
ROTATION PIX :4AUTO1 )
INV. /FD BLANC . ARRET
SCREEN WIPER : ARRET
FOCUS LEGER : ARRET
ORBITEUR OSD : MARCHE
CONTRASTE OSD : BASSE-
SSEL. @A [EXITIRETOUR

Informations

H Réglages de ROTATION PIX

ARRET: Le mode Rotation PIX n’est pas en fonction.
Ceci et le réglage par défaut lorsque PC est entré.
AUTOL1: L'image se déplace de maniére intermittente
autour del’ écran en réduisant detaille.

Ceci est le réglage par défaut lorsqu’un signal Vidéo ou
COMPONENT est entrée. Réglez sur “ARRET” lorsque
ces signaux ne sont pas utilisés.

AUTO2: L'image se déplace de maniére intermittente
autour del’ écran en augmentant de taille.

* Lorsqu'un signa Vidéo ou COMPONENT est entré,
lesfonctionsAUTOL et 2 n’ affecteront que lesimages
en mouvement et ne rendront I’ écran ni plus petit ni
plus grand.

INV./FD BLANC

Cette fonction permet de régler sur le mode inversion ou
d’ afficher un écran blanc.

Exemple: Réglage de “INV./FD BLANC” sur “BLANC”

Sur“INV./FD BLANC” danslemenu“LONGUE DUREE",
SAectionnez “BLANC”.

LONGUE DUREE
ABL : 100
ROTATION PIX : ARRET
INV. /FD BLANC :{BLANC)»
SCREEN WIPER : ARRET
FOCUS LEGER : ARRET
ORBITEUR OSD : MARCHE
CONTRASTE OSD : BASSE-
SSEL. O ADL [EXTIRETOUR

Informations

M Réglages de la fonction INV./FD BLANC
INV.: L'image s affiche alternativement en positif et
négatif.

ARRET: Lafonction inverse est inopérante.

BLANC: L' écran devient entierement blanc.

SCREEN WIPER

Si cette fonction est réglée sur MARCHE, une barre
verticale blanche se déplace de maniére répétitive et a
vitesse constante de gauche a droite de I’ écran.

Exemple: Réglage de “SCREEN WIPER"” sur
“MARCHE”

Sur “SCREEN WIPER” danslemenu“LONGUE DUREE”,
Sectionnez “MARCHE”.

LONGUE DUREE
ABL : 100
ROTATION PIX . ARRET
INV. /FD BLANC . ARRET
SCREEN WIPER :{MARCHE »
FOCUS LEGER . ARRET
ORBITEUR OSD : MARCHE
CONTRASTE OSD . BASSE-
SSEL. @ADL RETOUR

Informations

M SCREEN WIPER

MARCHE: Une barre vertical e blanche apparait.
ARRET: Le mode commutation par volet de I’ écran est
hors fonction.

FOCUS LEGER
Réduit les bords et adoucit I'image.
Exemple: Réglage de “FOCUS LEGER” sur “2”

Sur “FOCUSLEGER” dansle menu“LONGUE DUREE",
SAectionnez “2”.

LONGUE DUREE
ABL : 100
ROTATION PIX : ARRET
INV. /FD BLANC : ARRET
SCREEN WIPER : ARRET
FOCUS LEGER 142>
ORBITEUR OSD : MARCHE
CONTRASTE OSD . BASSE-
SSEL. O ADL RETOUR

Informations

M Réglages du FOCUS LEGER

ARRRET: Lafonction FOCUS LEGER est désactivée.
1, 2, 3, 4: Active la fonction FOCUS LEGER. Plus le
nombre est grand plus|’image est adoucit.

“PIQUE” ne peut pas étre réglé dansle menu “IMAGE”.

ORBITEUR OSD
S utilise pour configurer le déplacement du menu OSD.

Exemple: Réglage de “ORBITEUR OSD” sur
“ARRET”

Sur“ORBITEUROSD” danslemenu“LONGUE DUREE”,
SAectionnez“ARRET”.

LONGUE DUREE
ABL : 100
ROTATION PIX . ARRET
INV. /FD BLANC . ARRET
SCREEN WIPER . ARRET
FOCUS LEGER . ARRET
ORBITEUR OSD :4ARRET >
CONTRASTE OSD . BASSE-
SSEL. OAD. [EXITIRETOUR

Informations

M Réglages de ORBITEUR OSD

MARCHE: Laposition du menu est décal ée de huit points
chaque fois que OSD et affiché.

ARRET: L'OSD s affiche toujours alaméme position.
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CONTRASTE OSD
S utilise pour réduire la luminosité du menu OSD.

Exemple: Réglage de “CONTRASTE OSD” sur
“NORMAL”

Sur “CONTRASTE OSD” dans le menu “LONGUE
DUREE”, sdlectionnez “NORMAL".

LONGUE DUREE
ABL : 100
ROTATION PIX . ARRET
INV. /FD BLANC : ARRET
SCREEN WIPER : ARRET
FOCUS LEGER : ARRET
ORBITEUR OSD : MARCHE
CONTRASTE OSD :{NORMAL »
SSEL. OADL [EXITIRETOUR

Informations
B Réglages de CONTRASTE OSD

NORMAL: Laluminosité de OSD est régléesur normale.
BASSE-: Laluminosité de OSD est réglée sur faible.

Menvu des réglages de SIGNAL

INFORMATION

Vérification des fréquences, polarités des
signaux d’entrée, et de la résolution

Utiliser cette fonction pour vérifier les fréquences et les
polarités des signaux envoyés par I’ ordinateur, etc.

Sur leMENU PRINCIPAL, sélectionner “SIGNAL INFO”,
puis appuyer sur latouche MENU/SET.

Le SIGNAL INFORMATION et affichée.

SIGNAL INFORMATION

FREQ. H 48.4kHz
FREQ. V : 60.0Hz

POL. H : NEG.
POL. V : NEG.

MEMOIRE : 24

RESOLUTION : 1024 x768
[EXITIRETOUR

PC: affichage delaMEMOIRE
Autres: affichage du MODE




Connecteur mini D-sub a 15 broches
(analogique)

Broche n° Signal (Numérique)

1 Rouge

2 VERT ou Sync. sur Vert

3 BLEU

4 Libre

5 Mise a la terre

6 Rouge mis a la terre

7 Vert mis a la terre

8 Bleu mis a la terre

9 Libre

10 Mise a la terre du signal Sync

11 Libre

12 Données DATA b-directionnel (SDA)
13 Synchro horizontale ou synchro composite
14 Sync verticale

15 Horloge de données

Fonctions des broches
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Tableau des signaux pris en charge par I’appareil

[ ] (]
Résolutions compatible
* Quand letaille d écran est 4:3, tous les signaux sont convertis en signaux 1 024 points x 768 lignes. (Sauf pour *234)
* Quand letailled écran est D BY D, I'image est affichée avec larésolution originale.
¢ Quand letaille d écran est PLEIN, tous les signaux sont convertis en signaux 1 365 points x 768 lignes. (Sauf pour *3)
Sighaux d’entrée ordinateur pris en charge par ce systéeme

Modele Fréquence | Fréquence| Polarité synchro Présence Taille d’écran  |[SELECT
Points X lignes | verticale| horizontale Horizontale| Verticale |Horizontale|Verticale| 4:3 | DBY D[ PLEIN | RGB *5 |Memoire
Type de signal (Hz) (kHz) (16:9)

640 < 400 70,1 31,5 NEG NEG Oul QuUI Ooul*? -— | OUI —— 4

640 x 480 59,9 31,5 NEG NEG QuI Qul Qul —— | OQUI [IMAFFIX| 5

72,8 37,9 NEG NEG QuI QuI Qul -— | OUl - = 7

75,0 37,5 NEG NEG Qul QuI Qul —— | OUI [IMAFFIX| 8

85,0 43,3 NEG NEG QuI QuI Qul -— | OUl - = 9

100,4 51,1 NEG NEG Qul Qul Qul -— | OUl - = 41

120,4 61,3 NEG NEG QuI QuI Qul -— | OUl - = 42

848 x 480 60,0 31,0 POS POS QuI Oul -— —— | OUIl |[LARGE2| 19

852 X 480*! 60,0 31,7 NEG NEG QuUI QuUI -— —— | OUl |LARGE1l| 17

800 x 600 56,3 35,2 POS POS Oul QuI Qul —— | OUl [IMAFIX| 11

60,3 37,9 POS POS QuI QuI Oul —— | OUI |IMA.FIX| 12

72,2 48,1 POS POS QOul Qul Qul -— | OUl - = 13

75,0 46,9 POS POS QuI QuI Qul -— | OUl - = 14

85,1 53,7 POS POS QOul Qul Qul -— | Oul —-— 15

99,8 63,0 POS POS QuI QuI Oul -— | OUI —-— 43

120,0 75,7 POS POS QuI QuI Qul —-— | OUI —— 44

Ordinateurs | 1024x768 60,0 48,4 NEG NEG | OUl | OUlI | OuU® | —— | oUl |IMAFIX| 24

compatibles 70,1 56,5 NEG NEG Oul Oul oul* -— | Oul —-— 25

IBM PC/AT*® 75,0 60,0 POS POS QuI QuI oul=s —— | OUI |IMA.FIX| 26

85,0 68,7 POS POS QOul Oul oul* -— | Oul -— 27

100,6 80,5 NEG NEG QuI QuI oul=s -— | OUl - = 45

1152 x 864 75,0 67,5 POS POS OuUI OuUI Qul —— | OUl |[IMA.FIX| 51

1280x 768 56,2 45,1 NEG NEG QuI QuI -— OUl | OUI |[LARGE1| 52

59,8 48,0 NEG POS Oul QOul —— OUl | OUI |LARGE4| 23

69,8*° 56,0%° NEG POS QuUI QuUI —— OUl | OUlI |[LARGE1| 66

1280 x 800*° 60,0 49,7 NEG NEG QOul QOul -— —— | OUIl |[LARGE1l|l 21

1280 x 854*° 60,0 53,1 NEG NEG QuI oul —— —— | OUI |LARGE2| 37

1360 X 765 60,0 47,7 POS POS Qul Qul —— —— |OUI*®|LARGE1l| 22

1360768 60,0 47,7 POS POS QuI oul —— —— | OUI*®|LARGELl| 22

1376 X768 59,9 48,3 NEG POS Qul Qul - — —— | OUIl |[LARGE2| 53

1280x 1024 60,0 64,0 POS POS QuI QuI oul* —— | OUI |IMA.FIX| 29

75,0 80,0 POS POS QuI QuI Oul*4 —-— | OUl -— 30

85,0 91,1 POS POS QuI QuI oul* -— | OUl - = 40

100,1 108,5 POS POS QuI Qul OuI*4 —-— | OUI —-— 47

1680 x 1050*° 60,0 65,3 NEG NEG QuI oul —— —— | OUI |LARGE4| 38

16001200 60,0 75,0 POS POS QOul QuI Qul -— | OUI - = 54

65,0 81,3 POS POS QuI QuI QuI -— | OUl - = 55

70,0 87,5 POS POS QuI QOul Qul —-— | OUl -— 56

75,0 93,8 POS POS QuI QuI Qul -— | OUl - = 57

85,0 106,3 POS POS QuI QOul Qul —-— | OUl —-— 58

1920 x 1200*° 60,0 74,6 NEG NEG QuI oul —— —— | OUI |LARGE2| 81

1920 x 1200RB*® 60,0 74,0 NEG NEG QOul Qul -— —— | OUIl |[LARGE3| 88

Apple 640 X 480 66,7 35,0 Synchro sur V [Synchro surV|  —— - Qul —-— | Oul —-— 6

Macintosh*¢*8 | 832 x 624 74,6 49,7 Synchro sur V [Synchro surV|  —— -— oul —-— | oul -— 16

1024 X768 74,9 60,2 Synchro sur V [SynchrosurV|  —— -— oul* —-— | OUl |[LARGE1| 28

1152x 870 75,1 68,7 Synchro sur V {Synchro sur V| — — -— oul —— | OUI |[LARGE1| 39

1440 %< 900*° 60,0 56,0 NEG NEG QuI QuI -— -— | OUI - = 89

Work Station | 1280x 1024 60,0 64,6 NEG NEG Oul Oul Ooul*4 -— | OuUl —-— 29

(EWS4800)*® 71,2 75,1 NEG NEG oul oul oul* -— | OuI -— 48

Work Station (HP)*¢| 1280 x 1024 72,0 78,1 - = -— -— -—— Ooul*4 —-— | OUl - = 59

Work Station | 1152x900 66,0 61,8 Synchro G | Synchro C - - Qoul —-— | Oul —-— 60

(SUN)*® 76,0 71,7 Synchro G | Synchro C - - oul —-— | OUl - 61

1280x 1024 76,1 81,1 Synchro G | Synchro C - — - — oulr* -— | oOul —— 30

Work Station | 1024 X768 60,0 49,7 —— - = - —-— oul* -— | OUI - = 62

(SGI) 1280x 1024 60,0 63,9 —-— —-— —-— —-— oul* QuUI —-— 29

IDC-3000G
| NTSC525P | 640 % 480 59,9 31,5 NEG NEG QuI QuI oul*” —— | OUI*” IMAMOV| 32




*1 Uniquement en utilisant une carte graphique accél ératrice capable d’ afficher 852 x 480.

*2 Cesigna est converti en un signal 1024 points x 640 lignes.

*3 L'image et affichée danslarésolution originae.

*4 Leratio d aspect est 5/4. Ce signal est converti en signal de 960 points x 768 lignes.

*5Normalement, le mode de sélection RGB pour les signaux d entrée est automatiquement sélectionné. Si I'image n' est pas
correctement affichée, activer le mode RGB préparé pour les signaux d’ entrée indiqués dans | e tableau ci-dessus.

*6 Pour raccorder le moniteur aun ordinateur Macintosh, utiliser I" adaptateur demoniteur (D-Sub 15 broches) sur leport vidéo
de !’ ordinateur.

*7D’autres tailles d' écran (ZOOM et LARGE) sont également disponibles.

*8Quand unfilm cinémaest projeté aune fréquence verticale supérieure a65 Hz, Iimagerisque d' ére parfoisinstabl e (saute).
Le cas échéant, rénitidiser lafréquence de rafraichissement de |’ appareil externe a60 Hz.
Pour voir en 4801 @60Hz (480 lignes entrel acées, fréquence de rafraichi ssement 60Hz) lorsque lapolarité sync est “Sync on
Green”, réglez “ SELECT. RVB” sur “IMA. MOV”.

*9 Conforme alanorme CVT.

REMARQUE :

* Mémesi lessignaux d’ entrée sont conformes a la résolution indiquée dans|etableau ci-dessus, il pourra étre nécessaire
derégler la position et le format de I’image ou e piqué en raison d’ erreurs de synchronisation de I’ ordinateur.

« Lorsqu’'un signal de 1 280 points x 1 024 lignes ou de 1 600 points x 1 200 lignes est recu par le moniteur, |I'image est
compressée.

« Cemoniteur a unerésolution de 1 365 points x 768 lignes. Il est recommandé d' utiliser un signal d entrée XGA, wide-
XGA ou équivalent.

« Avec des entrées numériques certains signaux ne sont pas acceptés.

« La synchronisation peut étre perturbée quand des signaux non standard autres que ceux mentionnés ci-dessus sont
entrés.

* Pour connecter un signal a composantes, utilisez la borne HD.

* “IBM PC/AT” et “VGA” sont des marques déposées de International Business Machines, Inc., U.SA.
e “Apple Macintosh” est une marque déposée par Apple Computer, Inc. U.SA.

Tableau des signaux pris en charge par |'appareil
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Dépannage

&
Déepannage

Si I'image est de qualité médiocre ou s'il existe un autre probléme, vérifier les réglages, le fonctionnement, etc., avant
d’ appeler le service aprés-vente.

Symptéme

Vérification

Solution

Bruit mécanique

« Le bruit peut provenir des ventilateurs de refroidissement utilisés pour éviter toute surchauffe.

L'appareil émet un bruit de
craquement.

* L'image et le son sont-ils normaux ?

« S'il n'y a pas d’'anomalie dans I'image et le son ; le bruit
est causé par le boitier réagissant a des changements
de température. Ceci n'affectera pas le bon
fonctionnement de I'appareil.

L'image est déformée.

Le son est bruyant.

La télécommande fonctionne de
facon erronée.

* Le composant connecté est-il placé directement devant
ou a coté de I'affichage?

« Laisser un certain espace entre I'affichage et les
composants connectés.

La télécommande ne fonctionne
pas.

« Est-ce que les piles de la télécommande sont usagées ?

« Remplacer les deux piles par des neuves.

Le moniteur ne s'allume pas
lorsque I'on appuie sur la touche
marche de la télé-commande.

« Est-ce que le moniteur est raccordé au secteur ?

« Brancher le céble d'alimentation au secteur.

« Est-ce que les lampes témoins sont éteintes ?

« Appuyer sur la touche d’alimentation du moniteur pour
lallumer.

« Est-ce que les piles de la télécommande sont usagées ?

« Remplacer les deux piles par des neuves.

Le moniteur ne fonctionne pas
lorsque I'on appuie sur les touches
de la télécommand

« Est-ce que la télécommande est dirigée vers le moniteur
ou y a-t-il un obstacle entre la télécommande et le
moniteur ?

« Diriger la télécommande vers le capteur du moniteur en
appuyant sur la touche ou retirer I'obstacle.

« Est-ce que le soleil ou une forte lumiére éclaire le
capteur de la télécommande du moniteur ?

« Eliminer la source de lumiére en tirant les rideaux ou en
dirigeant la lumiére dans une direction différente.

« Est-ce que les piles de la télécommande sont usagées ?

« Brancher le cable d'alimentation au secteur.

Le moniteur ne produit aucun son
ou image.

« Est-ce que le moniteur est raccordé au secteur ?

* Remplacer les deux piles par des neuves.

L'image est présente mais il n'y a
pas de son.

« Est-ce que le volume est réglé sur le minimum ?

« Augmenter le volume.

* Est-ce que le volume est en sourdine ?
« Est-ce que les haut-parleurs sont raccordés
correctement ?

« Appuyer sur la touche sourdine de la télécommande.
« Raccorder les haut-parleurs correctement.

« L'entrée AUDIO INPUT est-elle effectuée correcte-ment
?

« Régler correctement AUDIO INPUT dans le menu
AUDIO.

Image de qualité médiocre avec
une entrée de signal VIDEO.

» Réglage des commandes inadapté.
Interférence localisée.
Interconnexions des cabbles.
L'impédance en entrée n’est pas a un niveau correct.

« Ajuster les commandes de I'image est nécessaire.
Essayer un autre emplacement pour le moniteur.
S’assurer que tous les raccordements sont sdrs.

Image de qualité médiocre avec
une entrée de signal RGB.

» Réglage des commandes inadapté.
Connexion incorrete sur connecteur & RGB.

« Ajuster les commandes de I'image comme nécessaire.
Vérifier I'assignement des broches et les connexions.

La teinte n’est pas correcte et les
couleurs sont faibles.

« Est-ce que la teinte et la couleur sont rég-lées
correctement ?

« Régler la teinte et la couleur (Menu “IMAGE”).

Rien n’apparait a I'écran

« Est-ce que I'ordinateur est en marche ?

« Mettre I'ordinateur en marche .

« Est-ce qu'une source est connectée ?

« Connecter une source au moniteur.

« Est-ce que la gestion d'énergie est en veile ou sur arrét ?

« Activer 'ordinateur (déplacer la souris, etc.).

Une partie de I'image n'est pas visible ou
limage n'est pas centrée.

« Est-ce que le réglage de 'emplacement de I'image a été
effectué ?

« Ajuster “REGLAGE IMAGE" correctement.

L'image est trop large ou trop petite.

« Est-ce que les réglages de dimension d’écrans ont été
effectués ?

« Appuyer sur la touche “WIDE” (écran large) de la
télécommande et régler cor-rectement les dimensions.

L'image est instable.

« Est-ce que la résolution d'affichage est correcte ?

« Sélectionner la résolution d’affichage correcte.

L'indicateur STANDBY/ON est
s’allume en rouge.

* Les signaux de synchronisation horizontale et/ou
verticale ne sont pas présents lorsque le mode de
gestion de I'énergie est activé.

« Vérifier le signal en entrée.

L'indicateur STANDBY/ON clignote
en et rouge.

* La température a l'intérieur de I'appareil principal est
devenue trop élevée et cela a enclenché la sécurité de
protection.

« Eteindre rapidement I'appareil principal et attendre que
la température interne se soit abaissée. Voir*1.

L'indicateur STANDBY/ON clignote
en vert et en rouge, ou vert.

« Eteindre rapidement I'appareil principal. Voir *2.

*1 Protection anti-surchauffe
Si latempérature du moniteur devient excessive, laprotection contreles surchauffesentreraen action et couperal’ dimentation.
Danscecas, éteindre |’ appareil et débrancher le céble d’ dimentation. Si latempérature de la piéce danslaquelle le moniteur
estingtallé et particuliérement excessive, déplacer | appareil dansun endroit plusfraiset lelaisser refroidir 60 minutes. Si le
probléme persiste, prendre contact avec votre revendeur.

*2 Dans le cas suivant, éteindre immeédiatement |e moniteur et contacter un revendeur ou un centre agréé.
Le moniteur S éteint 5 secondes aprés avoir été alumé et ensuite |’ indicateur STANDBY/ON clignote. Celasignifie quele
circuit d’'alimentation électrique, la dalle d' affichage a plasma, le capteur de température ou un ventilateur au moins sont
défectueux.
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Caractéristiques

Dimensions de I’écr

an  53,2"(H) % 29,9"(l) pouces
1351(H) x 760(1) mm
61" de diagonale

Rapport largeur/hau

teur 16/9

Résolution 1365(H) x 768(1) pixels
Signaux
Gamme de Horizontal : de 15.8 110 kHz

synchronisation

(Automatique : scanner par incréments)
Vertical : de 59.8 4120 Hz
(Automatique : scanner par incréments)

Signaux d’entrée

RGB, NTSC (358/4,43), PAL (B,GMN),
PALGO, SECAM, HD*1, DVD**, DTV*!

Bornes d’entrées

PC

Visuelle1 (Analog)
Visuelle2 (Analog)

Connecteur Mini sub D a 15 broches X 1
Connecteur BNC (R, G, B, ,H/CS, V) X 1*2

Visuelle3 (numérique) Connecteur DVI-D a24 broches x 1*2

Vidéo
Visuelle 1 Connecteur BNC X 1
Visuelle 2 Connecteur RCA X 1
Visuelle 3 S-Vidéo : Connecteur DIN a4 broches x 1
COMPONENT
Visuelle 1 Connecteur RCA (Y, PB[CB], PR[CR]) x 1**
Visuelle 2 Connecteur BNC (Y, PB[CB], PR[CR]) X 1*1*2
HDMI Connecteur HDM| x 1*3
Audio Connecteur RCA Stéréo X 3 (sélectable)
Commande externe Connecteur D-sub a9 broches (RS- 232C)
Sortie son 9W+9W a6 Ohm
Alimentation CA120V 60Hz

Ampérage nominal

6.7 A (maximum)

Consommation de

540W (habituel) (standby 0.9W)

I’alimentation

Dimensions 57.9 (L) x 34.7 (I) X 4.7 (P) pouces
1470 (L) x 880 (1) X 119 (P) mm

Poids 134.5 Ibs/ 61.0 kg (sans support)

Contexte d’utilisation
Température d’utilisation 0°C a40°C/ 32°F a 104°F

Autres caractéristiques

Convertisseur de lecture 3D acompensation de
mouvement (NTSC, PAL, 4801, 525I, 1035I,
10801), Convertisseur d appel 2-3 (NTSC,
4801, 5251, 10351, 10801 (60Hz)),
Convertisseur d’ appel 2-2 (PAL, NTSC, 4801,
5251), Fonction zoom numérique (réglable
100-900%), Auto-diagnostic, Anti image
rémanente (PLE , ROTATION PIX,

INV./FD BLANC, SCREEN WIPER),
Sélection de latempérature des couleurs (haut/
medium/bass+/bass-, 4 réglages utilisateur
mémorisables), Auto-image, Saut d’entrée, Ton
couleurs, Ton bas (3 modes), Correction de
gamma (4 modes), Plug and Play (DDC1,
DDC2b, HDMI : E-DDC), Opérations de
DECOUPED’'IMAGE

57.9' (1470) ), 29

347" (880) |

4.7

]

(119

Lesunit sont indiqu s en pouces
(mm)

L es caractéristiques techniques et spécifications peuvent
faire!’ objet de modifications sans préavis.

*1 Entréedesignaux HD/DVD/DTV compatibles sur ce systéme

480P (60 Hz) 4801 (60 Hz)
525P (60 Hz) 525! (60 Hz)
720P (60 Hz) 10351 (60 Hz)

10801 (60 Hz)
*2 | esconnecteurs5-BNC servent pour lesentrées RGB/PC2 et
HD/DVD2. Choisir uneentrée sous“ SELECT BNC”.
*3 | essignaux d’entréeHDM | sont compatiblesavec ce systéme.
Signaux supportés
* 640 % 480P @ 59.94/60Hz
* 1280 % 720P @ 59.94/60Hz
* 1920 10801 @ 59.94/60Hz
* 720X 480P @ 59.94/60Hz
* 1440 (720) X 4801 @ 59.94/60Hz
Remarque: Dans certains cas, un signal sur le moniteur plasma
peut ne pas étre affiché correctement. Le probléme peut étre un
manque de cohérence avec lanorme de |’ équipement source (DVD,
Boitier décodeur, etc...). Si vousrencontrez untel probléme, veuillez
contacter votre revendeur ainsi que le fabricant de I’ équipement

source.

Caractéristiques
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Manual de instrucciones

Gracias por adquirir este producto PIONEER.

Antes de utilizar su pantalla de plasma, lea atentamente las
“Informacion importante” y estas “Instrucciones de operacion”
de modo a comprender como operar adecuadamente la pantalla

de plasma.

Guarde este manual en un lugar seguro En el futuro le resultara

atil.

Notas sobre el trabajo de instalacion:

Este producto se comercializa para que su instalacién la realice
personal cualificado competente y con suficientes conocimientos
técnicos. Solicite siempre a un especialista en instalaciones o a
su distribuidor que realice la instalacion y configuracion del
producto. PIONEER no se hace responsable de los dafos
causados por una instalacion o montaje incorrectos, por la
manipulacién indebida, modificaciones ni desastres naturales.

Notas para los distribuidores:

Después de la instalacion, no se olvide de hacer entrega de
este manual al cliente y de explicarle al cliente la forma de
utilizar el producto.
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Informacion importante

Rogamos que lea este manual atentamente antesde utilizar el Monitor
de Plasmay que lo guarde en un lugar seguro para futuras consultas.

PRECAUTION
A RIESGO DE DESCARGA A

ELECTRICA NO ABRIR

PRECAUCION:
CON ELOBJETO DE DISMINUIR EL RIESGO DE
DESCARGAS ELECTRI-CAS, ROGAMOS NO
QUITAR LA TAPA.
DENTRO DE LA UNIDAD NO HAY PIEZAS QUE
PUEDAN SER REPA-RADAS POR EL USUARIO.
REMITIR LA ASISTENCIA TECNICA SOLO A
PER-SONAL TECNICO CUALIFICADO.
Estesimbolo adviertea usuarioquelatensiénsinaisar
dentro de la unidad puede ser lo suficientemente ata
como para producir descargas eléctricas. Por lo tanto,
es peligroso cuaquier tipo de contacto con las piezas
que se encuentran dentro de la unidad.
Este simbolo advierte a usuario de la inclusion de
literatura importante concerniente a funcionamiento y
mantenimiento de la unidad. Por lo tanto, debe leerse
atentamente con €l objeto de evitar cuaquier tipo de
problemas.

ADVERTENCIA

PARA EVITAR INCENDIOS Y PELIGROS DE DESCARGA
ELECTRICA, NO SE DEBE EXPONER LA UNIDAD A LA
LLUVIA NI A LA HUMEDAD. ADEMAS, NO DEBE
UTILIZARSE LA TOMA POLARIZADA DE ALIMENTACION
DE LAUNIDAD CON CABLES ALARGADORES U OTRAS
TOMAS, AMENOS QUE LAS PUNTAS DE LOS ENCHUFES
PUEDAN INTRODUCIRSE A FONDO. ABSTENERSE DE
ABRIR EL APARATO YA QUE HAY COMPONENTES DE
ALTATENSION DENTRO DE EL. REMITIR LAASISTENCIA
TECNICA A PERSONAL DE SERVICIO TECNICO
CUALIFICADO.

Adveriencia

No utilizar en salas de ordenadores como se especifica en la
Norma para la proteccién de equipos electrénicos de
procesamiento de datos informaticos ANSI/NFPA 75.

Este equipo ha sido probado y se ha comprobado que cumple
con los limites para un dispositivo digital de clase B, de acuerdo
con la Parte 15 de las Reglas de FCC. Esos limites estan
concebidos para proveer una proteccion razonable contra
interferencias prejudiciales en una instalacion residencial. Este
equipo genera, utiliza, y puede radiar energia de frecuencia de
radio y, si no se instala y se utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias prejudiciales a las
comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay ninguna garantia
de que no ocurriré interferencia en una instalacion particular. Si
este equipo causa interferencia perjudicial a la recepcién de
radio o television, que se puede determinar mediante el
encendido y apagado del equipo, se recomienda al usuario que
intente corregir la interferencia a través de una o mas de las
medidas siguientes:
— Reoriente o reubique la antena de recepcion.
— Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.
— Conecte el equipo a una toma de corriente en un circuito
diferente del cual el receptor esta conectado.
— Consulte su revendedor o un técnico experimentado de
radio /TV para ayuda.

Advertencias y Precauciones de
Seguridad

Este monitor de plasma ha sido disefiado y fabricado con la
idea de un servicio largo en el tiempo y libre de problemas de
asistencia técnica. Consulte la seccion “Procedimiento de
limpieza del monitor de plasma”.

El panel de visualizacién de plasma consiste en elementos de
una imagen fina (células). Con mas de un 99,99 por ciento de
células activas. Puede que algunas células no produzcan luz o
no se mantengan encendidas.

Para que el funcionamiento sea seguro y también, para evitar
dafios a la unidad, rogamos leer y observar atentamente las
siguientes instrucciones.

Para evitar riesgos de golpes e incendios:

1

Disponer de un adecuado espacio para la ventilacion y asi evitar
acumulacionesdecalor interno. No cubralasrejillasde ventilacion
posteriores ni instale la unidad en un mueble o en baldas cerradas.
Si instalalaunidad en un mueble o en un estante, aseguirese de que
hayaun espacio adecuado en la parte superior delamismaparaque
el calor puedaelevarsey disiparse.

Si el monitor se calientademasiado, se activardel pro-tector contra
recalentamiento y el monitor se apagara.

Si ocurriera esto, desconecte la alimentacion del moni-tor y
desenchufe el cable de alimentacion. Si la habitacion donde esta
instalado el monitor es particularmente calida, traslade el monitor a
un sitio méas fresco y espere 60 minutos a que se enfrie. Si persiste
el problema, péngase en contacto con el distribuidor.

. No utilice & enchufe polarizado de esta unidad con cables o tomas

dedargadores, amenosquelas puntasdel conector puedan insertarse
afondo.

. Desenchufe el cable de alimentacion durante el transcurso de

tormentas eléctricas 0 si no se va a utilizar la unidad durante un
periodo de tiempo prolongado.

. Evite dafios a cable de dimentacion, y no intente modificar €

mismo.

. Desenchufe el cable de alimentacion durante el transcurso de

tormentas eléctricas 0 S no se va a utilizar la unidad durante un
periodo de tiempo prolongado.

. No abra € aparato ya que contiene componentes de ata tension

gue son potencialmente peligrosos. Si la unidad resulta dafiada por
esta causa, la garantia quedara anuladainmediatamente. Ademés
existe el graveriesgo de descarga eléctrica.

. Nointente ningin mantenimiento técnico ni reparacion delaunidad.

El fabricante no se hace responsable de ninguna lesion o dafio
corporal ocasionado por personas no calificadas queintenten reparar
el aparato o abrir la tapa posterior. Remitir cualquier asistencia
técnica necesariaalos Centros de Servicio Técnico autorizados.



NOTA:

Cuando conecte un ordenador a este monitor, utilice un
cable RGB que incluya el nlcleo de ferrita en ambos
extremos del cable. Si no hace esto, este monitor no
cumpliracon los estandares del mandatorio S deu la
FCC.

Como colocar los centros de ferrita.
Coloqueloscentrosdeferritaen ambosextremosdel cable
de alimentacion (suministrado).

Cierre bien la tapa hasta que las abrazaderas hagan
clic.

Cable de alimentacion (suministrado) centro

== ﬁ% -l‘

centro

Para evitar dafios y prolongar la vida util del aparato observe
los siguientes consejos:

1

8.

9.

Utilice sdlo alimentacion eléctrica de 120 V 60 Hz c.a. El
funcionamiento continuado en lineas de tensién de més de 120
voltiosacortardlavidatil delaunidad, y podriaser causaderiesgos
deincendios.

Manipule launidad con cuidado a instdlarlay evite que se caiga.
Sitlie el aparato alejado de fuentes de calor, del polvo, y de laluz
solar directa.

Proteja la parte interior de la unidad contra liquidos y pequefios
objetos metdlicos. En caso de accidente, desenchufe el cable de
dimentaciony Ilevelaunidad aun Centro de Servicio Autorizado.
Evite que se produzcan golpesy arafiazos en lasuperficie del panel
yaque esto estropeara la superficie de la pantalla.

Para una instalacion y montaje correctos, se recomienda
encarecidamente tratar con un distribuidor autorizado.

Como todas las pantallas de visualizacidn que se basan en fosforo
(como por giemplo, e monitor CRT) laemision de luz emitida por
¢l panel devisualizacion de plasmase perderagradua mente durante
Su uso hormdl.

Paraevitar |asulfatacion serecomiendaencarecidamente no colocar
launidad en los vestuarios de bafios publicos ni bafios termal es.
No utilice la unidad en un vehiculo en movimiento, debido a que
esta se puede caer 0 volcarsey causar lesiones.

10.No coloque launidad sobre su costado, boca bajo o con lapantalla

cara arriba o abgjo, con €l fin de evitar una posible combustién o
una descarga eléctrica.

Procedimiento de limpieza del monitor de plasma:

1

Utilice un pafio de limpieza (suministrado) o un pafio suave'y seco
paralimpiar €l panel delanteroy el &readel marco. No utilicenunca
disolventes como, por gemplo, acohol o diluyente para limpiar
estas superficies.

Limpie las areas de ventilacion del monitor de plasma con una
aspiradora equipada con una boquilla de cepillo blando.
Paraasegurar unaventilacion apropiada, lalimpiezadelaséreasde
ventilacion deberarealizarse mensuamente. Dependiendo del lugar
en queseinstale el monitor de plasmatal vez seanecesario realizar
lalimpieza con mayor frecuencia.

Recomendaciones para evitar o minimizar las quemaduras por
fosforo:

Como todas las pantallas de visudizacion que se basan en fésforo y
otrostiposde visudizacionesde plasmadegas, losmonitoresde plasma
pueden ocasionar quemaduras por fésforo bajo ciertas condiciones.
Estas condiciones de funcionamiento tales como la visualizacion
constante de unaimagen estéticapor un periodo prolongado detiempo,
pueden resultar en una quemadura por fésforo si no se toman las
precauiciones debidas. Para proyectar susimégenes en este monitor de
plasma, por favor observe |os siguientes consgjos y recomendaciones
para minimizar |as posibilidades de una quemadura por fésforo:

*

*

*

* AsegUresedeactivary utilizar € protector de pantallade su ordenador
cuando sea posible mientras lo usa con una fuente de entrada de
ordenador.

Reproduzca unaimagen en movimiento.

Cambielaposicion de visuaizacion del mend de vez en cuando.
Siempre que termine de usar € monitor desconecte laalimentacion.

Si e monitor de plasma sufre un uso prolongado o funciona de forma
continuada, tome | as siguientes medidas parareducir laposibilidad de
una quemadura por fésforo:

* Baje los niveles de contraste y brillo o mas posible sin que la
visualizacion de laimagen se vea perjudicada

* Visualice unaimagen coloridacon gran gradacion (por €. imégenes
fotograficas o fotos redistas).

* Cree un contenido de imagen de contraste minimo entre las areas
iluminadasy las oscuras, por jemplo con caracteres sobre un fondo
negro. Utilice colores complementarios o pastel cuando seaposible.

* Evite visualizar imégenes de pocos colores que posean bordes
distintivos definidos entre colores.

* NOTA: Lagarantiano cubre las quemaduras.

Péngase en contacto con proveedores calificados o distribuidores
autorizados para otros procedimientos recomendados que se gjustaran
mejor a sus necesidades en particular.

ATENCION:

AL INSTALAR ESTE EQUIPO, ASEGURESE DE QUE
LA TOMA DE CORRIENTE Y EL ENCHUFE ESTEN
FACILMENTE ACCESIBLES.

Informacién al usuario

Cambios o modificaciones realizados sin la autorizacién
apropiada pueden invalidar el derecho del usuario de
operar el equipo.

ADVERTENCIA:

El manoseo del cable de este producto o de cables
asociados con los accesorios vendidos con el producto
le exponen al plomo, una sustancia quimica conocida
en el Estado de California y otras entidades
gubernamentales como una causa de cancer y
defectos de nacimiento u otros dafios de reproduccion.
Lave las manos tras el manoseo.

NOTA IMPORTANTE

El nUmero de serie de este equipo se encuentra en el
panel trasero. Anote este nUmero en la tarjeta de garantia
adjunta y guarde la tarjeta en un lugar seguro. Esto es
para su propia seguridad.

[Para el modelo canadiense]
Este aparato digital de clase B cumple con la norma
ICES-003 del Canada.

Precaucién

Este modelo puede utilizarse con los siguientes accesorios
opcionales.

Si se utiliza con otros accesorios opcionales puede
inestabilizarse y provocar lesiones.

Altavoces: PDP-S47
Soporte de mesa: PDK-TS18

Informacion importante
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IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea estas instrucciones antes de utilizar el equipo

Nooaprwdh=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Lea estas instrucciones.

Conserve estas instrucciones.

Respeta todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca del agua.

Limpie el equipo solamente con un paino seco.

No bloquee ninguna de las aberturas de ventilacion.

Instale el equipo de acuerdo con las instrucciones del

fabricante.

No instale el aparato cerca de fuentes de calor tales como

radiadores, calefactores, estufas y otros aparatos

(incluyendo amplificadores) que generen calor.

No anule las caracteristicas de seguridad de la clavija

polarizada o de conexidn a tierra. Una clavija polarizada

tienes dos espigas, siendo una de ellas mas ancha que

la otra. Una clavija de conexion a tierra tiene dos espigas

comunes y una tercera espiga de conexion a tierra. La

tercera espiga (la mas ancha) es una caracteristica de

seguridad. Si no puede introducir la clavija suministrada

en latoma de corriente, solicite el reemplazo de la toma

de corriente obsoleta a un electricista cualificado.

Proteja el cable de alimentacidon para evitar que sea

pisado o aplastado, especialmente en las clavijas,

receptaculos y en el punto donde sale del aparato.

Utilice solamente los accesorios recomendados por el

fabricante del aparato.

Utilice el aparato solamente con un carro,

e ’B pedestal, tripode, mesa o soporte
‘g recomendado por el fabricante o que se
A=\ onda junto con el aparato. Si utiliza un carro,

tenga cuidado al mover el conjunto de carro/aparato para

evitar que éste se vuelque y cause lesiones.

Desconecte el aparato durante tormentas eléctricas o

cuando permanezca sin uso durante periodos

prolongados de tiempo.

Solicite todo servicio a personal cualificado. El aparato

debe ser sometido a servicio si ha sufrido cualquier tipo

de dano, por ejemplo, si el cable o la clavija de

alimentacion estan danados, si se ha derramado liquido

sobre el aparato o si algun objeto extrano ha caido dentro

del mismo, si el aparato ha estado expuesto a la lluvia o

a la humedad, si no funciona de forma normal o si se ha

caido.

Daios que requieren servicio - El aparato debe ser

reparado por personal de servicio cualificado en los

siguientes casos:

A. Cuando el cable o la clavija de alimentacién estén
dafnados; o

B. Sise haderramado liquido sobre el aparato, o si algin
objeto ha caido dentro del mismo; o

C. Si el aparato ha estado expuesto a la lluvia; o

D. Si el aparato no funciona normalmente o muestra un
cambio manifiesto en su funcionamiento; o

E. Si el aparato se ha caido o si la cubierta estd danada.

16.

17.

18.

19.

20.

Inclinacion/estabilidad - Todos los televisores deben

cumplir con las normas internacionales de seguridad

global recomendadas para las caracteristicas de
inclinacion y estabilidad de la cubierta del aparato.

* No comprometa estas normas de disefo aplicando
fuerza excesiva en la parte delantera o superior de la
cubierta, ya que podria causar la caida del aparato.

* Asimismo, no ponga en peligro a nifos ni a si mismo
colocando equipos/juguetes electronicos encima de
la cubierta. Dichos objetos pueden caer
inesperadamente del equipo y causar danos al
producto y/o lesiones personales.

Instalacion en la pared - El aparato debe instalarse en

una pared so6lo de la forma recomendada por el

fabricante.

Lineas de energia eléctrica - Si utiliza una antena

exterior, asegurese de no instalarla cerca de lineas de

energia eléctrica.

Conexion a tierra de la antena exterior - Si conecta

una antena exterior al receptor, asegurese de conectar a

tierra el sistema de antena a fin de ofrecer cierta

proteccion contra alzas de tensiéon y cargas de
electricidad estatica acumulada.

El Articulo 810 del Codigo Nacional de Electricidad, ANSI/

NFPA 70-1984, proporciona informacién respecto de la

forma correcta de conectar a tierra los mastiles y la

estructura soportante, asi como acerca de la conexion a

tierra del conductor de entrada a través de una unidad

de descarga de antena, tamano de los conectores de
puesta atierra, ubicacion de la unidad de descarga de la

antena, conexion a electrodos de puesta a tierra y

requisitos para los electrodos de puesta a tierra.

Entrada de objetos y liquidos - Evite la caida de

objetos en el interior del aparato y asegurese de no

derramar ningun tipo de liquido sobre la cubierta o a

través de las aberturas del aparato.

El aparato no debe ser expuesto a goteos o salpicaduras y
no se deben colocar recipientes con liquido, como floreros,
encima del aparato.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de fuego o descargas electricas, no
exponga el aparato a la lluvia ni a la humedad.



Should this product require service in the U.S.A. and you wish to locate the nearest Pioneer

Authorized Independent Service Company, or if you wish to purchase replacement parts, operating

instructions, service manuals, or accessories, please call the number shown below.
800-421-1404

Please do not ship your product to Pioneer without first calling the Customer Support Division at the
above listed number for assistance.

Pioneer Electronics (USA) Inc.

P.0. BOX 1760, Long Beach, 2

CA 90801-1760, U.S.A. g

5]

3

For warranty information please see the Limited Warranty sheet included with your product. =
\©

Should this product require service in Canada, please contact a Pioneer Canadian Authorized Dealer g
to locate the nearest Pioneer Authorized Service Company in Canada. £
Alternatively, please contact the Customer Satisfaction Department at the following address: :§
=

Pioneer Electronics of Canada, Inc.

Customer Satisfaction Department

300 Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2
(905)479-4411

1(877)283-56901

For warranty information please see the Limited Warranty sheet included with your product.

Si ce produit doit étre réparé au Canada, veuillez vous adresser a un distributeur autorisé Pioneer du
Canada pour obtenir le nom du Centre de Service Autorisé Pioneer le plus pres de chez-vous. Vous
pouvez aussi contacter le Service a la clientéle de Pioneer:

Pioneer Electroniques du Canada, Inc.

Service a la clientéle

300, Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2
(905)479-4411

1(877)283-5901

—_—_——— - ————— —— — — — — — — — —

Pour obtenir des renseignements sur la garantie, veuillez vous reporter au feuillet sur la garantie

I restreinte qui accompagne le produit.
S S S S |
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Contenido del embalaje
[J Monitor de plasma
[J Cable de alimentacion
] Mando a distancia con dos pilas tamafio AAA
] Manuales
] Garantia
[ Fijaciones metdlicas de seguridad (2 unidades)*
[J Ndcleo de ferrita (2 unidades)
[J Abrazadera de cables (5 unidades)
(] Pafio de limpieza

* Egtasfijaciones son paraasegurar launidad aunapared
y evitar que se vuelque debido a sacudidas externas
cuando se utilizael soporte (opciond).
Utilizandolostornillosde montgje, asegurelasfijaciones

de seguridad en los agujeros que hay en la parte trasera
del monitor (consultela pagina 2).

Accesorios opcionales
* Altavoces
* Base

indice
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Instalacién

Se pueden conectar monturas o bases opcionales al moni-tor de plasma en una de las dos siguientes maneras:

* Durante en se colocade maneravertical. (Véaselailustracion A)

* Si se coloca con la pantalla boca abajo (Véase lailustracion B). Ponga la hoja de proteccidn, que se coloco para cubrir €
monitor durante el embalgje, debajo de la superficie de la pantala de formata que éstano resulte arafiada.

* No toque ni sujete la pantalla cuando transporte la unidad.

 Este dispositivo no puede ser instalado sobre si mismo. Asegurese de utilizar un soporte o una

50mm (2") J«

*Véase la pagina 1.

distribuidor entrenado y autorizado.

unidad de montaje original (unidad de montaje para pared, estante, etc.)
e Para instalar y montar correctamente este aparato, se recomienda altamente consultar a su

Un montaje incorrecto puede causar dafios al equipo o lesiones ala persona que lo instale.
La garantia de este producto no cubrira los dafios causados por una instalacion incorrecta.

llustracion A llustracion B

Necesidades de ventilacién

en el caso de montaje en

un sitio cerrado

Para permitir que el calor pueda dispersarse, deje un

espacio entrelos objetos circundantestal como se muestra
en el diagrama, al instalarlo.

I
4

50mm (2") L

i
Mur |
[
\
|

r

50mm (2")

Cuando instale o transporte el
monitor, utilicelas asas colocadasen
laparte posterior superior del mismo.

Cémo vtilizar los accesorios
metéalicos de seguridad y sus

tornillos

Estos accesorios sirven parafijar launidad en unapared e
impedir que se caigaen el caso derecibir un golpe externo
cuando se utiliza con el soporte (opcional). Apriete los
accesorios de seguridad alos agujeros delaparte posterior
del monitor utilizando los tornillos de montaje de los
accesorios de seguridad.

* Los accesorios metdlicos de seguridad serén diferentes

segun el modelo.

Agujero para tornillo

Tornillo, gancho, etc.
(No suministrada)

Accesorio metélico de

seguridad \

Cadena metélica
(No suministrada)

Pared

Parte superior de una mesa




Sujecion de los cables Radio de accién

Utilizando |as abrazaderas de cables suministradasconel ~~ * Use el mando a distancia a una distancia de
monitor de plasma, sujetelos cables de sefidlesy de audio aproximadamente 7 m/ 23 pies de la parte delantcra del
conectados al monitor en la parte posterior de la unidad. sensor de mando a distancia del monitor, y en angulos

horizontal y vertical de 30° aproximadamente.
* El funcionamiento del mando a distancia puede verse
- Parte posterior de la unidad afectado s se expone € sensor de mando a distancia del
monitor alaluz solar directa o aluz artificia fuerte, o s
hay un obstéculo entre el sensor y e mando adistancia

agujeros de montaje _

————

anoon

Para colocar

Aprox.
1 2. 7m/23pies 30° 30°
‘ abrazaderp

i

agujero de montaje

00

0 gy 0

o+
B-

Para desmontar

Manipulacién del mando a distancia

e Procure que el mando a distancia no se le caiga ni
tampoco lo maltrate.

¢ No permita que el mando a distancia se moje. Si la
unidad se mojara séquela inmediatamente.

Cémo emplear el mando a distancia  ° Eviteel caory lahumedad. N
Instalacién y cambio de pilas e Cuando el mando adistanciano vayaadutilizarse durante

Introduzca las 2 pilas tamafio “AAA”, asegurandose de un periodo de tiempo prolongado, extraigalas pilas.
ponerlas con la polaridad correcta. * No utilice pil as gastadas mezcladas con pilas nuevas, ni

1. Presioney abralatapa tampoco mez_cl epi I_as de di_sti nto ti_po. _
e No abralaspilas, ni las caliente, ni las arroje al fuego.
 Cuando tiene que desembarazarte de | as baterias usadas,
por favor se adapte alos reglamentos governamentale s
0 alas desposiciones en materia ambiental en vigor en
Su pais o érea.

Instalacion

2. Alinee las pilas de acuerdo con las indicaciones (+) y
(=) que hay en €l interior del compartimiento.

3. Instale latapa.
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Nombres y funciones de las partes

Vista Frontal

—
kv/

N
v

MENU/SET V VOLUME A LEFT/—

RIGHT/+  INPUT/EXIT [0}

STANDBY/ON

bToT L

@ Alimentacion ((h)
Enciende y apaga el monitor.

(2 Ventana del sensor de mando a distancia
Recibe |a sefia proveniente del mando a distancia.

3 Indicador STANDBY/ON (alimentacion/en esper a)
Cuando la alimentacion

estaactivada.........cocoeveveeeeeieeeeen seiluminaverde.
Cuando la alimentacion esta
enel modoenespera.......ccoeveeneennne. seiluminarojo.

(@ INPUT/EXIT (seleccion de entrada/salir)
Cambiala entrada de datos.
Las entradas disponibles dependen del ajuste de
“SELEC. BNC" y “SELEC. RGB".
Funcionan como bhotones EXIT (salir) en modo de
visualizacién en pantalla (OSD).

®) LEFT/— y RIGHT/+ (izquier da/derecha)

Funcionan como botones de CURSOR (« / ») en €
modo de visualizacién en pantalla (OSD).

® VOLUME V y A (disminucion y aumento de
volumen)
Para gjustar el nivel de volumen. Funcionan como
botones de CURSOR (A/VvY) en el modo de
visualizacion en pantalla (OSD).

@ MENU/SET
Activa el modo de visualizacion en pantalla (OSD) y
muestra el menu principal.

ADVERTENCIA

El interruptor de activaci én/desactivacion no desconecta
completamente la pantalla de plasma de la fuente de
alimentacion.



Vista Posterior/Placa de terminales

o—nOo—n OO0 ononon

ACIN
Aqui debe conectar el cable de alimentacion incluido.

EXT SPEAKER L y R(altavocesexter nosizquierdo
y derecho)

Aqui debe conectar los altavoces. Mantenga la
polaridad correcta. Conecte el cable @ (positivo) del
atavoz al termina @ EXT SPEAKERY €l cable ©
(negativo) del altavoz al terminal © EXT SPEAKER
paraambos canales, el izquierdo (LEFT) y el derecho
(RIGHT).

Consulte el manual del propietario de sus altavoces.

VIDEOL, 2, 3(BNC, RCA, S-Video)
Conecte aqui videograbadoras, reproductores DVD,
reproductores de discos laser, et.

AUDIO1,AUDIO2,AUDIO3

Estos son terminales de entrada de audio.

La entrada es seleccionable. En la pantalla de men,
seleccione laimagen de video que desea asignarles.

COMPONENT1
Aqui debe conectar el DVD, Laser Disc de alta
definicion, etc.

HolITil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.

F PC2/COMPONENT2

PC2: Para la entrada de la sefial PC
analdgica y la sefial de
sincronizacion.

COMPONENT2: Aqui puede conectar los DVDs,

lasfuentesdealtadefinicion, laser
discs, etc,.
Estaentrada se puede gjustar para
el uso con fuente RGB o
componente (consulte la pagina
19).

PC1 (D-Sub)
Conecte aqui un sefial PC anal 6gica procedente de un
ordenador, etc.

HDMI

Para la entrada de una sefial HDMI.

Consulte la pagina 31 para obtener mas informacion
acerca de las sefial es soportadas.

RS-232C

No conecte nunca ningin componente a este
conector sin consultar primero con su técnico en
instalaciones de Pioneer.

Este conector se utiliza para los ajustes de
configuracion de la pantalla de plasma.

Nombres y funciones de las partes
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& POWER
@ STANDBY

ON

OFF TIMER DISPLAY

SCREEN SIZE

o

MENU/
ET

@

MUTING O

VOLUME ZOOM

+ O+
i O_

SINGLE
SIDEBY >
SIDE PIN P

GO aonve T3
@ SELECT

060 6660 l O l © )

AXD1499
roneer
PLASMA DISPLAY

© POWER ON/STANDBY
Para conectar y poner en esperalaalimentacion.
(No funciona cuando €l indicador STANDBY/ON de
la unidad principal est4 apagado.

@® OFF TIMER (temporizador de desconexion)
Activa el temporizador de desconexién automatica de
la unidad.

© DISPLAY (visualizar)
Muestra los gjustes de la fuente en la pantalla.

O SCREEN SIZE (ancho de pantalla)
Detecta automaticamente las sefiales y establece la
relacién de aspecto.
El boton SCREEN SIZE no se activa para todas las
sefiales.

© MENU/SET
Pulse este boton para acceder a los controles OSD.
Mientras visualiza el menu principal, pulse este boton
parair a submenu.

@ CURSOR (a/ v/« /P)
Utilice estos botones para seleccionar items o gjustes,
y para realizar gjustes o cambiar los patrones de
visualizacion.

@ EXIT (salir)
Pulse este botén para salir de los controles OSD en €l
menu principal. Mientras visualiza el submend, pulse
este botén paravolver ala pantalla anterior.

© MUTING (silenciamiento)
Desactiva el sonido.

© VOLUME (+/-)
Ajusta el volumen del sonido.

® zoOM (+/-)
Para ampliar o reducir laimagen.

® SINGLE
Cancela el modo multipantalla.

@® SIDE BY SIDE
Pulse este botdn paravisualizar un par deimégenesen
el modo lado alado.

®PINP
Pulse este boton paravisualizar un par deimégenesen
el modo imagen en imagen.

@ ACTIVE SELECT
Pul se este boton para seleccionar laimagen activa en
un modo de pantalla multiple.
Cuando esté activalafuncion CONGEL. IMAG., puede
utilizarse este botén para mostrar imagenesfijasenla
pantalla secundaria.

® VIDEOL, 2,3
Pulse estos botones para seleccionar la entrada
directamente.
Estas entradas también se pueden sel eccionar mediante
el boton INPUT/EXIT del monitor.

® COMPONENT1
Pulse este botdn para seleccionar la entrada
directamente.
Esta entrada también se puede seleccionar mediante
el boton INPUT/EXIT del monitor.

® PC2/COMPONENT?2
Pulse este botdn para seleccionar la entrada
directamente.
Esta entrada también se puede seleccionar mediante
el boton INPUT/EXIT del monitor.

® HDMI
Pulse este botdon para seleccionar la entrada
directamente.
Esta entrada también se puede seleccionar mediante
el boton INPUT/EXIT del monitor.
Consulte la pagina 31 para obtener més informacion
acerca de las sefial es soportadas.

® PICTURE MEMORY
Cambia secuencia mente entre | os gj ustes de memoria
deimagen del 1 a 6.

@ PC1
Pulse este botdon para seleccionar la entrada
directamente.
Esta entrada también se puede seleccionar mediante
el botén INPUT/EXIT del monitor.

@ Transmisor de sefiales del mando a distancia
Transmite las sefiales del mando a distancia.



Operaciones basicas

POWER (alimentacién)

Para encender y apagar la unidad (ON/OFF):

1. Enchufe e cable en unatomade corriente general activa
de CA.

2. Pulse d interruptor de laaimentacién (en € aparato).

El indicador STANDBY/ON seiluminaradecolor rojoy
se gjustara el modo en espera.

3. Pulsed boton POWER ON (en € mando adistancia) para
encender launidad.

Cuando la unidad esté encendida se iluminara (verde) €
indicador STANDBY /ON.

4. Pulse el boton POWER STANDBY (en € mando a
distancia) o €l interruptor delaaimentacién (en el aparato)
paraapagar €l aparato.

El indicador STANDBY/ON seiluminarade color rojoy
se gustard el modo en espera (sblo cuando se apaga la
unidad con &l mando a distancia).

VOLUME (volumen)

Para ajustar el nivel del sonido:

1. Mantenga pulsado & boton VOLUME @ (enel mandoa
distanciao enlaunidad) paraaumentar lasalidade sonido
al nivel deseado.

2. Mantenga pulsado € botéon VOLUME © (enel mandoa
distancia o launidad) paradisminuir €l volumen a nivel
deseado.

MUTING (silenciamiento)

Para desactivar el sonido:

Pulse el boton MUTING en el mando a distancia para
desactivar el sonido; pulse dicho botén nuevamente para
activar el sonido.

DISPLAY (pantalla de visuvalizacién)

Para comprobar los ajustes:

1. Cada vez que se pulsa € botén DISPLAY, la pantalla
cambia.

2. Sino sepulsad botdn por un espacio aproximado detres
segundos, laindicacion desaparecera

DIGITAL ZOOM (zoom digital)

Zoom digital especificalaposicion delaimageny amplia

laimagen.

1. (Asegurese de que NAVEG. ZOOM esté desactivado.)
Pulse el boton ZOOM (+ o -) para visudizar lalupa de
aumento. (Q )

Para cambiar e tamario delaimagen:
Pulse e botén ZOOM+ paraampliar laimagen.
Para reducir laimagen y restablecer su tamafio origi-
nal, pulse el boton ZOOM—.
Para cambiar la posicion delaimagen:
Seleccione laposicidn con losbotones A Y4 b .
2. Pulse e boton EXIT paraborrar € puntero.

OFF TIMER (temporizador de

desconexién)

Para ajustar el temporizador de desconexion:

El temporizador de desconexion puede gjustarse paraque

desconecte la alimentacion después de 30, 60, 90, 0 120

minutos.

1. Pulse e botén OFF TIMER paraactivar el temporizador
a 30 minutos.

2. Pulse e botén OFF TIMER alahora deseada.

3. El temporizador se activa cuando se desactiva el mena.
r30ﬁ60a90ﬂ120ﬂoT

APAGAR CONTADOR 30

Para comprobar el tiempo que queda:

1. Unavez quesehagjustado € temporizador, pulseel botdn
OFF TIMER unavez.

2. Se visudizara el tiempo restante, luego se desactivara
después de unos segundos.

3. Cuando queden cinco minutos, aparecerd €l tiempo que
queda hasta que llegue a cero.

APAGAR CONTADOR 28

Cancelacién del temporizador de desconexion:
1. Pulse e botén OFF TIMER dos veces seguidas.
2. El temporizador de desconexion queda cancelado.

APAGAR CONTADOR 0

Nota:

Después de que se desactive la alimentacion con el
temporizador de desconexion ...

Seseguird suministrando una ligera corrienteal monitor.
Cuando salga de la habitacién o no piense utilizar €
sistema durante un periodo de tiempo prolongado,
desconecte la alimentacion del monitor.

Operaciones basicas
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Funcionamiento WIDE (pantalla ancha)

Modo SCREEN SIZE (manual)

Con estafuncién, puede seleccionar uno de seis tamafios.
Cuando vea videos o discos video digitales
1. Pulse e boton SCREEN SIZE en e mando adistancia

2. Dentro delos 3 segundos ...
Pulse e botén SCREEN SIZE otravez.
El tamafio de lapantallaconmutarden el siguiente orden:

’— 4:3 -~ COMPLETA - ANCHO - ZOOM - 2.35:1 - 14:9 —‘

Cuando se introduzca una sefid de 720P o 1080 :

COMPLETA « 2.35:1
Cuando se muestren imégenes en multiples pantallas.

4:3 &+ COMPLETA

Pantalla de tamafio 4:3

Se visualiza la pantalla de tamafio normal.
* Laimagen tiene € mismo tamafio que las imagenes de
video de una proporcién dimensional de 4 : 3.

Pantalla de tamafio COMPLETA

Laimagen se expande en sentido horizontal.

* L asimagenes comprimidas en € plano horizontal
(“iméagenes aplanadas’) se expanden en sentido horizon-
tal y se visualizan en toda la pantalla. (Las imagenes
normales se expanden en sentido horizontal).

Pantalla de tamafio ANCHO

Laimagen se expande en sentido horizontal y vertical en

diferentes proporciones.

* Utilice este modo para ver programas de video normales
(4:3) con una pantallaancha.

Pantalla de tamafio ZOOM

La imagen se expande en sentido horizontal y vertical,

manteniendo |as proporciones originales.

* Utiliceestafuncién parapeliculasen tamafio teatro (ancho),
€tc.

Pantalla de tamafio 2.35:1

Imagen original T
Se pierde informacion en ambos lados.

La imagen comprimida se expande para llenar toda la
pantalla con unarelacién de 2.35:1. En las partes superior
e inferior de la pantalla no aparecen bandas negras, pero
sepierdeinformacion enlosmargenes derecho eizquierdo.
« Estacaracteristicase encuentradisponible cuando lasefid

de entrada es de video, video componente (4801, 480PF,

720P, 10801) 0 RGB (sefia de 525P procedente de un

convertidor de exploracién).
* S gparecen bandas negras en | as partes superior einferior

de la pantalla de tamafio completo, seleccione el tamafio

de pantalla 2.35:1 para evitar que se queme € fosforo.

Pantalla de tamafio 14:9

La imagen se visualiza con una relacién de aspecto de

14:9.

* Estacaracteristica se encuentradisponible cuando la sefial
de entrada es de video, video componente (4801, 480P) o
RGB (sefial 525P procedente de un convertidor de
exploracion).

Nota: No visualice imagenes en el modo 4:3 durante
un largo periodo de tiempo porque podria quemarse €
fosforo de la pantalla.



Modo SCREEN SIZE con senales de

ordenador
Cambie a modo de pantallaanchaparaampliar laimagen
4: 3y gustarlaa tamario de la pantalla completa.
1. Pulse el boton SCREEN SIZE en € mando adistancia
2. Dentro delos 3 segundos...

Pulse e botén SCREEN SIZE otravez.

El tamafio de la pantallaconmutarden el siguiente orden:

B 4:3 ~ COMPLETA - zoorvlT

Pantalla de tamafio NORMAL (4:3)

Laimagen tiene el mismo tamafio que la imagen normal
de ordenador.

Pantalla de tamafio COMPLETA

TLaimagen se expande en sentido horizontal.

Pantalla de tamafio ZOOM

Cuando se introducen sefiales de pantalla ancha.

Pantalla de tamafio COMPLETA

Informacién

M Resolucion posible

Veala pégina 28 para mas detalles de la emisién de la
pantalla de los muchos estandares de sefial VESA
aceptados por el monitor.

“D BY D”, un método para mostrar pixeles en una
correspondencia de uno a uno con sefiales de entrada,
sblo puede activarse cuando se introduce una sefial de
linea de 1.280 x 768 puntos.

M Cuando seintroduzcan sefiales VGA* de 852
(848) puntos X480 lineas con una frecuencia
vertical de 60 Hz y una frecuencia horizontal
de 31,7 (31,0) kHz.

Seleccione un ajuste apropiado parael modo SELECT.
RGB consultando la" Tabla de 1as Sefiales Soportadas”
de lapagina 28.

* “VGA”, “SVGA” y “SXGA” son marcas registradas
de IBM, Inc. de los Estados Unidos.

Notea: No visualice imagenes en € modo 4:3 durante
un largo periodo de tiempo porque podria quemarse €
fosforo de la pantalla.

Funcionamiento WIDE (pantalla ancha)
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Funcionamiento de la MULTIPANTALLA

] ra
Para mostrar un par de imagenes

en la pantalla al mismo tiempo
* Enestosmodos, dependiendo delasespecificacionesdela
sefial de entrada, es posible que unaimagen PC de entrada
no pueda visuaizarse.
1. Pulse @ boton para seleccionar un modo de pantalla de
entrelosmodos sencillo, lado alado eimagen enimagen.

A botén

botén SINGLE

Sy <

botén botén N
SIDE BY SIDE PINP

botén
SIDE BY SIDE

E VIDEO1]| PC1DSUB
A .
9 Main screen

Nota:
Las imagenes A y B de la pantalla de arriba no tienen
siempre la misma altura.

Informacioén

Es posible que la multipantalla no funcione,
dependiendo de la combinacién de sefiales de entrada.
En latablade abgjo, “(O” significaSiy “ X" significa
No.

Imagenes visualizadas en la pantalla derecha/principal (Select)
VIDEO1 | VIDEO2 | VIDEO3 |COMPONENT1|PC2 PC1 HDMI
COMPONENT2

Imagenes | VIDEO1
visualizadas |VIDEO2
enla VIDEO3
pantalla | COMPONENT1
izquierda/ |[pC2
secundaria | COMPONENT2
(Selec2) [PC1
HDMI

x[O]O|0|O
[e](e](e] (0] (e}

O|O| O|O]x|x[x
OO O|O]x|x|x
O|O| O|O]x|x|[x
O|O| O]x|0|0|O
x|O| O|0[0|0]O

[o](e]
Ol x

M Es posible que la multipantallano funcione,
dependiendo del tipo de sefiales PC.

Operaciones en el modo lado a lado

Para cambiar el tamafio de laimagen, pulse el boton del
cursor 4p0V.

botén botén
<

‘

A B

e

6 oton
Lado-a-Lado2-R > Lado-a-Ladol > Lado-a-Lado2-L
botén ¢T botén botén &T botén boton ¢T botén
v v v v
botén botén
E‘ E‘ [rezenc]
A B e A B 6 A B
botén botén
Lado-a-Lado4-R > Lado-a-Lado3 > Lado-a-Lado4-L

Paracambiar lasimagenes de laderechay delaizquierda,
pulse el botén A .

I VIDEO1 II ClDSUBI

$ botén A

H

Para activar la imagen deseada, pulse el botén ACTIVE
SELECT.

A

boton
ACTIVE SELECT

VIDEO1 IPClDSUBI

A B




Operaciones en el modo de imagen en
imagen

Paramover la posicion de la pantalla secundaria, pulse el
botén del cursor € o .

botén
== > [rezonc] |
B Pl B
botén
<

Superior lzquierda

botén » T¢ botén «

Superior Derecha

botén « T¢ botén »

B pi B
>

Inferior 1zquierda Inferior Derecha

Para cambiar el tamarfio de la pantalla secundaria, pulse el
botén V.

HVIDEOl” l PC1DSUB ]

B

“VIDEOl”

A

l PC1DSUB l

AL> E3
¥ button A [[vioeod]|

A

l PC1DsSUB l

B

“VIDEOl”

A
V¥ button LV button

Para activar la imagen deseada, pulse el botén ACTIVE
SELECT.

—> V¥ button

l PC1DSUB l

“VIDEOl” l PC1DSUB ‘ VIDEO1 PCIDSUB
A botén A
ACTIVE

SELECT

Seleccion de las sefiales de entrada que van

a visualizarse

1. Pulse e botén ACTIVE SELECT paraactivar laimagen
deseada

2. Pulsed bot6n PC1, VIDEOL, 2, 3, COMPONENTZ, PC2/
COMPONENT2 0 HDMI.
Cada vez que pulse € boton, la seleccion de la sefial de
entrada cambiara.
El boton INPUT del monitor también podrautilizarsepara
cambiar laseleccion.

Ampliacion de imagenes

1. Pulse d boton ACTIVE SELECT paraactivar laimagen
que desea.

2. Used botén ZOOM +/— paraagrandar laimagen.

Paramasdetdlesd respecto, consulte” DIGI TAL ZOOM”
enlapagina?.

Ajuste de los controles OSD

1. Pulse e botén ACTIVE SELECT paraactivar laimagen
deseada

2. Presione e boton MENU/SET para visudizar MENU
PRINCIPAL.

3. Hagad gjuste seglin sus preferencias.
Para conocer detalles, consulte "Controles OSD (en
pantalla) enlapagina12.

Nota:
 Durante el modo de pantalla mdltiple no seencontraran
disponibles algunas funciones de los controles OSD.

Funcionamiento de la MULTIPANTALLA
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Controles OSD (en pantalla)

Funciones de Menv

Lo que sigue a continuacién es una descripcion de la

utilizacion de los menus y de los items seleccionados.

1. Pulse e boton MENU/SET en e mando a distancia para
visualizar e MENU PRINCIPAL.

U PRINCIPAL

MEN
IMAGEN CONFIGURAC
SONIDO FUNCION

PANTALLA INFO SENAL

SOSEL MENUJOK [EXTTIEXIT

2. Pulseloshotonesdecursor A ¥ en e mando adistancia
hasta que quede resdltado e ment a que desee acceder.

3. Pulse € botén MENU/SET del mando a distancia para
seleccionar un subment o un item.

CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

TINTE

DNR

TEMP. COLOR
GAMMA

TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AJUSTE COLOR
PURECINEMA 3
SELECCION AV : DINAMICO
SSEL. O ADL. [EXITIRETURN

4. Ajuste e nivel o cambie € gjuste del item seleccionado
con los botones de cursor «€ B del mando adistancia.

& CONTRASTE N O 10

5. El guste o configuracion que usted a macend permanece.
El cambio es almacenado hasta que se cambia otravez.

6. Repita los pasos 2 — 5 para gjustar otro item, o pulse
botén EXIT del mando a distancia para volver al men(
principal.

* Cuandorediced gusteutilizandolabarraque seencuentra
en la parte inferior de la pantalla, pulse € botén <« o »
dentro de los siguientes 5 segundos. De lo contrario, €
gusteactud serdestablecidoy aparecerdlapantalaanterior.

Nota: Para cancelar € ment principal, pulse € botén
EXIT.

Ajuste del idioma de los menus
Lapantallade menus, puede g ustarseauno desieteidiomas.

Ejemplo: Ajuste de la pantalla de menus a
“DEUTSCH".

En“LENGUAJE" del menl “CONFIGURAC”, seleccione
“DEUTSCH".

CONFIGURAC
LENGUAJE :4DEUTSCH»
SELEC. BNC e
SELEC. D-SuUB
SELEC. HD

SELEC. RGB

CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

MASC. LATERAL

S1/S2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO 3

SSEL. O ADL RETURN

Informacién
M Ajustes de idioma
ENGLISH......... Inglés

DEUTSCH ....... Alemén
FRANCAIS ...... Francés
ESPANOL ........ Espariol

ITALIANO ........ Italiano
SVENSKA ....... Sueco
PYCCKMM............. Ruso




Arbol del Meno

:Las &reasindican el valor predeterminado.
— « - +: Pulse el boton « o » paragjustar.

Mend Principal ~ Submeni Submeni 2 Submena 3 Submenid 4 Reajuste REFERENCIA
IMAGEN CONFIG IMAGEN OFF/MEMORIA1-6 NO 15
CONTRASTE — -+ 0-52.72 Si 15
BRILLO — o+ 0-32_64 Si 15
DEFINICION — o+ 0-16-32 Si 15
COLOR — -+ 0-32_64 Si 15
TINTE R -G 0-32-64 Si 15
DNR OFF/BAJA/MEDIO/ALTA S 15
TEMP. COLOR BAJO/MEDIO/B/MEDIO/ALTO Si 16
BALANCE BLANCO ~ R.ALTA — -+ 0-40-70 Si 16
G.ALTA —~+ 0-40-70 Si 16
B.ALTA —~+ 0-40-70 Si 16
R.BAJA — =+ 0-40-70 Si 16
G.BAJA — 4 0-40-70 Si 16
B.BAJA — 4 0-40-70 Si 16
RESET OFF — - ON Si 16
GAMMA 21.22.23.24 Si 16
TONO BAJO AUTO - 123 Si 16
NIVEL CONFIG 037575 Si 17
AJUSTE COLOR R0OJO Ac oM  0-32-64 Si 17
VERDE C—-A 0-32-64 Si 17
AZUL M- -C 0-32_-64 Si 17
AMARILLO Vo-R 0-32_64 Si 17
MAGENTA Re-A 0-32-64 Si 17
CIAN Ac oV 03264 Si 17
RESET OFF — ~ON Si 17
PURECINEMA ON — _ OFF Si 17
SELECCIEON AV DEFECTO/PELICULA1/PELICULA2/ESTANDAR/DINAMICO Si 17
Mend Principal Submend Submeni 2 Submend 3 Submeni 4 Reajuste REFERENCIA
SONIDO GRAVES — -+ 0-13-26 Si 18
AGUDOS — -+ 0-13-26 Si 18
BALANCE LR -22.0-+22 Si 18
AUDIO INPUTT VIDEO 1-3/ COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC Si 18
AUDIO INPUT2 VIDEO 1-3//COMPNT 1-2 / PC1DSUB / PC2-BNC Si 18
AUDIO INPUT3 VIDEO 1-3/ COMPNT 1-2/ PC1DSUB / PC2-BNC Si 18
ENTRADA HDMI ON . . OFF Si 18
Mend Principal ~ Submeni Submeni 2 Submend 3 Submenid 4 Reajuste REFERENCIA
PANTALLA TAM.PANTALLA ZOOM/4:3/COMPLETA/ANCHO/14:9/2.35:1 NO 18
V.POSICION —— o -64.-0-+64 Si 18
H.POSICION —— ot -128 -0 +127 Si 18
VALTURA —— ot 0 —64 Si 18
H.ANCHURA —co4+ 064 Si 18
AUTO IMAGEN ON — — OFF*? NO 18
FASE*! — e +*2 0- 64 Si 18
RELOJ*! — o +*2 0-64-128 Si 18
Menii Principal Submend Submenii 2 Submenii 3 Submenii 4 Reajuste REFERENCIA
CONFIGURAC LENGUAJE ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKII NO 12
SELEC. BNC RGB — — COMP. Si 19
SELEC. D-SUB RGB Si 19
SELEC. HD 10801/10351/540P NO 19
SELEC. RGB AUTO/IM.FIJA/IM.MOVI/ANCHO1/ANCHO2/ANCHO3/ANCHO4/DTV S 19
CONFGURAC HDMI  COLOR1 — — COLOR2 NO 20
SISTEMA COLOR AUT0/3.58NTSC/4.43 NTSC/PAL/PAL 60/PAL-N/PAL-M/SECAM NO 20
FONDO NEGRO/GRIS Si 20
MASC. LATERAL 0 n8o--215 Si 21
$1/S2 AUTO — — OFF Si 21
MOSTRAR 0SD ON— _OFF Si 21
AJUSTE 0SD SUP. 1ZQ — — SUP. CENTRO — — SUP. DCH — — INF. IZQ — - INF. CENTRO  — INF. DCH Si 21
RESET TODO ON . . OFF — 22

Controles 0SD (en pantalla)
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Mend Principal Submend Submeni 2 Submend 3 Submeni 4 Reajuste REFERENCIA

FUNCION AHORRO ENERG ON — - OFF Si 22
ENTRADA SKIP ON — - OFF Si 23
DET. SUB. IMAG AUTO — - OFF Si 23
NAVEG. ZOOM OFF - ~SBY S~ - INF IZQ — - INF. DCH — - SUP. DCH — - SUP. 1ZQ Si 23
CONGEL. IMAG. OFF - ~SBY S1~ - SBY S2~ - INF.1ZQ ~ - INF. DCH ~ - SUP. DCH — - SUP. 1ZQ Si 24
LARGA DURAC. MANUAL/AUTO Si 24
ABL 100/75/50/25 Si 24
ORBITADOR OFF/AUTO1/AUTO2 Si 25
INVERSO/BLANCO OFF/INVERSO/BLANCO Si 25
SCREEN WIPER ~ ON - OFF Si 25
SOFT FOCUS OFF/1/2/3/4 Si 25
ORBIT. 0SD ON ~ - OFF Si 25
CONTRASTE OSD BAJO — — NORMAL Si 26
Menii Principal Submend Submenii 2 Submenii 3 Submenii 4 Reajuste REFERENCIA
INFO SENAL — 26

*1 Lasopciones“Ajusteimag.” e“Ajuste fino” solo estan disponibles cuando lafuncién “Auto Imagen” esta desactivada.
*2 SoloPC.

Informacioén
B Restablecimiento de los ajustes por defecto de fabrica

Seleccione “RESET TODO” debgjo del meni de CONFIGURAC. Observe que esta accidn también restablecera otros
gjustes alos valores por defecto de fabrica
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Ajuste de laimagen
Se pueden gjustar a voluntad el contraste, el brillo, la
definicion, el color y el matiz.

Ejemplo: Ajuste el contraste
En “CONTRASTE” del mend “IMAGEN", ajuste el

Ment de ajustes de la imagen
Almacenamiento de los ajustes de imagen
Estafuncion le permite guardar en lamemorialasefia de
entradaactual y losgjustesdel ment IMAGEN y le permite
tambi én recuperar estos gjustes cadavez que seanecesario.
Existen seis memorias de imagen, y es posible agregar

cada una notas de hasta maximo 15 caracteres.

Ejemplo: Almacenamiento de los ajustes de imagen
en MEMORIAL

En“CONFIG IMAGEN” del ment“IMAGEN”", seleccione

“MEMORIAL", y luego pulse € botén MENU/SET.
A continuacion aparecerdlapantala“ CONFIG IMAGEN”.

CONFIG IMAGEN 212
4PAG. ANTERIOR
MEMORIA4 SET

ENTRAD : —
SENAL : —
NOTA : —
MEMORIAS
ENTRAD : —
SENAL : —
NOTA : —
MEMORIAG
ENTRAD : —
SENAL : —
NOTA : —

CONFIG IMAGEN 1/2

MEMORIA1 EET

ENTRAD : COMPNT1

SENAL : 480P

NOTA : DVD/STAR WARS
MEMORIA2

ENTRAD : —

SENAL : —

NOTA : —
MEMORIA3

ENTRAD : —

SENAL : —

NOTA : —

¥ PAG. SIGUIEN.
SSEL A [VENU]OK

SSEL A VENUOK [EXTIRETURN

Informacioén

M Ajustes CONFIG IMAGEN

OFF: Memoria de imagen no utilizada.

MEMORIA1 a 6: Memoria de imagen con el nimero

especificado utilizada. El nimero maximo de memorias

es 6, y no dependen de las entradas.

M Ajuste de la memoria

 Utilice el botén A y v para seleccionar €l lugar de
memoria deseado, de MEMORIA1 aMEMORIAG.

* Utilicelos botones 'y B paraseleccionar “SET”, y
luego pulse € botén MENU/SET.

* Si esnecesario, introduzca una nota.

M Restablecimiento de la memoria

Utilice el boton A y Vv para seleccionar el lugar de

memoria deseado, de MEMORY 1 a MEMORIAG, y

luego utilice los botones « y » para seleccionar

“RESET”, y finalmente pulse el boton MENU/SET.

La memoria se borra, y se visualizard “—" en las

columnas“ENTRAD”, “SENAL” y “NOTA”.

M Introduccién de notas

* Utilicelosbotones «y B paraseleccionar “NOTA”,
y luego pulse el botébn MENU/SET.

* Introduzcalanota.
Utilice el boton A y v paraseleccionar el caracter.
Utilice los botones « y B> para mover €l cursor.
Utilice el botén EXIT para borrar €l caracter en la
posicion del cursor.

 Cuando termine de introducir la nota, pulse el boton
MENU/SET.

contraste.

CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

TINTE

DNR

TEMP. COLOR
GAMMA

TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AJUSTE COLOR
PURECINEMA
SELECCION AV : DINAMICO
[EXTIRETURN

& CONTRASTE S 10

< SEL <4 AD,

Nofta: S aparece “ NO AJUSTABLE” ...
Cuandointenteentrar en el subment IMAGEN, aseglrese
de que SELECCION AV esté en DEFECTO.

Informacién

M Ajuste de laimagen en pantalla
CONTRASTE: Cambia€ contraste de laimagen.
BRILLO: Cambiad brillo delaimagen.
DEFINICION: Cambia la definicion de la imagen.
Ajusta el detalle de la imagen de la visualizacion de
VIDEO.

COLOR: Cambialadensidad del color.

TINTE: Cambiael matiz del color. Ajuste paraobtener un
color de piel, fondo, etc., naturales.

M Ajuste de laimagen de ordenador

Cuando se conecta una sefial de ordenador, solo se
pueden gjustar el contrastey €l brillo.

M Restablecimiento de los ajustes por defecto
de fabrica

Seleccione “DEFECTO”, debajo de los ajustes de
“SELECCION AV”.

Reduccion del ruido de laimagen

Utilice estos gjustes cuando laimagen tengaruidos debido
aunamalarecepcion o cuando reproduzcacintas de video
cuya calidad de imagen no sea buena.

Ejemplo: Para ajustar “ALTA”
En“DNR" del ment “IMAGEN", seleccione“ALTA”.

CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION

COLOR
TINTE
DNR 8

GAMMA § 2

TONO BAJO

NIVEL CONFIG

AJUSTE COLOR

PURECINEMA 8

SELECCION AV : DINAMICO

SSEL AN [EXITIRETURN

Informacién

Hl DNR

* “DNR” significareduccion de ruido digital.

* Esta funcion reduce el ruido de laimagen.

M Tipos de reduccion de ruidos

Existen trestipos de reduccion deruidos. Cadauno tiene
diferentes niveles de reduccion.

El efecto aumentaen el orden de LOW, MID y HIGH.
OFF: Desactivalafuncion de reduccion de ruidos.

Controles 0SD (en pantalla)
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Ajuste de la temperatura de color
Utilice este procedimiento para ajustar el tono del color
producido por la pantalla de plasma.

Ejemplo: Ajuste “ALTO”

En “TEMP. COLOR” del ment “IMAGEN”, seleccione
“ALTO".

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE

BRILLO

DEFINICION

COLOR

TINTE

DNR

TEMP. COLOR

GAMMA

TONO BAJO

NIVEL CONFIG

AJUSTE COLOR
PURECINEMA
SELECCION AV : DINAMICO
SSEL. OADL RETURN

Informacién

B Ajuste de la temperatura de color
BAJO: Mésrojo

MEDIO/B: Un poco més rojo

MEDIO: Estandar (un poco més azul)
ALTO: Mésazul

Ajuste del color a la calidad deseada

Utilice este procedimiento para gjustar el balance del
blanco para cada temperatura de color y lograr asi la
calidad del color deseada.

Ejemplo: Ajuste de la temperatura de color “R.ALTA”
de “ALTO”

En “TEMP. COLOR" del ment “IMAGEN”", seleccione
“ALTO”, luego pulse e boton MENU/SET.
Apareceralapantalla“BALANCE BLANCO".
En“R.ALTA”, gjuste e baance de blancos.

BALANCE BLANCO
TEMP. COLOR ALTO

$R.ALTA S 20

$SEL P AD) [EXTIRETURN

Informacién

B Ajuste del balance de blanco

R/G/B ALTA: Ajuste del balance de blancosparaél nivel
de blanco

R/G/B BAJA: Ajuste del balance de blancos paraédl nivel
denegro

RESET: Reponelosgjustesalosva oresdefébrica Utilice
los botones €y > paraseleccionar “ON”, y luego pulse
€l botbn MENU/SET.

B Restablecimiento de los ajustes por defecto
de fabrica

Seleccione “RESET” debajo del ment de BALANCE
BLANCO.

Cambio de la curva gamma

Esta funcidn gjusta el brillo de las &reas de tonos medios
mientras mantiene sin alterar las sombras y las partes
resaltadas.

Ejemplo: Ajuste “2.3”

En“GAMMA” del meni “IMAGEN”", seleccione“2.3".

CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

TINTE

DNR
TEMP. COLOR
GAMMA

TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AJUSTE COLOR
PURECINEMA
SELECCION AV
SSEL. ADL

: DINAMICO
[EXITIRETURN

Informacién
M Ajustes GAMMA

Laimagen se hace mas oscura a medida que aumentan
los nimeros (en el ordende 2.1, 2.2, 2.3, 2.4).

* Estos val ores son aproximados.

Ajustes de tono bajo
Esta funcion permite reproducir tonos més detallados,
especialmente en las reas oscuras.

Ejemplo: Ajuste “2”
En“TONO BAJO" del meni “IMAGEN”", seleccione“2”.

IMAGEN
CONFIG IMAGEN . OFF
CONTRASTE S O
BRILLO O
DEFINICION C————
[ee]Ne] S ©
TINTE RIE===""|c]
IV : BAJA

TEMP. COLOR : MEDIO
GAMMA D21

TONO BAJO 42 )

NIVEL CONFIG : 0

AJUSTE COLOR

PURECINEMA : ON
SELECCION AV . DINAMICO
$SEL OADL [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes TONO BAJO

AUTO: Evaluara la imagen y hard ajustes
autométicamente.

1: Aplicarael método de simulacion de sombras de color
gris apropiado alasimagenesfijas.

2: Aplicarael método de simulacion de sombras de color
gris apropiado alasiméagenes en movimiento.

3: Aplicara el método de difusion de error.




Ajuste del nivel del pedestal (nivel de negro)
Esta funcion ajusta el nivel de negro del video en una
imagen de video.

Ejemplo: Ajuste “3.75”

En “NIVEL CONFG” del ment “IMAGEN”", seleccione
“3.75".

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

TINTE

DNR

TEMP. COLOR
GAMMA

TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AJUSTE COLOR
PURECINEMA

SELECCION AV : DINAMICO
$SEL. OADIL [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes NIVEL CONFIG
0: Estado normal

3.75: 3.75% inferior a normal
7.5: 7.5%inferior al normal

Ajuste de los colores

Utilice este método paraajustar ladensidad delatonalidad
y del color para los colores rojo, verde, azul, amarillo,
magentay cian.

Podrareal zar €l color verdedeloséarboles, €l azul del cielo,
etc.

Ejemplo: Ajuste del tono del color para el azul

En & ment “IMAGEN”", seleccione “AJUSTE COLOR”,
luego pulse €l boton MENU/SET.
Apareceralapantala“AJUSTE COLOR”.

En“AZUL” del ment“AJUSTE COLOR”, rediced guste
del color.

AJUSTE COLOR

ROJO
VERDE
AZUL

AMARILLO
MAGENTA
CIAN
RESET

& SEL.

[EXITIRETURN

4 ADJ.

Informacién

M Ajustes AJUSTE COLOR

ROJO: Hace e gjuste del rojo

VERDE: Hace e guste dd verde

AZUL: Hace d gjuste del azul

AMARILLO: Hace d gjuste del amarillo

MAGENTA: Hace @ gjuste del magenta

CIAN: Hace € gjustedel cian

RESET: Reponelosgustesalosvaoresdefébrica. Utilice
los botones €y B> paraseleccionar “ON”, y luego pulse
€l boton MENU/SET.

Ajuste de la imagen segun la pelicula

La imagen de la pelicula es detectada y proyectada
autométi camente en un modo de imagen apropiado.
[s6loNTSC, PAL, PALGO0, 4801 (60HZ), 5251 (60HZ), 576l
(50Hz), 6251 (50Hz), 10351 (60Hz), 10801 (60HZz)]

Ejemplo: Para ajustar la opcion “PURECINEMA” a
“OFFH

En “PURECINEMA” del menu “IMAGEN”, seleccione
“OFF".

CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

TINTE

DNR
TEMP. COLOR
GAMMA

TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AJUSTE COLOR
PURECINEMA
SELECCION AV
SSEL. ADL

: DINAMICO
[EXITIRETURN

Informacién

H PURECINEMA

ON: Deteccién autométicade tipo deimagenyy proyeccion
en PURECINEMA.

OFF: El PURECINEMA no funciona.

Ajuste del SELECCION AV segln sea el brillo
de la habitacion

Existen cuatro modos deimagen que pueden utilizarse con
efectividad segin seael ambiente en el que estéviendo la
pantalla.

Ejemplo: Ajuste del modo “PELICULA1”

En “SELECCION AV” del ment “IMAGEN”, seleccione
“PELICULA”.

CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

TINTE

DNR

TEMP. COLOR
GAMMA

TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AJUSTE COLOR
PURECINEMA 5
SELECCION AV :{DINAMICO»
SSEL @ADL [EXITIRETURN

$ SELECCION AV :4PELICULA1)

Informacién

M Tipos de SELECCION AV

PELICULAL, 2: Ajuste este modo cuando vea € video
en una habitacion oscura

Estemodo proporcionaimégenesmésoscurasy definidas
como en las pantallas de teatro.

Para obtener una imagen mas oscura, seleccione
PELICULA2.

ESTANDAR: Ajuste este modo cuando vea el video en
una habitacion iluminada.

Este modo produce imagenes con diferencias evidentes
entre las partes claras y oscuras.

DINAMICO: Este modo proporciona imégenes méas
luminosas que | as obtenidas en @ modo ESTANDAR.
DEFECTO: Utilice estetipo parareconfigurar laimagen
alos gustes por defecto de fabrica.

Controles 0SD (en pantalla)
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MenU de ajustes de sonido Meno de ajustes de pantalla
Ajuste de agudos, graves y balance Ajuste de las opciones Posicién, Tamafio, FASE,

izquierda/derecha RELOJ

Los agudos, graves y el balance izquierda/derecha del Laposicion delaimagen puede ser gjustaday el parpadeo
sonido pueden gjustarse para que se adapte a sus gustos. de lamisma puede ser corregido.

Ejemplo: Ajuste de graves Ejemplo: Ajuste de la posicion vertical en el modo
En“GRAVES' dd men(i“SONIDO’, gudted nivel degraves ~ ormal.

SONIDO En “V.POSICION” del menu “ PANTALLA", ajuste la
GRAVES D=1 —11 s s
AGUDOS O posicion.

BALANCE =~ O—_mmmio Cuando se pulsan los botones «(y B &l modo conmutaen el

AUDIO INPUT2 : COMPNT1 Sgl_"enteordm
AUDIO INPUT3 : PC1DSUB '

ENTRADA HDMI : ON 4:3. COMPLETA
S GAD. [EXTIRETURN N

* También se puede conmutar este modo pulsando € botén
Nota: S apareciera e mensaje“ NO AJUSTABLE ... SCREENSIZE en el mando adistancia
Ajustecorrectamenteel item“ AUDIO INPUT” enel men(i * Losgustesdel ment PANTALLA no se hacen en fabrica
AUDIO- PANTALA

TAM. PANTALLA
V.POSICION
H.POSICION

V.ALTURA
Informacioén AUTO IMAGEN
[ | Ajuste del sonido ;ﬁgJ _— ] V.POSICION O =mmm— O -30
. . . SSEL. OAD) [EXITIRETURN
GRAVES: Controlad nivel del sonido delasfrecuencias
bajas. _ _ _ Informacioén
QtGUDOS: Controla el nivel del sonido de frecuencias B Cuando “AUTO IMAGEN” est4 ajustado a
as “OFF” (desactivado
BALANCE: Controlael balance delos canaesizquierdo ( P)ANTALLA
y derecho del sonido. \T/API\AO.SPKA::\JOT:LLA ;COMPL ETA)
H.POSICION
Ajuste de los conectores de audio el
Ajuste de los conectoresde AUDIO 1, 2y 3 alaentrada AUTO IMAGEN
_ deseada. o)
= Ejemplo: Para ajustar “AUDIO INPUT1” a “VIDEO S o EARETRY
E o Cuando lafuncién “ Auto Imagen” esta desactivada, se
= En “AUDIO INPUT1” del ment “SONIDO", seleccione ‘é&??{:‘;‘;'{fm FASE"Yy"RELOJ’ Paraque usted
a “VIDEO2". ) '
] « »
= Las fuentes disponibles dependeran de la configuracion de W Ajuste _de A‘l‘Jto Ima’g(in ., .
3 entrada de datos. ON: Los gjustes “RELOJ’, “ FASE” o Posicion son
£ combo realizados automaticamente. No se encuentra disponible
S GRAVES parael ZOOM digital.

AL ANCE : OFF: Los gustes “RELOJ’, “FASE” o Posicion deben
AUDIO INPUT1 :4VIDEO2) redlzarw manuamente
AUDIO INPUT2 : COMPNT1

AUDIO INPUT3 : PC1DSUB * ] i
N TRADA oM - Si no sevaaagustar FASE, pongaAuto Imagen en OFF

SSEL - ADL. [EXITIRETURN y duge manua mente.
M Ajuste de la posicion de laimagen

Informacién V.POSICION: Ajustalaposicion vertical delaimagen.
Bl ENTRADA DE SONIDO H.POSICION: Ajustalaposicion horizontal delaimagen.
Se puede seleccionar una entrada de audio individual V.ALTURA: Ajusta el tamafio vertical de la imagen.
como €l cana de audio para mas de un terminal de (Excepto“ANCHO")
entrada. H.ANCHURA: Ajustael tamafio horizontal delaimagen.
B ENTRADA HDMI (Excepto“ANCHO")
ON: Habilita la sefial de entrada de audio digital FASE: Ajustael parpadeo
transmitida a través del terminal HDMI. RELOJ: Permite ajustar los patrones de franjas que
OFF: Inhabilitalasefial de entrada de audio digital. aparecen en laimagen.

* Lasopciones“RELOJ e“FASE” solo estan disponibles
cuando lafuncion “ Auto Imagen” esta desactivada.

* AUTO IMAGEN, FASE y RELOJ solo se encuentran
disponibles para las sefiales RGB. Pero, estas
caracteristicas no se encuentran disponibles para
imagenes en movimiento en RGB, VIDEO o
COMPONENT.
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Menv de ajustes de CONFIGURAC

Ajuste de los conectores BNC
Permite gjustar laentradadelos conectores5 BNC aRGB
0 componente.

Ejemplo: Para ajustar el modo de SELEC. BNC a
“RGB”

En“SELEC. BNC” ddl meni“CONFIGURAC”, seleccione
“RGB”.

LENGUAJE
SELEC. BNC
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

MASC. LATERAL

S1/s2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO B

SSEL. OADL [EXITIRETURN

Informacioén

M Seleccién BNC

RGB: Utiliza el terminal 5BNC para entrada PC2/
COMPONENT?2.

COMP.: Utiliza el terminal 3BNC para entrada de PC2/
COMPONENT2.

Comprobacién de la sefial transmitida al
terminal PC1

Sigaeste procedimiento paraverificar lasefia transmitida
al terminal PC1.

El guste es RGB y no puede modificarse.

LENGUAJE
SELEC. BNC
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI
SISTEMA COLOR

FONDO

MASC. LATERAL
S1/S2

MOSTRAR OSD
AJUSTE OSD
RESET TODO
NO AJUSTABLE

Ajuste de unaimagen de alta definicién para
que se adecue al tamafio de la pantalla
Utilice este procedimiento paraajustar €l nimero delineas
verticales cuando larecepcion deimagen de altadefinicion
sea 10801, 10351 o 540P .

Ejemplo: Para ajustar el modo “SELEC. HD” a “1035I”

En “SELEC. HD” dd ment “CONFIGURAC”, seleccione
“10351".

CONFIGURAC

LENGUAJE

SELEC. BNC

SELEC. D-SUB
SELEC. HD

SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI
SISTEMA COLOR
FONDO

MASC. LATERAL
S1/s2

MOSTRAR OSD
AJUSTE OSD

RESET TODO .
SSEL. O AD. RETURN

Informacioén

W Modos SELECCION HD

Estos 3 modos no son visualizados automaticamente
en €l tipo de imagen correcto.

1080I: Emisoras digitales estandar

1035I: Formato de sefid de“dtacalidad” japonés
540P: Emisoras Digitales especiales (por ejemplo:
DTC100)

Ajuste de una imagen de ordenador a la
pantalla de seleccién RGB correcta

Con la imagen de ordenador, seleccione el modo de
seleccion RGB paraunaimagen mévil como, por € emplo,
unade modo de video, del modo panoramico o unaemision
digital.

Ejemplo: Ajuste el modo de seleccién RGB a
“IM. MOVI”.

En“SELEC. RGB” dd menti“CONFIGURAC”, seleccione
“IM. MQOVI”.

CONFIGURAC
LENGUAJE : ESPAROL
SELEC. BNC : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD 1 1080l
SELEC. RGB :4IM. MOVI)
CONFGURAC HDMI 1024x768
SISTEMA COLOR : AUTO
FONDO . GRIS

MASC. LATERAL
S1/S2
MOSTRAR OSD
AJUSTE OSD
RESET TODO
SSEL. O ADL.

Controles 0SD (en pantalla)
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Informacién

Hl Modos SELEC. RGB

Se debe sel eccionar uno delos siguientes 8 modos para
poder visualizar correctamente las siguientes sefial es.
AUTO: Seleccione el modo adecuado para las
especificaciones de las sefia es de entrada como seindica
en latabla " Sefiales de entrada de ordenador soportadas
por este sistema" en la pagina 28.

IM.FIJA: Paravisualizar sefidlesestandar VESA. (Utilice
este modo para una imagen fija procedente de un
ordenador.)

IM.MOVI: Lasefid devideo (procedente de un convertidor
de exploracion) se convertirden sefialles RGB paraquela
imagen pueda verse mas facilmente. (Utilice este modo
para una imagen en movimiento procedente de un
ordenador.)

ANCHO1: Cuando se recibe una sefia de linea de
852 x 480 con una frecuencia horizontdl de 31,7kHz, la
imagen puede ser comprimida horizontalmente. Para
prevenir esto, gjuste SELEC. RGB aANCHOL1.
ANCHO2: Cuando seintroduzcaunasefial de 848 puntos
X 480 lineas con unafrecuencia horizontal de 31,0 kHz,
la imagen tal vez se comprima horizontalmente. Para
impedir esto, ponga SELEC.RGB en ANCHO2.
ANCHO3: Cuando seintroduzcaunasefia de 1920 puntos
X 1200 lineas con unafrecuenciahorizontal de 74,0 kHz,
la imagen tal vez se comprima horizontalmente. Para
impedir esto, ponga SELEC.RGB en ANCHO3.
ANCHOA4: Cuando seintroduzcaunasefia de 1280 puntos
X 768 lineas con una frecuencia horizontal de 59,8 kHz
0 seintroduzca una sefial de 1680 puntos < 1050 lineas
con una frecuencia horizontal de 60 kHz, laimagen tal
vez se comprima horizontalmente. Para impedir esto,
ponga SELEC.RGB en ANCHOA4.

DTV: Ajuste este modelo cuando sintonice emisoras
digitales (480 P).

Consulte la pagina 28 para conocer detalles de los
gjustes de arriba.

Ajuste del nivel de negro para la sefial HDMI

Ajusteel nivel denegro paralasefial que setransmitea
través del terminal HDMI.

Ejemplo: Ajuste el modo “COLOR2”

En “CONFIGURAC HDMI", del ménu “CONFIGURAC ",

selectione “COLOR2".

CONFIGURAC
LENGUAJE : ESPAROL
SELEC. BNC
SELEC. D-SUB
SELEC. HD

SELEC. RGB 5
CONFGURAC HDMI :4COLOR2)

SISTEMA COLOR . AUTO
FONDO : GRIS
MASC. LATERAL : 3

S1/s2 7 @IFF
MOSTRAR OSD : ON
AJUSTE OSD : SUP. 1ZQ
RESET TODO : OFF
SSEL. AN [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes CONFGURAC HDMI

COLOR1: Cuando esta conectado al SET TOP BOX,
DVD etc. Cambie“COLOR1” a“COLOR?2" si €l nivel
de negro aparece gris.

COLORZ2: Cuando esta conectado ala sefial de PC.

Ajuste del formato de la sefial de video
Utilice estas funciones para gjustar |os sistemas de color
de las sefiales de video compuesto o de las sefiales de
entradaY/C.

Ejemplo: Ajuste del sistema de color a “3.58 NTSC".
En “SISTEMA COLOR” del ment “CONFIGURAC”,
seleccione“3.58 NTSC”.

CONFIGURAC

LENGUAJE : ESPARNOL

SELEC. BNC . COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 10801
SELEC. RGB . AUTO
CONFGURAC HDMI : COLOR1

SISTEMA COLOR :43.58NTSC»
FONDO . GRIS
MASC. LATERAL

S1/s2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO 5

SSEL. @ADL RETURN

Informacién

B Formatos de las sefiales de video en color
Muchos paises utilizan formatos diferentes para sefial es
devideo. Ajuste a sistemade color que se utilice en su
pais.

AUTO: Los sistemas de color se identifican
autométicamente y el formato se gjusta de la manera
correspondiente.

PAL: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Alemaniay € Reino Unido.
SECAM: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Franciay Rusia.

4.43 NTSC, PAL60: Este formato se utiliza para video
en paisesqueusan lassefidlesdeVIDEO PAL y SECAM.
3.58 NTSC: Este es € formato estandar que se utiliza
principalmente en los Estados Unidos y Japon.

PAL-M: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Brasil.

PAL-N: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Argentina.

Ajuste del color de fondo cuando no se
introduce ninguna sefial

Es posible gjustar a gris el color visuaizado en el fondo
cuando no hay ninguna sefial de entrada.

Ejemplo: Ajuste “FONDO” a “NEGRO”

En “FONDQO” del mend “CONFIGURAC", seleccione
“NEGRO".

CONFIGURAC
: ESPARNOL

LENGUAJE
SELEC. BNC : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 1080l
SELEC. RGB . AUTO
CONFGURAC HDMI : COLOR1
SISTEMA COLOR . AUTO
FONDO :ANEGRO)»
MASC. LATERAL

S1/s2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO 3

SSEL. @ADL RETURN

Informacién

M Ajustes FONDO

NEGRO: Ajusta el color de fondo anegro.
GRIS: Ajusta el color de fondo agris.

Este gjuste facilita visualizar que no hay sefial.




Ajuste de la visualizacion en pantalla

Utilice este procedimiento paraestablecer el nivel degrises
de los laterales de la pantalla que no poseen indicacion
cuando la pantalla se gjusta a tamafio 4:3.

Ejemplo: Ajuste de “MASC. LATERAL” en “5”

En “MASC. LATERAL” del ment “CONFIGURAC”,
seleccione“5".

LENGUAJE
SELEC. BNC
SELEC. D-SuUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

MASC. LATERAL

S1/S2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO

SSEL. OADL [EXITIRETURN

Informacién

B MASC. LATERAL

Esto gjusta el brillo del color negro (el nivel de grises)
al tamafio de la pantalla.

El estandar es O (0 sea, negro). El nivel puede ser
gjustado de0 a15. El gjustedefabricaes3 (grisoscuro).

Ajuste del tamafio de la pantalla para la
entrada de video S1/S2

Si la sefiad de S-video contiene informacién del tamafio
delapantalla, laimagen se g ustaraautométi camente para
adaptarse ala pantalla cuando S1/S2 se pongaen AUTO.
Esta caracteristica se encuentra disponible solamente
cuando la sefial de S-video se introduce por €l terminal
VIDEQS.

Ejemplo: Puesta de “S1/S2” en “AUTO”

En “S1/S2” del mend “CONFIGURAC”, seleccione
“AUTO".

LENGUAJE
SELEC. BNC
SELEC. D-SuUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

MASC. LATERAL

SWS2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO

SSEL. O AN [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes S1/S2

AUTO: Ajustaautométicamente el tamafio de la pantalla
segun la sefid de video S1/S2.

OFF: Desactivalafuncion SU/S2.

Visualizaciones de activado/desactivado de
informacioén

Cuando estafuncion esté gjustadaen OFF, no sevisuaizara
lainformacion aunque se pulse el boton DISPLAY.

Ejemplo: Desactivacion de MOSTRAR OSD

En “MOSTRAR OSD” del ment “CONFIGURAC",
seleccione “ OFF”.

CONFIGURAC

LENGUAJE
SELEC. BNC
SELEC. D-SUB

SELEC. HD

SELEC. RGB

CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

MASC. LATERAL

S1/s2

MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO

SSEL. OADL [EXITIRETURN

Information

M Ajustes de MOSTRAR OSD

ON: Se mostrara la informacion relativa al tamafio de
pantalla, control de volumen, etc.

OFF: No se modtrara la informacion relativa a tamafio
de pantalla, control de volumen, etc. El botén DISPLAY
del mando a distanciatampoco funcionara.

Ajuste de la posicién del menu
Ajusta la posicion del menu cuando este aparece en la
pantalla..

Ejemplo: Ajuste la posicion a “SUP. CENTRO”

En“AJUSTE OSD” dd meni“ CONFIGURAC”, seleccione
“SUP.CENTRO".

CONFIGURAC

LENGUAJE . ESPARNOL

SELEC. BNC : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB

SELEC. HD : 1080l
SELEC. RGB : AUTO
CONFGURAC HDMI

: COLOR1
SISTEMA COLOR : AUTO

FONDO . GRIS

MASC. LATERAL : 3

S1/s2 : OFF

MOSTRAR OSD : ON

AJUSTE OSD :4SUP. CENTRO»
RESET TODO . OFF
SSEL. OADL [EXITIRETURN

Information
M Ajustes de AJUSTE OSD

SUP. 1ZQ |[[SUP. CENTRO|| SUP. DCH

INF. 1ZQ |[INF.CENTRO|| INF. DCH

Controles 0SD (en pantalla)
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Preajuste a los valores por defecto

Siga estas operaciones para restaurar todos los ajustes
(IMAGEN, SONIDO, PANTALLA, CONFIGURAC, etc.)
alos valores predeterminados en fabrica

Remitase a la pagina 13 para |os itemes a reaj ustar.

En“RESET TODO" ddl meni“CONFIGURAC”, seleccione
“ON", luego pulse & boton MENU/SET.

CONFIGURAC
LENGUAJE : ESPANOL
SELEC. BNC : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 10801

RESET TODO

CONFIGURANDO

SELEC. RGB : AUTO
CONFGURAC HDMI : COLOR1

SISTEMA COLOR : AUTO
FONDO : GRIS
MASC. LATERAL

S1/S2 : OFF
MOSTRAR OSD

AJUSTE OSD

RESET TODO

SSEL DL [EXTIRETURN

Cuando desaparece la pantala de “CONFIGURANDO”
(“AJUSTEAHORA"), luego todos|os g ustes serestablecen
alosvalores por defecto.

Meno de ajustes de FUNCION
Ajuste de la gestién de energia para las
imagenes de ordenador

Estafuncion de ahorro de energia (gestion de energia) re-
duce autométicamente el consumo de electricidad del
monitor si no se realizan operaciones durante un cierto
periodo de tiempo.

Ejemplo: Activacion de la funcién gestién de energia

En“AHORRO ENERG” del menti“FUNCION”, seleccione
" ON" i

FUNCION
AHORRO ENERG :4ON)»
ENTRADA SKIP . OFF

DET. SUB. IMAG . AUTO

NAVEG. ZOOM : INF. 1ZQ
CONGEL. IMAG. 1S BRY Sl
LARGA DURAC. : MANUAL
SSEL. O AD] RETURN

Informacién
B Funcién gestion de energia

* Lafuncion gestion de energia reduce automéaticamente
e consumo de eectricidad del monitor si no se hace
funcionar € teclado o € ratén del ordenador durante un
cierto periodo de tiempo. Estafuncion puede utilizarse
cuando se usa el monitor con un ordenador.

* S no seactivalaaimentacion del ordenador o si no se
han conectado correctamente el ordenador y
sintonizador selector, €l sistema se gjusta al estado
desactivado.

* Para disponer de las instrucciones sobre la funcion
gestion de energia del ordenador, remitase a las
instrucciones de funcionamiento del ordenador.

M Ajustes de la gestidon de energia

ON: Enestemodo, seactivalafuncion gestion deenergia.

OFF: En este modo, se desactiva la funcion gestion de

energia.

B Funcion gestion de energia e indicador

STANDBY/ON

El indicador STANDBY/ON indica el estado de la

funcion gestion de energia. Vea abajo €l estado y la

descripcion del indicador.

Indicador STANDBY/ON

Modo de Indicador | Estado de Descripcion Reactivacion de la
Gestion de | STANDBY/ | funcionamiento de la imagen
energia ON gestidn de energia
Activado Verde No activado. Presencia de sefiales | La imagen ya estd activada.
de sincronizacion
vertical y horizontal del
ordenador.
Desactivado Rojo Activado. Las  sefiales  de | Utilice el teclado o el ratdn.

sincronizacion horizontal | La imagen reaparecerd.
y/o vertical no se envian
desde el ordenador.




Ajuste de ENTRADA SKIP

Cuando esté en ON, las sefides que no estén presentes
serén omitidas y solo se visualizardn las imagenes cuyas
sefial es estén siendo transmitidas.

Este gjuste solo tiene validez para el botén INPUT
SELECT del aparato.

Ejemplo: Puesto en “ON”

En“ENTRADA SKIP’ del menu “FUNCION”, seleccione
“ON”,

FUNCION
AHORRO ENERG . OFF
ENTRADA SKIP :4ON»
DET. SUB. IMAG : AUTO
NAVEG. ZOOM : INF. 1ZQ
CONGEL. IMAG. : SBYS1
LARGA DURAC. : MANUAL
[EXTIRETURN

SSEL. O ADL

Informacioén

M Ajustes de ENTRADA SKIP

OFF: Exploracién y visuaizacion de todas las sefides

independientemente de la presencia de la sefidl.

ON: Si no esta presente una sefial de entrada se omiteesa

sefial.

* Durante la bisqueda de entrada aparecera “ AHORRO
ENERG".

Borrado de laimagen de subpantalla cuando
no hay sefal de entrada

Estafuncion borraautomaticamente el cuadro negro dela
subpantallacuando no hay sefial de entrada de subpantalla.
Esta funcion esta disponible solo cuando se ha
seleccionado el modo imagen-en-imagen.

Ejemplo: Ajustar a “OFF”

En“DET. SUB. IMAG” del ment“FUNCION”, seleccione
“OFF".

FUNCION
AHORRO ENERG . OFF
ENTRADA SKIP . OFF
DET. SUB. IMAG :4OFF )
NAVEG. ZOOM : INF. 1ZQ
CONGEL. IMAG. : SBYS1
LARGA DURAC. : MANUAL
$SEL. AN [EXITIRETURN

Informacién
Hl Funcién DET. SUB. IMAG

* La pantalla secundaria desaparece cuando se pierde la
sefial de entrada

* Laperdidadelasefial implicaunacondicion enlacud
lasefia devideo y lasefid de sincronizacion no estan
presentes.

* Cuando la pantalla secundaria ha desaparecido, las
funciones NAVEG. ZOOM y CONGEL. IMAG. no
funcionaran. El botén WIDE tampoco funcionara.

M Ajustes DET. SUB. IMAG

AUTO: El cuadro negro desaparece 3 segundos después

de que se pierde la sefid de entrada.

OFF: Desactivalafuncion DET. SUB. IMAG.

Visualizacion de laimagen completa durante
las operaciones de DIGITAL ZOOM

Use esta funcion paravisualizar latotalidad de laimagen
dentro de la subpantalla junto con una imagen ampliada
de la pantalla principal .

Ejemplo: Ajuste “NAVEG. ZOOM” a “S BY S”

En “NAVEG. ZOOM” del ment “FUNCION”, seleccione
“SBY S'.

FUNCION
AHORRO ENERG
ENTRADA SKIP

DET. SUB. IMAG
NAVEG. ZOOM
CONGEL. IMAG.

LARGA DURAC.

SSEL. @ADL

[EXITIRETURN

Informacién

B Funcién NAVEG. ZOOM

* Esta funcion esta disponible solo para las sefides de
entrada PC1 o PC2.

* Estafuncién nofuncionaduranteel modo multipantalla.

* Esta funcion no se puede llevar a cabo mientras esté
funcionando CONGEL. IMAG.

* Egtafuncién secancelaraal establecer unavisualizacion
adoble pantdla

M Ajustes NAVEG. ZOOM

OFF: No se visualizara la imagen completa en la

subpantalla.

S BY S: Se visualizara la imagen completa en la

subpantalla del modo lado-a-lado.

INF. 1IZQ~SUP. 1ZQ: Sevisualizaralaimagen completa

en lasubpantalla del modo imagen-en-imagen.

Lado-a-Lado Imagen-en-Imagen

PC1DSUB

PC1DSUB

¢ boton Zoom+/- ¢

\
D

¢ botén SINGLE ¢

Controles 0SD (en pantalla)

23

Sp



Visualizacion de imagenes detenidas en la
subpantalla

Esta funcién le permite visualizar en la subpantalla
imagenes detenidas que fueron capturadas pulsando €l
boton ACTIVE SELECT.

Ejemplo: Ajuste “CONGEL. IMAG.” a “INF. 1ZQ”
En“CONGEL. IMAG.” del ment“FUNCION”, seleccione

Reduccion de imagen remanente en la
pantalla

El brillo dela pantalla, 1a posicion de laimagen, el modo
de positivo/negativo y el screen wiper (borrador de
pantalla) se gjustan parareducir laretencion delaimagen
en lapantalla.

En“LARGA DURAC.” dd meni“FUNCION”, seleccione
“MANUAL", luego pulse el botén MENU/SET.
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“INF. 1ZQ”
Apareceralapantalla“LARGA DURAC.”.
FUNCION
LARGA DURAC.

AHORRO ENERG : OFF ABL
ENTRADA SKIP : OFF ORBITADOR
DET. SUB. IMAG : AUTO INVERSO/BLANCO
NAVEG. ZOOM : INF. 1ZQ SCREEN WIPER
CONGEL. IMAG. :4INF. 1ZQ» SOFT FOCUS
LARGA DURAC. : MANUAL

ORBIT. OSD
& SEL. 4> ADJ. [EXITIRETURN

CONTRASTE OSD .

$SEL. OA [EXITIRETURN
]

Informacién

M Funcién CONGEL. IMAG.

* Esta funcion esta disponible solo para las sefidles de
entrada PC1 o PC2.

* Estafuncién nofuncionaduranteel modo multipantalla.

* Lafuncién de zoom digital no esté disponible cuando
se esté g ecutando esta funcion.

* Secancdaraestafuncions sepulsanuevamentee boton
ACTIVE SELECT mientras se gjecuta.

* Estafuncion secancelaraal establecer unavisualizacion
adoble pantalla.

M Ajustes CONGEL. IMAG.

OFF: No sevisualizaralaimagen detenida.

S BY S1, S BY S2: Lasimagenes detenidas que fueron

capturadas pulsando el botén ACTIVE SELECT se

visudlizarén en la subpantala en e modo lado-a-lado.

INF. 1ZQ~SUP. IZQ: Lasimagenes detenidas capturadas

al pulsar € boton ACTIVE SELECT sevisudizaranenla

subpantalla en e modo imagen-en-imagen.

Lado-a-Lado

Imagen-en-Imagen

PC1DSUB

botén botén
ACTIVE ACTIVE
SELECT SELECT

SBY S1

CONGEL IMAG. PC1DSUB

CONGELIMAG] [PC1DSUB |

(0]
S BY S2

CONGEL MAG.

Informacién

M Cuando se ajuste a AUTO
Ajuste automaticamente, como se describe a
continuacion.

ABL: 100

ORBITADOR: AUTO1
INVERSO/BLANCO: OFF
SCREEN WIPER: OFF

SOFT FOCUS: OFF
ORBIT.OSD: ON
CONTRASTE OSD: BAJO

ABL (Limitador automatico de brillo)

Utilice esto para activar €l limitador de brillo.

Example: Ajuste de “ABL” en “75”

En“ABL” del ment “LARGA DURAC.”, seleccione“75".

LARGA DURAC.

ABL
ORBITADOR
INVERSO/BLANCO

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

ORBIT. OSD

CONTRASTE OSD 5

SSEL. O ADL [EXITIRETURN

Informacién

M Ajuste de ABL

100: El brillo de la pantalla se gjusta automéaticamente
para adaptarse ala calidad de laimagen.

75, 50, 25: Ajustad brillo maximo.

El nivel del brillo disminuye en el orden de 75, 50, 25. 25
proporciona€ brillo minimo.

* Estos valores son aproximados.




ORBITADOR
Utilice esto para gjustar el desplazamiento de laimagen.
Example: Ajuste de “ORBITADOR” en “AUTO1”

En “ORBITADOR” del mend “LARGA DURAC.”,
sdleccione“AUTO1".

LARGA DURAC.
ABL : 100
ORBITADOR :4AUTO1»
INVERSO/BLANCO : OFF
SCREEN WIPER 2 ©FF
SOFT FOCUS 2 ©@IFF
ORBIT. OSD : ON
CONTRASTE OSD : BAJO
SSEL. AN [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes de ORBITADOR

OFF: El modo orbitador no funciona.

Este ese gjuste por defecto cuando seintroducen sefiadles
PC.

AUTO1: Laimagen semueveintermitentementea rededor
dela pantalla reduciendo su tamafio.

Esteese gjuste por defecto cuando seintroduce unasefia
devideo o COMPNT. Ajustea”“ OFF" cuando no seutilicen
estas sefiales.

AUTO2: Laimagen semueveintermitentementea rededor
de la pantalla aumentando su tamafio.

* Cuando se introduce una sefial de video 0 COMPNT,
las funcionesAUTO1 y 2 afectaran solo laimagen en
movimiento y modificarén la pantallaaun tamafio més
pequefio 0 més grande.

INVERSO/BLANCO

Utilice esto para ajustar el modo de inversion o para
visualizar una pantalla blanca.

Example: Ajuste de “INVERSO/BLANCO” en
“BLANCO”

En“INVERSO/BLANCO” dd menti“LARGA DURAC.”,
sdleccione“BLANCO”.

LARGA DURAC.
ABL : 100
ORBITADOR CER
INVERSO/BLANCO :4BLANCO»
SCREEN WIPER 2 ©@IFF
SOFT FOCUS 2 @IFF
ORBIT. OSD : ON
CONTRASTE OSD : BAJO
SSEL. AN [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes de INVERSO/BLANCO

OFF: El modo de inversion no funciona

INVERSO: Laimagen sevisualizadternativamenteentre
imagen positivaeimagen negativa

BLANCO: Todala pantalla se pone blanca.

SCREEN WIPER

Cuando esto se ponga en ON, unabarravertical blancase
movera repetidamente desde el extremo izquierdo de la
pantalla hasta el extremo derecho a una velocidad
constante.

Ejemplo: Ajuste de “SCREEN WIPER” en “ON”

En “SCREEN WIPER” del menlt “LARGA DURAC.”,
seleccione“ON”.

LARGA DURAC.
ABL : 100
ORBITADOR 3 ©FF
INVERSO/BLANCO  : OFF
SCREEN WIPER :4ON »
SOFT FOCUS

ORBIT. OSD

CONTRASTE OSD

SSEL. O ADL [EXITIRETURN

Informacién
M Ajuste de SCREEN WIPER

ON: Aparece labarravertica blanca
OFF: El modo de barrido de |a pantalla no funciona.

SOFT FOCUS
Reduce los bordes y suavizalaimagen.
Ejemplo: Ajuste de “SOFT FOCUS” en “2”

En “SOFT FOCUS" del menu “LARGA DURAC.”,
seleccione“?2".

LARGA DURAC.
ABL : 100
ORBITADOR . OFF

INVERSO/BLANCO . OFF
SCREEN WIPER . OFF
SOFT FOCUS 142 )
ORBIT. OSD : ON
CONTRASTE OSD : BAJO
SSEL. 4 ADL RETURN

Informacién

M Ajustes SOFT FOCUS

OFF: Desactivalafuncion SOFT FOCUS.

1, 2, 3, 4: Activa d gjuste SOFT FOCUS. Cuanto mas
ato sea el ndmero mas suave serélaimagen.

No se puede ajustar “DEFINICION” en el menu
“IMAGEN".

ORBIT. OSD

Utilice este gjuste paragjustar el desplazamiento del menu
OSD.

Ejemplo: Ajuste “ORBIT. OSD” a “OFF”
En “ORBIT. OSD” del menu “LARGA DURAC.",
seleccione“ OFF”.

LARGA DURAC.
ABL : 100
ORBITADOR : OFF
INVERSO/BLANCO : OFF
SCREEN WIPER : OFF
SOFT FOCUS CER
ORBIT. OSD :4OFF )
CONTRASTE OSD . BAJO
SSEL. O ADL [EXITIRETURN

Informacién

M Ajustes de ORBIT. OSD

ON: Laposicion del menu se desplazara dos puntos cada
vez que sevisualice OSD.

OFF: El OSD sevisudizaraen lamisma posicion.

Controles 0SD (en pantalla)
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CONTRASTE OSD
Utilice este gjuste parareducir €l brillo del mentd OSD.
Ejemplo: Ajuste “CONTRASTE OSD” a “NORMAL”

En “CONTRASTE OSD” del menl “LARGA DURAC.”,
seleccione “NORMALL”.

LARGA DURAC.
ABL : 100
ORBITADOR : OFF
INVERSO/BLANCO : OFF
SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

ORBIT. OSD 8
CONTRASTE OSD :{NORMAL »
[EXITIRETURN

SSEL. A

Informacioén
H Configuracion de CONTRASTE OSD

NORMAL: el OSD de brillo se configura en nivel
normal.
BAJO: el OSD de brillo se configuraen nivel bajo.

MenU Informacién

Comprobacion de las frecuencias, las
polaridades de las sefiales de entrada y la
resolucion

Utilice esta funcion para comprobar las frecuencias y
polaridades de las sefiales que estan entrando desde el
ordenador, etc.

En el mend “MENU PRINCIPAL”, seleccione “INFO
SENAL”, luego pulse e boton MENU/SET.

A continuacion aparecera la pantalla “INFORMACION
FUENTE".

INFORMACION FUENTE

FREC. H . 48.4kHz
FREC. V : 60.0Hz

POL. H : NEG.
POL. V : NEG.

MEMORIA © 24

DEFINICION : 1024 x768
[EXITIRETURN

PC: Sevisualizar)d MEMORIA.
Otros. SevisualizaraMODO.




Asignacién de pines

Conector mini D-Sub 15-pines
(Analégico)

N° de pin Sefial (anal6gica)

1 Rojo

2 Verde o Sinc en Verde

3 Azul

4 Sin conectar

5 Tierra

6 Tierra - rojo

7 Tierra - verde

8 Tierra - azul

9 Sin conectar

10 Tierra - sefal de sincronizacion
11 Sin conectar

12 Datos bidireccionales (SDA)
13 Sincronizacion horizontal o sincronizacion compuesta
14 Sincronizacion vertical

15 Reloj de datos

Asignacion de pines
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Tabla de las Seiales Soportadas

e » [ ]
Resoluciéon posible

e Cuando el TAM. PANTALLA sea4:3, cada sefial seré convertida en una sefial de 1.024 puntos X 768 lineas. (Excepto para*?34)
* Cuando el TAM. PANTALLA seaD BY D, laimagen se visualizara en el modo de resolucién original.
e Cuando el TAM. PANTALLA sea COMPLETA, cada sefia se convertird en una sefial de 1.365 puntos X 768 lineas. (Excepto para *®)
Sefiales de entrada de ordenador soportadas por este sistema

Modelo Puntos X lineas Frec_uencia Fret_:uencia Pola[idad de sincroniz_acién .Presenci.a Modo de pantalla  |Seleccion )
vertical horizontal [Horizontal | Vertical [Horizontal|Vertical| 4:3 [DBYD[COWPLETA| de |Memoria
Tipo de seifial (Hz) (kHz) (16:9)| RGB*®
640 X 400 70,1 31,5 NEG. NEG. Si Si Sj*2 -— | si - 4
640 X 480 59,9 31,5 NEG. NEG. Si Si si -— | si [IMFUA| 5
72,8 37,9 NEG. NEG. Si Si si -— | si - 7
75,0 37,5 NEG. NEG. Si Si si -— | si [IMFUA| 8
85,0 43,3 NEG. NEG. Si Si si -— | si —— 9
100,4 51,1 NEG. NEG. Si Si si -— | si - 41
120,4 61,3 NEG. NEG. Si Si si -— | si —— 42
848 x 480 60,0 31,0 POS. POS. Si Si _ -— | si |ANCHO2| 19
852 X 480*! 60,0 31,7 NEG. NEG. Si Si —_ —-— | SI |ANCHO1| 17
800 x 600 56,3 35,2 POS. POS. Si Si si -— | si |IMFUA| 11
60,3 37,9 POS. POS. Si Si si -— | si |IMFUA| 12
72,2 48,1 POS. POS. Si Si sf -—| si —— 13
75,0 46,9 POS. POS. Si Si si -— | si —— 14
85,1 53,7 POS. POS. Si Si sf -—| si —— 15
99,8 63,0 POS. POS. Si Si si -— | si —— 43
120,0 75,7 POS. POS. Si Si sf -—| si —— 44
Ordenadores | 1024 x 768 60,0 48,4 NEG. NEG. Si Si SIES -— | si |[IMFUA| 24
compatibles 70,1 56,5 NEG. | NEG. si si six | -—| s | —— 25
CP‘E;/LEE’B' 75,0 60,0 POS. | POS. si si | sie | -—| si [IMFUIA| 26
85,0 68,7 POS. POS. Si Si Sj*s -—| si —— 27
100,6 80,5 NEG. NEG. Si Si Sj*s -— | si - 45
1152 X 864 75,0 67,5 POS. POS. Si Si si -— | si |[IMFIUA[ 51
1280 % 768 56,2 45,1 NEG. NEG. Si Si __ Sl Si |ANCHO1| 52
59,8 48,0 NEG. POS. Si Si __ Si Si |ANCHO4| 23
69,8*° 56,0%° NEG. POS. Si Si __ Si Si  |ANCHO1| 66
1280 x 800*° 60,0 49,7 NEG. NEG. Si Si __ —— | Si |ANCHO1| 21
1280 x 854*° 60,0 53,1 NEG. NEG. Si Si __ —— | Si |ANCHO2| 37
1360 X 765 60,0 47,7 POS. POS. Si Si __ —— | Si*®* |ANCHO1| 22
1360 X 768 60,0 47,7 POS. POS. Si Si __ —— | Si*® |ANCHO1| 22
1376 X 768 59,9 48,3 NEG. POS. Si Si __ —— | SI |ANCHO2| 53
1280 1024 60,0 64,0 POS. POS. Si Si Si*4 -— | si |IM.FIUA| 29
75,0 80,0 POS. POS. Si Si si= | —— | Si - 30
85,0 91,1 POS. POS. Si Si S -— | si - 40
100,1 108,5 POS. POS. Si Si Sk -— | si - 47
1680 X 1050*° 60,0 65,3 NEG. NEG. Si Si __ —-— | Si |ANCHO4| 38
1600 x 1200 60,0 75,0 POS. POS. Si Si sf -—| si —— 54
65,0 81,3 POS. POS. Si Si si -— | si - 55
70,0 87,5 POS. POS. Si Si si -— | si - 56
75,0 93,8 POS. POS. Si Si si -— | si - 57
85,0 106,3 POS. POS. Si Si si -— | si - 58
1920 X 1200*° 60,0 74,6 NEG. NEG. Si Si __ —-— | Si |ANCHO2| 81
1920 X 1200RB*® 60,0 74,0 NEG. NEG. Si Si __ —-— | si |ANCHO3| 88
Apple 640 x 480 66,7 35,0 [Sincronizacion en G [Sincronizacin en 6| — — -= Si -— | si - 6
Macintosh*® 832X624 74,6 49,7 Sincronizacion en G [Sincronizacion en 6|  — — - Si -= Si - 16
* 1024 X768 74,9 60,2 Sincronizacion en G [Sincronizacion en 6|  — — - Sk -= Si |ANCHO1| 28
1152 x 870 75,1 68,7 Sincronizacion en G [Sincronizacion en 6|  — — - Si -= Si |ANCHO1| 39
1440 x 900*° 60,0 56,0 NEG. NEG. Si Si __ -— 1| si —— 89
Estacion de trabajo | 1280 X 1024 60,0 64,6 NEG. NEG. Si Si gk | —— | Si - 29
(EWS4800)* 71,2 75,1 NEG. NEG. Si Si s | —— | Si —— 48
Estacion de trabajo (HP)*8| 1280 X 1024 72,0 78,1 —— —— —— —— Si*4 -— | si —— 59
Estacion de 1152 x 900 66,0 61,8 Sincronizacion C | Sincronizacion | — — — - Si -— Si - 60
trabajo (SUN)*® 76,0 71,7 Sincronizacion € | Sincronizacion €| — — -— Si -—| si —-— 61
1280x1024 76,1 81,1 Sincronizacion C | Sincronizacion | — — —-— S -= Si —-— 30
Estacion de 1024 x 768 60,0 49,7 —— - - - Sj*s -—| si —— 62
trabajo (SGI) | 1280x 1024 60,0 63,9 —— - - —— si= | —— | Si - 29
IDC-3000G
| NTSC525P | 640 % 480 59,9 31,5 NEG. NEG. Si Si Si | —— | SI* |IM.MOVI| 32




*1 Solo d utilizar unatarjeta aceleradora de gréficos que sea capaz de proyectar imégenes en 852x 480.

*2 Estasefia se convierte en sefid de 1.024 puntos x 640 lineas.

*3 Laimagen sevisuaizacon laresolucion origind.

*4 Larelacion de aspecto es 5:4. Esta sefid es convertida en una sefid de 960 puntosx 768 liness.

*5 Normamente el modo de seleccion RGB adecuado para las sefid es de entrada se gjusta autométicamente. Si laimagen no
se visualiza adecuadamente, establezca & modo RGB preparado paralas sefidles de entrada listadas en la tabla de abgjo.

*6 Paraconectar el monitor aun ordenador Macintosh, conecte el adaptador demonitor (D-Sub de 15 pines) a puerto devideo
del ordenador.

*7 También se encuentran disponibles otros modos de pantalla (ZOOM y ANCHO).

*8 Cuando vea unaimagen en movimiento con una frecuencia vertical superior a 65 Hz, laimagen podré ser algunas veces
inestable (salta). Si ocurre esto, gjuste lafrecuencia de regeneracion del equipo externo a60 Hz.
Paravisualizar 4801 @60Hz (480 lineas entrel azadas, vel ocidad de regeneracion de 60Hz) cuando la polaridad sincronizada
es“Sync on Green”, gjuste“ SELEC. RGB” a“IM. MOVI".

*9 De conformidad con € estandar CVT.

NOTA:

e Mientras que las sefial es de entrada cumplan con la resolucién listada en la tabla de arriba, tal vez tenga que ajustar
las posiciones y el tamafio de la imagen o la imagen fija debido a errores de sincronizacion de su ordenador.

e Cuando seintroduzca en el monitor una sefial de 1.280 puntos x 1.024 lineas o 1.600 puntos x 1.200 lineas, laimagen
se comprimira.

 Este monitor tiene una resolucién de 1.365puntos x 768 lineas. Se recomienda que la sefial de entrada sea XGA, XGA
panoramica o equivalente.

« Cuando se utilizan entradas digitales, algunas sefiales no son aceptadas.

« Lasincronizacion puede ver se afectada con la entrada de sefial esno estandar distintas delasanterior mente mencionadas.

« Al conectar una sefial de sincronizacion compuesta, utilice el terminal HD.

e “IBM PC/AT” y “XGA” son marcas registradas de International Business Machines, Inc. de los Estados Unidos.
* “Apple Macintosh” es una marcaregistrada de Apple Compuiter, Inc. de los Estados Unidos.

Tabla de las Seiiales Soportadas
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Solucion de Problemas

Si la calidad de laimagen es mala o se presenta algin otro problema, compruebe los gjustes, operaciones, etc., antes de [lamar a

servicio técnico.

Sintoma

Comprobaciones

Solucién

Se oye un sonido mecanico.

» Tal vez se deba a los ventiladores de refrigeracion utilizados para impedir el recalentamiento.

La unidad emite un sonido de chisporroteo.

« ¢, Son normales la imagen y el sonido?

« Si no hay ninguna anormalidad en la imagen y en el
sonido, el ruido es causado por la caja del proyector
gue reacciona a los cambios de temperatura. Esto no
afectara el funcionamiento del equipo.

La imagen esta movida.

El sonido es ruidoso.

El mando a distancia funciona de manera
errénea.

* ¢, Se ha colocado un componente conectado
directamente delante o a un costado de la pantalla
de visualizacion?

« Deje algo de espacio de separacién entre la pantalla
de visualizacion y los componentes conectados.

El mando a distancia no funciona.

« ¢ Estan gastadas las pilas del mando a distancia?

» Reemplace ambas pilas por pilas nuevas.

La alimentacion del monitor no se activa
cuando se pulsa el botén de encendido del
mando a distancia.

 ¢Ha conectado el cable de alimentacion del
monitor a la red general?

» Enchufe el cable de alimentacion del monitor a una
toma de la red.

« ¢ Estan desactivados OFF todos los indicadores
del monitor?

« Pulse el bot6n de encendido del monitor para activar
la alimentacion.

« ¢ Estan gastadas las pilas del mando a distancia?

* Reemplace ambas pilas por pilas nuevas.

EIl monitor no funciona cuando se pulsan los
botones del mando a distancia.

« ¢ Esta apuntado el mando a distancia al monitor, o
hay algin obstaculo entre el mando a distancia y
el monitor?

* Apunte el mando a distancia al sensor de mando a
distancia del monitor al pulsar los botones, o retire el
obstaculo.

« ¢ Hay luz solar directa o luz artificial fuerte sobre el
sensor de mando a distancia?

« Elimine la luz cerrando las cortinas, apuntando la luz
artificial en otra direccion, etc.

« ¢ Estan gastadas las pilas del mando a distancia?

» Reemplace ambas pilas por pilas nuevas.

No se produce ningln sonido o imagen.

« ¢ Ha conectado el cable de alimentacién del
monitor a la red general?

» Enchufe el cable de alimentacion del monitor a una
toma de la red.

La imagen aparece, pero no se produce
ningun sonido.

« ¢ Esté ajustado el volumen al minimo?

* Aumente el volumen.

* ¢ Se ha ajustado el modo silenciamiento?

« ¢ Estan conectados los altavoces correctamente?

« Pulse el botén de silenciamiento del mando a
distancia.

« Conecte los altavoces correctamente.

« ¢ Se ha ajustado correctamente la entrada de
audio (AUDIO INPUT)?

« Ajuste correctamente el item AUDIO INPUT. (entrada
de audio) en el ment AUDIO.

Mala calidad de imagen con entrada de
sefiales VIDEO.

« Ajuste incorrecto de los controles.
Interferencia local.
Interconexién de los cables.
La impedancia de entrada no esta en el nivel
correcto.

« Ajuste los controles de imagen seguin sea necesario.
Pruebe instalar el monitor en otro lugar.
Compruebe que todas las conexiones estén
debidamente aseguradas.

Mala calidad de imagen con entrada de
sefiales RGB.

« Ajuste incorrecto de los controles.
Conexion incorrecta del conector de RGB.

« Ajuste los controles de imagen segln sea necesario.
Compruebe la asignacion de pines y las conexiones.

El matiz es pobre o los colores son débiles.

* ¢,Se han ajustado correctamente el matiz y los
colores?

« Ajuste el matiz y el color (en “IMAGEN”")

No aparece nada en la pantalla.

« ¢ Esta encendido el ordenado?

« Encienda la alimentacién del ordenador.

« ¢ Existe una fuente conectada?

» Conecte la fuente al monitor.

« ¢ Esta la funcién de ahorro de energia en el modo
en espera o en el modo desactivado OFF?

» Haga funcionar el ordenador (mueva el ratén, etc.)

Parte de la imagen estéa cortada o la imagen
no esta centrada.

« ¢ Se ha realizado adecuadamente el ajuste de
posiciéon?

« Ajuste correctamente el item “AJUSTE IMAGEN".

La imagen es demasiado grande o
demasiado pequefia.

« ¢ Se ha realizado correctamente el ajuste de
tamafio de pantalla?

* Pulse el bot6n “SCREEN SIZE” del mando a
distancia y ajuste correctamente.

La imagen es inestable.

* ¢, Se ha realizado correctamente el ajuste de
resolucién del ordenador?

« Ajuste a la resolucion correcta.

El indicador STANDBY/ON se ilumina de
color rojo.

« La sefial de sincronizacién horizontal y/o vertical
no esta presente cuando se activa el control
Intelligent Power Manager.

* Compruebe la sefial de entrada.

El indicador STANDBY/ON parpadea de
color rojo.

 La temperatura en el interior de la unidad principal
ha aumentado excesivamente y ha activado el
protector.

» Desconecte inmediatamente la alimentacion de la
unidad principal y espere hasta que la temperatura
interna descienda. Véase *1.

El indicador STANDBY/ON parpadea de

color verde y rojo, o verde.

» Desconecte inmediatamente la alimentacion de la
unidad principal. Véase *2.

*1 Protector contrarecalentamiento

Si el monitor se caienta demasiado, se activara el protector contra recalentamiento y €l monitor se apagard. Si esto sucediera, desconecte la aimentacion del monitor y
desenchufe el cable de alimentacion. Si la habitacion donde esta instalado el monitor es particularmente calurosa, traslade el monitor a un sitio mas fresco y espere 60
minutos hasta que el monitor se enfrie. Si persiste e problema, péngase en contacto con el distribuidor quien le ofrecerd asistencia técnica.

*2 En el siguiente caso, desconecte inmediatamente la aimentacion del monitor y pongase en contacto con su distribuidor o centro autorizado.
El monitor se apagard 5 segundos después de ser encendido y el indicador STANDBY/ON comenzara a parpadear. Esto indica que € circuito de
aimentacion, € panel de plasma, €l sensor de temperatura 0 uno 0 més ventiladores han sido estropeados.



Tamaiio de la pantalla

53,2" (H) X 29,9" (V) pulgadas
1351 (H) X 760 (V) mm
diagonal 61"

Proporcion de la pantalla16: 9

Resolucion 1365(H) X 768(V) pixels
Seiales
Margen de Horizontal : 15.8 to 110 kHz

sincronizacion

(automatico: exploracion de paso)
Vertical : 59.8 a 120 Hz
(automatico: exploracion de paso)

Sefiales de entrada

RGB, NTSC (358/4.43), PAL (B,GMN),
PALGO0, SECAM, HD*, DVD*!, DTV*!

Terminales de entrada

PC

Visual 1 (Andlogo) mini D-sub 15-pinx 1
Visual 2 (Andlogo) BNC (R, G, B, H/CS, V) x 1*2

57.9' (1470) ), 29

347" (880) |

4.7

]

(119

L as unidades de medida son pulgadas

Video (mm)
Visual 1 BNCx 1 — o T— - : :
Visual 2 RCA-pinx 1 Las caracteristicas y especificaciones estan sujetas a cambios
Visual 3 S Video: DIN 4-pinx 1 sin previo aviso.
COMPONENT *1 Sefiales de entrada HD/DVD/DTYV aceptadas por estesistema
Visual 1 RCA-pin (Y, PB[CB], PR[CR]) X 1** 480P (60 Hz) 4801 (60 H2)
Visual 2 BNC (Y, P8[CB], PR[CR]) X 1*1*2 525P (60 Hz) 5251 (60 Hz)
HDMI HDM|*3 720P (60 Hz) 1035l (60 Hz)
Audio Estéreo RCA X 3 (seleccionable) 10801 (60 Hz)
RS-232C D-sub 9-pinx 1 *2|_os conectores 5-BNC se utilizan como entrada RGB/PC2 y
Salida de sonido 9W+9W de 6 ohmios HD/DVD2. Seleccione unadeellasbajo “ SELEC. BNC”.
— — *3 Sefiales de entrada HDM | soportadas en este sistema.
Alimentacion CA 120V (60 Hz) Sefialesrespaldadas
Amperaje nominal 6.7 A (méximo) « 640X 480P @ 59.94/60Hz
Consumo de energia 540W (tipico) (en espera 0.9W) * 1280 X 720P @ 59.94/60Hz
Dimensiones 57.9 (A) x 34.7 (Al) x 4.7 (F) pulgadas + 1920 1080 @ 59.94/60Hz
1470 (A) X 880 (Al) X 119 (F) mm * 720X 480P @ 59.94/60Hz
Peso 61.0kg/ 134.5 Ibs (sin base) * 1440 (720) X 4801 @ 59.94/60Hz

Consideraciones ambientales

Temperatura de uso

0°C a40°C/ 32°F a 104°F

Otras caracteristicas

Convertidor de exploraciéon 3D de movimiento
compensado (NTSC, PAL, 4801, 5251, 10351, 10801),
convertidor pull down 2-3 (NTSC, 4801, 525I, 1035I,
10801 (60Hz)), convertidor pull down 2-2 (PAL,
NTSC, 4801, 5251), funcion de zoom digital (100
900% seleccionable), autodiagnstico, prevencion de
quemadodeimagen[PLE, ORBITADOR, INVERSO/
BLANCO, SCREEN WIPER], seleccién de
temperatura del color (alto/medio/medio/b/bajo, 4
memoria para € usuario), imagen automética, salto
de entrada, tonalidad de color (3 modos), correccién
gamma (4 modos), conexion y reproduccion (DDCL,
DDC2b, HDMI:E-DDC), Funcionamiento de la
MULTIPANTALLA

Nota: En algunos casos es posible que no se visualice
apropiadamente una sefial en el monitor de plasma. El problema
puede ser una inconsistencia con los estandares del equipo fuente
(DVD, decodificador superior, etc.). Si sele presentaeste problema,
pongase en contacto con su distribuidor y también con el fabricante

del equipo fuente.

Especificaciones
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